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Jesenice, Senovo - Na 16. Čufarjevih dnevih seje Gledališka 
skupina Senovo predstavila s Partljičevo komedijo “Čaj za dve”, 
ki jo je občinstvo ocenilo za najboljšo predstavo, Aleksandri 
Macur pa je za vlogo An­
gele pripadel laskavi naslov 
igralke leta.

Učiteljica razrednega 
pouka je že 18 let na odrskih 
deskah. V mladosti jo je vle­
klo na igralsko akademijo, 
pa je bila preveč navezana 
na mamo, da bi si izbrala 
poklic daleč od doma.

Sorodniki cenijo njen ta­
lent in po zmagoviti vrnitvi 
z Jesenic soji pripravili pra­
vo “žurko”. Privoščila si jo 
je tudi celotna skupina, ki je 
ob dveh prejetih plaketah 
proslavila še 80-letnico ama­
terskega odra na Senovem.

...na strani 12 Aleksandra Macur

Pod eno streho...

Obrežje decembra pripravljeno
na schengen?

Obrežje - Nov mednarodni mej­
ni prehod Obrežje bo v prvem tednu 
decembra tudi uradno odprt. Dela, 
ki so se na področju 22,4 ha pričela 
novembra lani, so v zaključni fazi.
Minule dni so potekali tehnični pre­
gledi platoja in objektov. Mejna 
kontrola in s tem prometni tokovi 
naj bi se te dni preusmerili na novo 
kontrolno ploščad, ki obsega 4000 
m2. Objekte fitosanitarne in veteri­
narske inšpekcije je ta teden pod 
drobnogled vzela evropska in­
špekcija iz Dublina. Če inšpekcija 
ne bo ugotovila pomanjkljivosti, bo 
sledila verifikacija in nato še obja­
va na seznamu registriranih mejnih J 
prehodov EU v evropskem uradnem H 
listu. "I

Obrežje kot največji cestni med- ^ 
narodni mejni prehod na bodoči ® 
schengenski meji EU bo omogočal 'g 
popolno mejno kontrolo, v celoti pa z 
mora zaživeti do vstopa Slovenije ^ 
v EU 1. maja 2004. *

Glavni investitorje Servis skup- 1 
nih služb vlade, vodja projekta ^ 
izgradnje prehoda Obrežje Tina 
Teržan celotno investicijo ocenjuje Obrežje: za novim nadvozom levo dva identična objekta GTO, vmes carinsko poslopje, nato stara 
na 7 milijard SIT. kontrolna ploščad, ki jo bodo porušili. Zadaj sta objekta fito in veterinarske inšpekcije, na sredini so

...na strani 3 objekt za podroben pregled vozil in pomožni objekti.

Posavje, Slovenija - Novi stanovanjski zakon prinaša pre­
cej sprememb. Ena od pomembnih, ki pa sploh ni nova, 
predvideva, da morajo etažni lastniki do 1. januarja 2004 
skleniti pogodbo o medsebojnih razmerjih, s katero se 
določa način upravljanja in raba stavbe, sicer jih lahko 
doleti kazen.

To novost je že lani določil 
stvarnopravni zakonik, stano­
vanjski zakon jo je samo na­
tančneje opredelil. Če ta pogod­
ba, ki je v izključni pristojnosti 
etažnih lastnikov, ne bo sklenje­
na, lahko etažne lastnike doleti 
vrsta neprijetnosti; ena je pla­
čevanje stroškov stanovanja na­
mesto po številu oseb po so­
lastniških deležih; to v praksi po­
meni delitev vseh stroškov v več­
stanovanjskih hišah na podlagi 
površine stanovanja, ne pa po 
številu oseb, kar bi zelo prizade­
lo lastnike velikih stanovanj.

Pogodba o medsebojnih raz­
merjih tako natančno določa po­
goje skupnega življenja v več­
stanovanjski hiši, od upravljan­
ja in uporabe skupnih prostorov 
stavbe do tega, zakaj se lahko 
stanovanje uporablja. Gre za ne­
kakšen kodeks bivanja pod eno 
streho in je od bloka do bloka 
drugačen. Tisti, ki ne bodo skle­
nili pogodbe o ureditvi medse­
bojnih razmerij, jih lahko doleti 
kazen v višini od 100 do 300 
tisoč SIT

Ker je sklenitev pogodbe v 
izključni pristojnosti etažnih last­
nikov, se upravljalci stanovanj v 
to ne nameravajo mešati, so pa 
Pripravljeni priskočiti na pomoč 
in na zborih stanovalcev tolma­
čiti zakonodajo. Terca Šentrupert 
kot upravljalec stanovanj v sev- 
ttiški občini namerava povabiti

vse etažne lastnike na zbor v ga­
silski dom, kot upravniki pa so 
pripravljeni pomagati, saj izdela­
va in sklepanje te pogodbe terja 
strokoven in temeljit pristop ter 
poznavanje nepremičnine in 
končno tudi uvedbo pravnega 
postopka. Če bodo etažni lastni­
ki z večino pooblastili Terco za 
izdelavo pogodbe, bo moral vsak 
lastnik za izdelavo pogodbe 
plačati do 2.800 SIT za najbolj 
zapletene primere, sicer pa manj.

Vidom, ki je eden od uprav- 
ljalcev stanovanj v Krškem, je 
etažnim lastnikom tudi priprav­
ljen pomagati tako pri tolmače­
nju zakona kot tudi pri pripravi 
pogodbe. Brežiško Komunalno 
podjetje kot upravljalec stano­
vanj pa je tudi že pripravilo os­
nutek pogodbe, da bi tako etaž­
nim lastnikom olajšalo delo. Gle­
de cene se še niso dogovorili, 
verjetno pa bodo znesek za pri­
pravo pogodbe vključili v uprav- 
ljalske stroške.

Upravljalci oz. upravniki sta­
novanj se zavedajo, da pri pripra­
vah pogodb o medsebojnih raz­
merjih ne bo šlo brez zapletov, 
saj je bivanje pod skupno streho 
komplicirana stvar. Prav tako so 
prepričani, to pa vedo tudi na 
Ministrstvu za okolje in prostor, 
da do 1. januarja 2004 vse po­
godbe še ne bodo podpisane in 
da bo potrebno neko vmesno oz. 
prehodno obdobje.N.Č.C.

Nasprotniki baze 
“kaznovani”

Jesenice na Dolenjskem - Potem ko je družba SCT poleti na 
Jesenicah postavila asfaltno bazo, so krajani povzdignili glas. Postav­
ljena je bila mimo dovoljenj in brez soglasja krajanov. Po treh zborih 
so krajani uspeli iztržiti odškodnino znotraj kilometrskega pasu, s 
podporo krajevne skupnosti pa so postavili zahteve, ki naj bi jih 
SCT spoštoval. Okoli 200 gospodinjstev je odškodnino v višini od 
250 do 450.000 SIT že prejelo, 15 gospodinjstev pa ne. Sami pravi­
jo, da jih tako kaznujejo, ker niso zagovarjali postavitve baze v na­
selje. Podpisane pogodbe so sicer v minulem tednu dni prejeli tudi 
“zamudniki”, kaže pa, da denarja ne bo pred januarjem. SCT-ju 
očitajo, da višino odškodnin deli po svoje in ne po dogovorjenih 
zneskih za posamezne koncentrične kroge.

... na strani 3

Ni dolgih čakalnih dob?
Brežice - V ambulanti za bolezni dojk v sklopu brežiške 

bolnišnice zanikajo dolge čakalne dobe. Nanje je opozorilo nekaj 
pacientk, ki naj bi za pregled ali na izvid slikanja dojk (ma­
mografije) čakale šest mesecev. Podatek je zaskrbljujoč, saj je 
bolezeh dojk'ozdravljiva, če je odkrita pravočasno.

Direktor bolnišnice zanika tako dolge čakalne dobe. Čeprav 
so imeli v zadnjem času povečano število prijav za preglede, je 
čakalna doba še vedno enaka. Letno opravijo okoli 1600 pregle­

dov, glede na 
obseg pregledov 
pa imajo predvi­
den do 40-dnev- 
ni čakalni rok. 
Ta sicer lahko 
kdaj zaniha nav­
zgor, saj morajo 
biti pregledi us­
klajeni z men­
strualnim cik­
lom ženske. Iz­
vide iz ambu­
lante takoj po­
sredujejo oseb­
nemu zdravni­
ku. Ali se lahko 
zgodi, da ti os­
tanejo v njiho­
vem predalu?

Ambulanta za mamografijo v Bolnišnici
Brežice ...na strani 3

Nič se ne 
dogaja ...
MENI?!...
Posodi ml Idejo, vrnem 
ti jo z dobičkom.

raxpl* za podjetnlik® kleje mladih 
www.mc-bf#zlc«.»l

...če želite postati vidni, če želite postati brani, pišite, fotografirajte, oglašujte v našem časopisu... pokličite 07/4991 250
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AKTUALNO
Sava Glas, 27.11.2003

POSAVSKE HVSlCE
Posavska pokrajina

V preteklih dneh so se šte­
vilne razprave vrtele okrog re­
gionalizacije Slovenije. Burne 
so bile v državnem parlamen­
tu, odmevale so med ljudmi in 
nanje so opozarjali predstavni­
ki političnih strank. Osamljen 
je ostajal le sevniški poslanec 
v državnem zboru Brane Ke­
lemina, ki se je kot eden red­
kih zoperstavljal ustanavljanju 
novih samoupravnih enot. Češ, 
tisti, ki so na oblasti, bodo spet 
poskrbeli za nepotrebna delov­

na mesta svojih in vse skupaj 
bo bremenilo žepe davkoplače­
valcev. V marsičem ima seve­
da prav, toda ustanovitev po­
krajin, vsaj v primeru Posavja, 
bi prinesla tudi pomembne pri­
dobitve.

Predvsem bi po prepričanju 
Jožeta Avšiča, brežiškega po­
slanca in novega predsednika 
brežiške liberalne demokracije, 
pogojevala ohranitev večine 
sedanjih posavskih služb. Kaj­
ti, meni Avšič, v eni regiji ne 

♦bo dveh pokrajinskih bolnišnic, 
ne bo dveh davkarij, sodišč, 
tožilstev, zborničnih in drugih 
služb. In pojasnjuje, da bi v 
primeru pripojitve k Novemu 
mestu ali Celju Posavje ostalo 
brez teh in drugih institucij. To 
je poslanec med drugim raz­
členjeval na nedavni novinarski 
konferenci LDS, kjer je Vlado 
Deržič, podpredsednik libe­
ralcev, kar naravnost povedal, 
da bo njegova nova stranka 
Avšiča še enkrat kandidirala za 
poslanca, nakar bi imel pogoje 
za upokojitev, in ena od pro­
gramskih nalog bo tudi priza­
devanje za to, da bi si spet pri­
dobili župansko mesto. Deržič 
ni povedal, če se bo znova pote­
goval zanj. Vizjak, so dejali, 
namreč ne dela vedno v korist 
občine in regije, preslabo so va­
rovani občinski interesi, nihče 
operativno ne skrbi za sodelo­
vanje ob tako velikih projektih, 
kakor so avtocesta in mejni pre­
hodi, ali kakor bo kmalu na­
ložbena dejavnost v Dobovi. 
Na račun sevniškega župana 
Janca pa je letela pripomba, da 
se pokrajinski svet premalo 
sestaja; gradnja HE Boštanj je 
res stekla, zato pa bi kazalo 
zdaj kaj reči še o sedežu regije, 
o razdelitvi služb in enot ter 
seveda tudi o skupnem regij­
skem časopisu, ki bi lahko bilo 
najbolj učinkovit atribut po­
savske skupnosti. Ali čemu ne 
bi vsaj nekaj denarja iz skupne 
blagajne od tistih 550 mili­
jonov izločili za skupne po­
savske potrebe, denimo za 
pospešek podjetništvu! Razve­
seljiva je vendarle bila infor­
macija, da je v igri 12 do 14

pokrajin, kar med drugim pome­
ni, da bi ena od njih bila tudi po­
savska.

Nova vinska zgodba
Ni znano, če je ta vest prispe­

vala k vedremu razpoloženju na 
liberalnem žuru istega večera, ki 
so se ga udeležili tudi prvi možje 
iz drugih strank, med njimi pa se 
je zato dobre volje znašel tudi 
župan Vizjak. Menda je bilo 
skoraj tako veselo kot nedavno 
tega v Kapelah, kjer sta odvet­
nik Vidmar in notar Dokler s

svojimi organizirala druženje več 
sto svojih gostov. Naporne nočne 
ure brežiških eldeesovcev pa so 
se seveda kar močno odrazile na­
slednji dan na izredni seji ob­
činskega sveta; nekateri so za- 
kinkali, drugi spet so nastopali z 
rdečimi očmi in župan je moral 
razposajene svetnike kar naprej 
miriti. Pa kaj, to je bila ob jesen­
skem času martinovanj in praz­
novanj le še ena žurka, samo da 
tokrat menda nihče ni prevozil 
katerega od krožišč. Kakor v kro­
žišču pa so se doslej vrtele raz­
prave okrog promocije bizeljskih 
vin in pred mesecem zaokrožile 
z dogovorom o poenoteni 
blagovni znamki bizeljčana. Nih­
če, čeprav je bilo že bolj ali manj 
znano, pa pri tem ni omenjal 
nove delitve slovenskih vinorod­
nih območij. Kot je slišati iz do­

bro obveščenih virov, bo Posavska 
vinorodna dežela, ali kakor se bo 
že imenovala, v prihodnje za­
obsegla le dolenjsko in belokran­
jsko območje, torej zgolj desni 
breg Save oziroma cvičkarijo. 
Bizeljsko-pišečko-sromeljsko- 
sremiške gorice vse do Zajčje 
Gore naj bi namreč sodile v po­
dravski vinorodni rajon. Kaj o 
tem meni ambasador cvička 
Zdravko Mastnak, še nismo iz­
vedeli, zato pa je Janez Šekora­
nja, znani vinogradnik in vinar 
z Bizeljskega, povsem nedvou­

men - ob vstopu v Evropo pod­
piram novo delitev, za naše ob­
močje bo to bolje, sicer pa Šta­
jerska sega do Save! Češ, prav

Janez Šekoranja

vam je Dolenjčkom, saj nam tudi 
vi niste nič povedali, ko ste “co- 
prali” okrog cvička! Takšno 
razmišljanje prav gotovo ni všeč 
Milanu Herakoviču, priznane­
mu pridelovalcu cvička in birtu, 
ter Darku Marjetiču, enem od 
“očetov”cvička, ki ga novi rod 
preveč potiska v ozadje. Kako se 
bo zgodba okrog členitve vino­
rodnih območij končala, bo 
kmalu jasno. Kako pa bo vpliva­
la na celovitost bodoče posavske 
pokrajine, bo potrebno tudi kaj 
reči.

Kaj bo, ko bo...
Kot bi kazalo že zdaj razmiš­

ljati o usodi Posavja, predvsem 
položaja brežiške pbčine, ko se 
bo schengenska meja čez de­
setletje preselila navzdol proti 
jugu. Kaj bo z obsežnimi po­
slopji, ki zdaj nastajajo okrog 
Obrežja, menda že razmišljajo 
investitorji in Evropa naj bi takrat 
primaknila svoj del za zapolnitev 
objektov z novimi deli. Če bo v 
evropski malhi sploh še ostalo 
kaj evrov. Predvsem obstaja bo­
jazen, da lahko mnogo ljudi os­
tane brez zaposlitve in na mah 
bi se ob južni meji zaostril so­
cialni položaj. Sicer pa, čemu 
razmišljati tako daleč vnaprej, ko

niti zdaj še ni znano, kako bo z 
vzpostavitvijo schengenskega 
režima. Koliko novih delovnih 
mest bo na meji in gospodarski 
ploščadi, kje bodo stanovanja za 
zaposlene, se bodo lahko zapos­
lile tudi žene carinikov, policis­
tov in drugih, bo dovolj mest za 
otroke v vrtcih in šolah? Nekaj 
mesecev pred vstopom v Evro­
po in kakšno leto pred novostmi 
na njeni zunanji meji menda 
nihče v državi še nima pravih 
podatkov!?

Zato pa je dovolj podatkov o

uspešnem delu Mladinskega 
centra Brežice in Patricije Ču- 
lar, sedanje vršilke dolžnosti 
direktorja, ki je v štirih letih 
pripeljala center med najboljše 
v državi. Postal je celo član ev­
ropskega združenja, nihče pa 
ne ve, če bo Patricija lahko tu­
di v prihodnje na čelu MC Bre­
žice. Ker ne velja več stara za­
konodaja, nove pa menda še ni, 
razpis za direktorja ni mogoč 
in zato bo med strankami po­
trebno doseči dogovor o podalj­

Patricija Čutar

šanju vedejevstva. Medtem pa 
so v Krškem Adolfu Moškonu 
že podaljšali direktorstvo Kul­
turnega doma. Ker pa je ta čas 
iz rok KS Krško lastništvo kul­
turnega hrama prešlo na Občino 
Krško, se menda huduje Jože 
Habinc, Moškon pa je, pravi 
ulica (ta natolcuje tudi o ločitvi 
pomembnega člana LDS!), od 
veselja kupil nov avto. Pa ne 
Nissana, kakor sta ga doslej

Adolf Moškon

imela s Habincem, marveč 
rdečo Mazdo. Je pa medtem 
prišlo tudi do lepotnih poprav­
kov v domu, kije iz delavskega 
postal kulturni. Očitno v Kr­
škem ta čas kultura živi lepe ča­
se, saj so prenovili tudi večna­
menski dom v Velikem Podlo­
gu. V Sevnici pa še svojega ki­
na nimajo; ljubitelji filmskih 
predstav zato skupaj s krškimi 
zahajajo na ogled filmov v Bre­
žice. A ima Kino servis Brežice 
očitno vseeno izgubo, ker je 
moral lastnik zaradi neplačanih 
najemnin občini oddati osebni 
avto audi.

In zdaj dodajmo, da so nas 
v preteklih dneh spet veselo 
presenetile nekatere posavske 
osebnosti: posebej z izrednim 
uspehom senovški igralci in 
njihova režiserka Boža Ojster­
šek, novo zmago je dosegla 
Nuša Derenda in Rebeka 
Dremelj se dobro znajde v sve­
tu glamurja. Kje drugje boste 
danes lahko prebrali, kako se 
je pred sodniki tokrat zago­
varjal Aleksander Hatlak, 
direktor sevniškega Stillesa.

Vlado Podgoršek

Andrej Dokler z eno od udeleženk

0 prostorskih načrtih
Brežice - Svetniki občinskega sveta so na izredni seji, ki jo 
je župan sklical zaradi nujnosti reševanja zadev, poveza­
nih z izgradnjo avtoceste in drugimi prostorskimi načrti, 
na hitro opravili s predlaganim dnevnim redom. Redna seja, 
namenjena predvsem obravnavi rebalansa proračuna, jih 
čaka v prvi polovici decembra.

Seja je bila predvsem v dome­
ni oddelka za prostorsko načrto­
vanje in razvoj, saj je vodja od­
delka Branko Blaževič kar na­
prej podajal obrazložitve. Tako 
so ukinili javno dobro in se izrek­
li za neodplačan prenos ne­
premičnin v območju lokacij­
skega načrta za avtocesto na 
odseku Smednik - Krška vas. 
Nepremičnine pa bodo po ure­
ditvi za potrebe avtoceste dobili 
nazaj v last. V prvem branju so 
potrdili spremembe odloka o ure­
ditvenem načrtu mestno jedro za 
potrebe knjižnice, kjer je odbor 
za urbanizem predlagal, da ob­
čina pridobi še dve zemljišči za 
domom za večjo funkcionalnost 
področja. V prvem branju so se 
izrekli tudi za spremembe odlo­
ka ureditvenega načrta za mest­
no jedro za investicijo na Trgu 
izgnancev 3. V prvem branju so 
potrdili tudi predlog odloka za 
čistilno napravo (ČN) Brežice, 
kjer postopek vodi Ministrstvo za 
okolje in prostor, saj naj bi ČN 
Brežice gradili s sredstvi Ispa EU.

Še največ pripomb je dobil 
predlog sprememb in dopolnitev 
prostorskega plana - tudi v prvem

branju - za gramoznico Šentle- 
nart, poslovno območje na pod­
ročju Čerine in Dečnega sela, 
kamnolom Bizeljsko in čistilna 
naprava Globoko.

Besede so tekle predvsem 
glede kamnoloma Bizeljsko, kjer 
so sicer bile nekatere pripombe 
v javni razgrnitvi. Domačin je 
namreč opozoril na tresljaje, 
Krajevna skupnost (KS) Bizelj­
sko pa, da se sredstva od konce­
sije namenijo nazaj v KS, kar so 
zavrnili, saj Zakon o rudarstvu 
določa, da je mineralna surovi­
na last države in se koncesija pla­
čuje državi. Najbolj glasna sta bi­
la Rok Kržan, kije poudaril, da 
je kamnolom preveliko breme in 
obremenitev za krajane, ter Mil­
ko Veršec, kije opozoril na neza­
konito pridobljen kamnolom, 
težave krajanov zaradi transpor­
ta na gradbišče avtoceste, ogro­
žanje vodnega vira in še nekate­
re druge. Jože Avšič pa je ob tem 
opozoril, da mora osnutek pri­
dobiti vsa soglasja ministrstev in 
tudi vlade, tako da druge potr­
ditve odloka v občinskem svetu 
še kmalu ne bo.

Suzana Vahtarič

Cesta nič več sramota?
Bizeljsko - Podpisana je štiripartitna pogodba za dokončno 
ureditev preostalih približno 170 m regionalne ceste skozi 
Bizeljsko ter ureditev bizeljskega potoka. V petih mesecih, 
do konca aprila 2004, naj bi regionalko skozi naselje 
dokončno uredili. Zadnji podpis med naročnikom Mini­
strstvom za promet, sofinancerjema Ministrstvom za okolje 
in prostor in Občino Brežice ter izvajalcem CGP, d.d. Novo 
mesto je 14. novembra dal še župan.

Cesta na sami vpadnici v središče naselja je v obupnem stanju 
in je tako državi kot občini v veliko sramoto. Poleg rekonstrukcije 
približno 170 m cestišča je predmet izvedbe tudi ureditev bizelj­
skega potoka, izvedba hodnika za pešce ob cesti in javna raz­
svetljava. Vrednost pogodbenih del znaša dobrih 34 milijonov 
SIT pri čemer bosta obe ministrstvi zagotovili vsako po dobrih 
16 milijonov SIT, Občina Brežice pa 1,3 milijona SIT. Izvajalec 
se je s pogodbo zavezal pričeti z izvajanjem prevzetih del še v 
novembru letos. Župan mag. Andrej Vizjak ob dejstvu, da se 
dokončanje tega dela regionalne ceste na Bizeljskem zaradi 
najrazličnejših razlogov vleče že vrsto let, meni, daje dokončanje 
te ceste-za občino in krajevno skupnost (KS) izjemnega pomena. 
Predsednik KS Bizeljsko Franci Kelher je bil podpisa vesel, saj 
neurejena regionalna cesta povzroča hude težave prebivalcem ob 
njej in kazi izgled in ugled Bizeljskega. Kot je dejal, kraj pozna­
jo samo po slabem in ko bo cesta urejena, bodo lahko tako ljudje 
kot kraj s pretežno turistično dejavnostjo vnovič zaživeli.

Suzana Vahtarič

LDS ne želi ponoviti napake
Brežice - Občinski odbor (OO) LDS Brežice je analiziral dose­

danje delovanje in postavil smernice nadaljnjega dela. Po neuspešnih 
lokalnih volitvah lani se prebujajo in se že pripravljajo na naslednje. 
Na volilnem zboru je predsedstvo OO prevzel Jože Avšič, ki je iz 
LORKS-a ponovno prestopil v LDS, podpredsednik stranke je Vla­
do Deržič, sekretar pa Bojan Tičar. Pripravili so tudi srečanje članov 
in simpatizerjev.

Do lanskih lokalnih volitev je bila LDS v občini najmočnejša 
stranka, ki se je izkazovala z vodilno vlogo v občinskem svetu, z 
uspehom na županskih volitvah in poslancem v državnem zboru v 
vseh dosedanjih mandatih. Zadnje lokalne volitve tega niso potrdile. 
Neuspeh pripisujejo predvsem prešibkemu delovanju v javnosti, ki 
seje po Avšičevih besedah izkazovalo bolj na delovanju posamezni­
kov kot odbora v celoti. Tako so začrtali aktivnosti s ciljem, da 
izboljšajo svoj položaj v letu 2004, ko bodo volitve v evropski par­
lament in državni zbor. Poleg teh dveh ciljev pa se usmerjajo v kon­
struktivno in uspešno delo v Občinskem svetu Brežice s ciljem, da 
bi na prihodnjih lokalnih volitvah znova dobili župana iz vrst LDS 
in čim večje število svetnikov. Zavedajo se, da bo za dosego teh 
ciljev potrebno okrepljeno delovanje občinskega odbora, letos spom­
ladi so se aktivirali Mladi LDS, ki jim predseduje Mojca Janžič, 
obudili bodo delovanje seniorjev.

Odbor bo po zagotovilih predsednika deloval na vseh področjih, 
pomembnih za kakovostno življenje v občini. Napovedujejo ustano­
vitev gospodarskega foruma, v katerega bodo povabili zainteresirane, 
tudi drugih strankarskih pripadnosti, in skušali odgovoriti na vprašanje, 
kako do delovnih mest. Poudarjajo potrebo po ustanovitvi posavske 
regije in poenotenem delovanju na vseh področjih. S.V.
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Mednarodni mejni prehod Obrežje

Pregledi pokazali napake
Obrežje - Mednarodni mejni prehod (MMP) Obrežje je letos veliko gradbišče. Uradno 
odprtje bo v prvem tednu decembra, prometni tokovi pa bodo preusmerjeni na plato že v 
teh dneh. Vendar za Servis skupnih služb vlade kot investitorja s tem še ne bo konec 
urejanja prehoda; slednji mora biti z majem 2004 z vstopom Slovenije v EU in vzposta­
vitvijo shengenske meje povsem dograjen kot popolna kontrolna točka.

Vsi pomembni objekti za iz­
vajanje mejne kontrole, prav tako 
pa tudi poslopje carinskega ura­
da ter poslovni stavbi Gospodar­
skega platoja Obrežje kot za­
sebne investicije so po letu dni 
dograjeni. Sofinancerja izgradnje 
mejnega prehoda sta Servis 
skupnih služb vlade RS in v 5 od­
stotnem deležu tudi DARS. 
Vrednost celotne investicije bo 
okoli 7 milijard SIT, z naslova 
EU oziroma PHARE sredstev so 
pridobili od 450 do 500 mili­
jonov SIT. Kot je potrdil direk­
tor Servisa skupnih služb vlade 
RS Mitja Valič, so minuli teden 
potekali tehnični prevzemi pla­
toja s komunalno infrastrukturo 
ter visokogradenj.

Državna podsekretarka na 
Servisu skupnih služb vlade RS

Tina Teržan, vodja projekta iz­
gradnje prehoda Obrežje, je po­
jasnila, da so načelni zaključki 
soglasodajalcev ob tehničnem 
pregledu na platoju opozorili na 
nekatere pomanjkljivosti in jim 
naložili, da jih odpravijo, vendar 
jih te ugotovitve niso presenetile. 
Slednje je potrdil tudi vodja od­
delka za prostorsko načrtovanje 
in razvoj na Občini Brežice 
Branko Blaževič kot ene od so- 
glasodajalk.

Nadstrešnica z objekti za ca­
rinsko in policijsko mejno kon­
trolo obsega okoli 4000 m2. Teh­
nične preglede so opravili na 
objektih fitosanitarne in veteri­
narske inšpekcije, carinskega 
urada, energetskega objekta, ob­
jekta za podroben pregled tovor­
nih vozil, prostorih mejne carine

Tina Teržan

in policije, objektu za pridržanje 
prebežnikov, prostorih carine, 
špedicije in javnih sanitarij ter še 
nekaterih drugih. Ob večjih izva­
jalcih je na platoju, ki obsega 
22,4 ha, še okoli 40 podizvajal­
cev.

Minuli torek je posebna ev­
ropska inšpekcija pregledovala 
objekta fitosanitarne in veterinar­
ske inšpekcije. Tako bodo ob 
mejni in carinski službi verifici­
rali prehod kot mejno kontrolno 
točko. Servis skupnih služb vla­
de RS je postavil začasno čistil­
no napravo za potrebe mejnega 
prehoda, Občina Brežice seje za­
vezala za njeno trajno vzpostavi­
tev, na katero naj bi se priključilo 
tudi zaledje naselij. Po zagotovi­
lih Teržanove so v primarnih vo­
dih pod platojem to možnost za­
gotovili.

Suzana Vahtarič

Na platoju z nadstrešnico so minuli konec tedna, torej tri dni pred 
napovedano preselitvijo mejnih policijskih in carinskih organov, še 
potekala dela.

SCT bo končno poravnal dolgove
Jesenice na Dolenjskem - Junija je Jeseničane presenetilo postavljanje asfaltne baze pod­
jetja SCT. Po zborih krajanov so se uspeli dogovoriti za odškodnino znotraj kilometr­
skega pasu, vendar vsi odškodnine še niso dobili, čeprav je bil rok za izplačila kratek. 
Tisti, ki doslej niso dobili obljubljenega denarja, pravijo, da jih SCT kaznuje, ker se s 
takšnim načinom kupovanja glasov podpore za naknadno pridobitev gradbenega dovol­
jenja za nelegalno postavljeno asfaltno bazo niso strinjali.

Po podatkih Krajevne skup­
nosti (KS) Jesenice na Dolenj­
skem je skupaj okoli 200 pogod­
benikov že dobilo izplačila, med 
10 in 15 pa jih odškodninskega 
zahtevka ni in ni dobilo. Po ur­
genci KS so jim pogodbe poslali 
šele v minulem mesecu, vendar 
jih SCT ni podpisal, najprej so 
jih morali podpisati oškodovanci 
in jih vrniti naslovniku. V teh 
dneh pa dokončno podpisane 
pogodbe dobivajo tudi ti “namer­
no pozabljeni”.

Janko Zalac z Obrežja meni, 
da je to skupino domačinov v 
kilometrskem pasu baze SCT

Baza sredi naselja trenutno še ne moti občanov.

očitno kaznoval, ker so bili na za­
četku preglasni. Medtem ko so 
ostali denar dobili v razmeroma 
kratkem času, so tem pogodbe 
poslali naknadno Tn s podaljša­
nim rokom izplačila, tako da de­
narja pred januarjem še ne bodo 
prejeli.

Nekateri domačini skupini teh 
protestnikov očitajo nenačelnost, 
da so zdaj, ko je SCT tudi njim 
pokazal denar, svoje nasprotujo­
če stališče spremenili. Zalac to 
zanika in pravi: “Zdaj ko je tudi 
brežiški občinski svet potrdil ob­
stoječo lokacijo baze, ne gre več 
za podkupnino, temveč za od­
škodnino v pravem pomenu be­
sede.”

Domačini vodstvu podjetja 
očitajo nedoslednost pri izplačilu 
odškodnin. Dogaja se, da dobiva­

jo sosedje različna izplačila, celo 
v višini do 100.000 SIT, nekateri 
pa so se znašli tako, da so v eni 
hiši prijavili po dve gospodinj­
stvi. Vendar so kriterij gospodinj­
stev izbrali na SCT-ju. Krajani 
zaenkrat ne čutijo večjega smra­
du in hrupa z asfaltne baze, bolj 
jih motijo povečani transporti in 
hrup kamionov. Na KS smo izve­
deli, da SCT v večji meri upo­
števa dogovorjene pogoje in med 
krajani ni večjih negodovanj. 
Žalac pa se boji naslednjih kora­
kov, saj se z uvedbo schengena 
lahko različna “umazana tehno­
logija” preseli v remontni zavod. 
Še bolj pa gaje strah, kaj bo, ko 
bodo morali bazo konec prihod­
njega leta odstraniti.

Suzana Vahtarič

Janko Žalac z Obrežja: 
Sam sem nasprotoval na črno 
postavljeni asfaltni bazi. Me­
nim, da bi lahko kraj pridobil 
več z naslova odškodnine kra­
jevni skupnosti, tako pa ljud­
je v socialni stiski z odškod­
ninami v višini od 250.000 do 
450.000 SIT krpajo gospo­
dinjske proračune.

Del regresa 
v bonih

Radna pri Sevnici - Izpla­
čilo regresa je zakonsko 
določena obveznost deloda­
jalca, vendar v Sloveniji 
obstajajo številni primeri, 
kjer zaradi slabega poslo­
vanja ni možno izplačati 
regresa ali pa je ta izplačan 
v bonih. Tudi Jutranjka je 
primer, ki bo del regresa 
izplačala v bonih.

Po naših informacijah se 
sindikat podjetja odloča o 
predlogu direktorja Mihe Ra­
biča, da zaradi znane kritične 
situacije v podjetju, ko ni 
možnosti za izplačilo celotne­
ga regresa in neizkoriščenega 
dopusta za leto 2003 v denar­
ju, sprejmejo bone v višini 80 
tisoč SIT. Jutranjka je namreč 
določene posle kompenzirala 
z robo proizvajalcev konfek­
cije za odrasle, ki bo naprodaj 
v diskontni prodajalni v pod­
jetju. Razlika med novood- 
prtim diskontom in klasično 
jutranjško trgovino je v po­
nudbi blaga in v ceni. V dis­
kontu so naprodaj ostanki jut- 
ranjških kolekcij iz preteklih 
let. Gre za prvovrstne izdelke, 
ki ne nosijo svežega datuma, 
na primer dosti je “baby” pro­
grama, kjer je bolj pomemb­
na kakovost blaga od aktual­
no modnega odtenka barve, so 
pa bistveno cenejši. Boni vel­
jajo tako za trgovino kot dis­
kont.

Za predlagani način izpla­
čila dela regresa v bonih jut- 
ranjške šivilje ne kažejo nav­
dušenja, so pa v večini strpno 
sprejele to obliko poravnave 
obveznosti od delodajalca, saj 
so iz preteklih let vajene, da 
je edina alternativa nikakršno 
izplačilo regresa. Tokrat upa­
jo, da bodo boni v tolikšnem 
obsegu zadnjikrat zamenjali 
denar, saj se nadejajo obljub­
ljene poti podjetja k uspešnej­
šemu poslovanju.

Po podatkih območnega 
sindikata je letos velika večina 
posavskih podjetij izplačala re­
gres, eni na obroke, drugi v en­
kratnem znesku. Težave so edi­
no v tekstilni branži in to ne v 
vseh tovrstnih podjetjih. B.D.

1 A
Kako skrbijo za starejše?

Potem ko so se razširile govorice o dogajanju v hotelu Črni 
les pri Lenartu, kjer je med drugim začasno bivalo tudi nekaj 
Posavcev, so se pojavili dvomi, da naša država očitno premalo 
skrbi za ostarele in nima dovolj pregleda, kaj se dogaja v do­
movih za ostarele, ali ti zadovoljujejo vse standarde, kako se 
starim in onemoglim v njih godi. Ker imamo tudi v Posavju kar 
nekaj domov za starejše občane, nas je zanimalo, ali je v naših 
domovih zanje dobro poskrbljeno.

Ivan Škofi voznik z Brezja pri Bojsnem:
Glede afere Črni les mi ni jasno, kako lahko 
ustanova deluje kot dom brez ustreznih 
dovoljenj. Še bolj grozne so obtožbe, daje 
direktorica “pospravljala” ostarele in si pri­
dobila premoženjsko korist. Po takih zgod­
bah dvomim v dogajanja v domovih za os­
tarele in na srečo nimam svojcev v tej oskr­
bi. Tildi če bi sam moral v dom, ne vem, kako 
bi se ob tej odločitvi počutil.

Slava Vidic, upokojenka z Orehove­
ga: Mislim, daje v domovih upokojencev 
dobro poskrbljeno za ljudi. Sama sem bila 
že večkrat v domu na Impoljci, v Loki pri 
Zidanem Mostu in v Sevnici in nisem 
slišala, da bi se pritoževali. Mislim, da so 
ljudje kar zadovoljni. Ko bom stara in 
onemogla, bi šla tudi jaz v dom. Zakaj bi 
bila doma komu v napoto!?

Andreja Štefanič, čistilka z Brežic: Država 
izvaja kontrolo nad vsem in ni mi jasno, kako 
se lahko take stvari zgodijo. Zaupanje v do­
move za ostarele je na minimumu, ljudje so 
prestrašeni, tako oskrbovanci kot svojci. Mis­
lim, da v Posavju ni nič drugače, čeprav se za 
naše domove ne sliši nič podobnega. Veijetno 
bodo zdaj tisti, ki delajo pošteno, morali vla­
gati veliko več truda, da bodo to dokazali.

Ciril Plut, upokojenec iz Krškega: Naj­
brž država ne skrbi dovolj za ostarelo popu­
lacijo, sicer se ne bi zgodila afera Črni les. Pre­
malo je domov za upokojence, zato so predolge 
čakalne vrste. Danes se življenje v družini odvi­
ja z drugačnim tempom in mladi ob službah ne 
morejo skrbeti za bolne ostarele. Če država ne 
zmore z gradnjo domov slediti potrebam na ter­
enu, naj dovolijo privatnikom, da vodijo to de­
javnost pod določenimi pogoji, kjer se ne bo 
vse vrtelo samo okrog denarja, ampak bo pri­
sotna skrb za človeka.

%
Angelca Pinoza, upokojenka iz 

Drožanja: Prav pred kratkim sem obiska­
la znanko, kije v sevniškem domu. Zdi se 
mi, da je dom rešitev za tiste, ki nimajo 
nikogar ali pa so potrebni pomoči in nege. 
Mislim, da ljudje v domu niso osamljeni, 
a mnogim se toži po svojem domu. Res pa 
je tudi, da so cene oskrbnin v domu kar 
precej visoke. Moja pokojnina bi bila ver­
jetno premajhna, da bi z njo plačala dom.

V ambulanti dojk zanikajo
dolgo čakanje

Brežice - V brežiški bolnišnici že šesto leto deluje ambulanta za bolezni dojk, ženskam je 
omogočeno tudi slikanje, tako imenovana mamografija. Letno opravijo okoli 1600 pre­
gledov. Zgodbe o posameznih primerih v slovenski javnosti povzročajo tudi številčnejše 
prijave žensk. Ob tem smo izvedeli za primere, ko naj bi Posavke na pregled in nato na 
izvid čakale tudi do pol leta. Direktor bolnišnice zanika dolge čakalne dobe, tovrstnih 
primerov ne pozna.

Direktor bolnišnice Tone 
Zorko pravi, da imajo glede na 
obseg pregledov predviden 40 
dnevni čakalni rok, ki pa lahko 
zaniha navzgor, saj morajo biti 
pregledi usklajeni z menstrual­
nim ciklom ženske. Tako so ime­
li sredi novembra hud naval pri­
jav za preglede, ko se je naen­
krat prijavilo 50 žensk. Vendar 
bodo tudi te po navedbi direktor­
ja prišle na vrsto v ustaljenem ča­
su, najkasneje sredi januarja pri­
hodnje leto.

Daljše čakalne dobe direktor 
zanika. Ne more verjeti, da ob­
staja primer, da je pacientka ča­
kala na izvid 6 mesecev. Taka ča­
kalna doba je, resnici na ljubo', 
za žensko ki je v rizični skupini 
kot potencialna bolnica, nedo­
pustna. Saj obolelost za rakom

velja za ozdravljivo, če je odkrita 
dovolj zgodaj.

Zorko pravi, da v ambulanti 
niso poznane daljše čakalne do­
be, res pa je, da delajo trije zdrav­
niki trikrat na teden in da so imeli 
poleti v ambulanti za bolezni 
dojk zmanjšan obseg dela. Za te­
ga so se odločili, ker so dosegli 
kvoto predvidenih pregledov, za 
katere imajo pogodbo z Zavo­
dom za zdravstveno varstvo. 
Poleti je bil eden od zdravnikov 
dlje časa odsoten, njegova ambu­
lanta je odpadla za obdobje dveh 
mesecev in pol. Vendar so paci­
entke povabili na kontrolne pre­
glede k drugim zdravnikom. Ta­
krat so tudi imeli dve pritožbi.

Tildi z izvidi pregleda v ambu­
lanti oziroma izvidi mamografije 
pri njih nimajo težav, saj naj bi

jih takoj pošiljali osebnim zdrav­
nikom. Pacientom osebno pa jih 
ne izdajajo, pravi direktor bolniš­
nice. Torej je povabilo pacientk 
na kontrolni pregled odvisno od 
osebnega zdravnika.

Bolnišnica je v minulih dneh 
z zavodom sklenila novo pogod­
bo za tovrstne preglede v enakem 
obsegu, okoli 1600 pregledov 
letno. Ker obstaja v Sloveniji tudi 
preventivni program za ženske 
nad 50 letom, očitno tovrsten 
ambulantni sistem v Brežicah 
komaj zadostuje. Glede možno­
sti samoplačniškega pregleda pa 
direktor Zorko pravi, da ta še ni 
možen, čeprav o uvedbi samo­
plačniškega sistema mamogra­
fije že razmišljajo.

Suzana Vahtarič
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Voda nikoli več ne bo zastonj!
Sevnica - Zakon o lokalni samoupravi odgovornost za oskrbo občanov s pitno vodo nala­
ga občinam. Te ne morejo več prepustiti problemov, povezanih s pitno vodo, posamezni­
kom ali skupinam zainteresiranih, ki so bolj ali manj uspešno reševali probleme, ali pa so 
celo samostojno načrtovali oskrbo s pitno vodo. Občina je torej dolžna poskrbeti, da 
bodo imeli dolgoročno vsi občani dovolj ustrezne in neoporečne pitne vode, ob tem pa 
mora poskrbeti tudi za ustrezno obračunavanje taks. Z novim letom bodo vsi Sevničani 
plačevali takso za obremenjevanje vode.

Taksa za obremenjevanje 
vode se bo z novim letom zara­
čunavala vsem uporabnikom vo­
dovodnih sistemov v občini Sev­
nica; tistih, ki so v upravljanju 
sevniške Komunale, pa tudi tis­
tih, ki niso, kajti okolje oziroma 
vode obremenjujejo vsi občani. 
Zavezanec za plačilo takse, iz če­
sar se bo financirala izgradnja 
čistilnih naprav, je po državni 
uredbi vsak državljan republike 
Slovenije. V občini Sevnica tak­
so že plačujejo tisti, pri katerih 
vodovodni sistem upravlja sev- 
niška Komunala. Takso plačujejo 
po dejanski porabi vode, po ceni 
130,85 SIT po kubičnem metru 
vode. Vsi ostali občani pa bodo 

1 .januarjem 2004 takso plače­
vali po pavšalni porabi - tri ku­
bične metre na mesec po osebi v 
gospodinjstvu in sicer po ceni 
110,70 SIT, s tem da bo občina 
iz proračuna prvo leto pokrivala 
50 odstotkov omenjenega znes­
ka. Javno podjetje Komunala, ki 
je glede na sedanjo veljavno za­
konodajo edino podjetje v občini, 
ki ustreza vsem zahtevam za iz­
vajanje javne službe oskrbe s pit­
no vodo, bo o uvedbi plačila tak­
se občane pravočasno obvestila.

Komunala v občini trenutno 
upravlja naslednje vodovodne 
sisteme: Sevnica, Krmelj, Blan­

ca in Nova Gora, kar predstavlja 
42 odstotkov vseh prebivalcev 
v občini. Težnja je, da bi Komu­
nala čimprej prevzela večino 
vodovodnih sistemov, občina pa 
bo sofinancirala le tiste projekte 
s področja vodooskrbe, ki bodo 
upravljani v skladu z zakonom o 
gospodarskih službah.

Sevniški občinski svetniki so 
na zadnji seji sprejeli strategijo 
vodooskrbe prebivalcev v občini 
Sevnica, ki se opira na dolgoroč­
no študijo vodooskrbe, ki jo je

leta 1999 izdelal Vodnogospo­
darski inštitut iz Ljubljane. Ta na 
območju sevniške občine predvi­
deva 5 do 10 globinskih vrtin, ki 
naj bi pokrivale porabo na ob­
močju celotne občine. Dosedan­
je raziskave imajo za rezultat 
naslednje kakovostne vodne vi­
re: vrtina Blanca, Krmelj, Pri­
mož, vrtina pri Stillesu, Križe, 
Nova Gora in Radovan. Hidro- 
geološke raziskave pa potekajo 
še v KS Šentjanž in Zabukovje.

Nada Černič Cvetanovski

Vodovod Blanca

mnenja, odgovori, popravki...

Sporočilo bralcem!
Bralce vabimo, da s svojimi mnenji, stališči in komentarji sodeluje­
jo v rubriki Mnenja, odgovori in popravki. Vsi prispevki za rubriko 
morajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne 
fizične osebe (tudi v primeru institucij, organizacij, strank, 
društev,...) in s telefonsko številko, na kateri je mogoče preveriti 
avtentičnost avtorja. Na podlagi Zakona o medijih (Ur.l.35/2001) 
si uredništvo pridržuje pravico do objave ali neobjave in krajšanja 
prispevkov v skladu s svojo uredniško politiko in prostorskimi 
možnostmi. Izjema so odgovori in popravki, ki po zakonu ne smejo 
biti spremenjeni in dopolnjeni.

Odprto pismo županu 
občine Krško Francu 
Bogoviču

Vaščani naselja Sp. Stari Grad, 
zbrani na zboru krajanov KS Dolen­
ja vsa dne 5.11.2003, javno izražamo 
nezadovoljstvo v zvezi z neizpolnje­
vanjem pogodbenih obveznosti iz po­
godbe o nadomestilu za degradira­
no območje sanitarne deponije Sp. 
Stari Grad.

Gospod župan, ugotavljamo, da 
ne spoštujete dogovorjenih določil 
glede posameznih rokov vlaganj v in­
frastrukturo v zvezi z določili po­
godbe in sicer že od njene sklenitve 
pa vse do novembra 2003. Že jeseni 
2001 bi morali pričeti z deli pri 
izdelavi podhoda pod železniško 
progo v Starem Gradu, dela pa bi 
morala biti končana 15.11.2002. 
Nikar se ne izgovarjajte na soglasja, 
kajti problematika v zvezi s papiro- 
logijo nas prav nič ne zanima, ker jo 
morate reševati sami in upamo si 
trditi, da bi jo lahko že davno ure­
dili, če bi le imeli interes in znali 
pogodbene obveznosti tudi izpolnje­
vati. Pri tem pa nikakor ne moremo 
verjeti, da smo na zadnjih volitvah 
oddali toliko glasov vam, ki se pre­
ko vaših služb že prav nesramno nor­
čujete iz krajanov. Namreč kaj 
drugega si ne moremo misliti, saj ste 
ob prazniku KS Dolenja vas 15. av­
gusta 2003 v svojem govoru javno 
izjavljali, da so se dela na podhodu 
Že pričela in da so delovni stroji že 
na gradbišču. Res je bil na delovišče 
dan pred tem pripeljan delovni stroj, 
a ste ga čez nekaj dni tudi odstranili, 
nam pa ob prazniku obljubljali otvo­

ritev 26. decembra 2003. V času 
našega zbora pa ugotavljamo, da so 
roki že zamujeni in da vam obljublje­
ni 26. december dokončno polzi iz 
rok.

Prav tako ste kot po pravilu za­
mujali roke pri vseh pogodbenih pro­
jektih od izgradnje nivojskega pre­
hoda ceste v Starem Gradu pa vse 
do sanacije struge potoka v Sp. Sta­
rem Gradu, izdelave mostu v Pesjem, 
nedokončanem delu trase ceste Do­
lenja vas-Pesje (bankine), pločniki 
skozi kraj ob regionalni cesti so milo 
rečeno “šlampasto” narejeni (mi­
mogrede - ali ste imeli nadzor nad 
delom?).

Prav tako ne izpolnjujete zadanih 
nalog s skupnega posvetovanja pri 
sestavi pogodbe, kjer ste se zaveza­
li, da boste uredili naslednje zadeve:

- sanacija zapuščenih gramoznic 
na območju Sp. Starega Grada ozi­
roma to zahtevali preko inšpekcij­
skih služb od lastnikov zemljišč;

- zelena zavesa med naseljem in 
sanitarno deponijo, pri čemer ugo­
tavljamo, da tistih 20 kolov topole, 
ki naj bi bila zavesa, ne funkcionira 
in tudi nikoli ne bo podobna zavesi, 
ki hi morala biti iz iglavcev (kakor 
se nam zdi, pozimi listi topolom od­
padejo, mar ne ?, ali pa boste deponi­
jo v zimskem času zaprli);

- nadzor nad odlaganjem elek- 
trofiltrskega pepela;

- postavitev kontrolnih postaj na 
komunalni deponiji in deponiji pepe­
la z rednim obveščanjem javnosti.

Če tako v celoti gledamo pogod­
bo, ki je pravno veljavna in iztožljiva 
predvsem na stroške davkoplačeval­
cev, ugotavljamo, da se dosledno ne 
držite rokov, z obljubami zavajate

javnost in si očitno želite prekinitev 
pogodbe in s tem zaprtje sanitarne 
deponije. Moramo vas opozoriti, da 
zaprtje deponije verjetno ni v intere­
su širše skupnosti, mi pa imamo mož­
nost zapreti deponijo že v nekaj na­
slednjih dneh. Kljub temu pa boste 
morali izpolniti obveznosti iz po­
godbe, kar pomeni velikanske stroš­
ke na račun davkoplačevalcev samo 
zaradi neučinkovitosti vaših sodelav­
cev, ki prihajajo med nas zato, da nas 
zavajajo in odlagajo roke izvršitve 
posameznih točk pogodbe.

Predlagamo vam, da nam javno 
odgovorite na javno objavljeno pis­
mo, pri tem pa si želimo odkritosrč­
nosti brez zavajanj, pa tudi opravi­
čilo bi bilo na mestu. Od vas priča­
kujemo tudi, da se bolj intenzivno po­
svetite izpolnjevanju pogodbe in da 
se boste s problematiko okoli pogod­
benih določil osebno pogovarjali s 
prizadetimi, kajti zavajajoče razgo­
vore z vašimi oprodami odločno od­
klanjamo.

Gospod župan, še imate majhno 
možnost, da zgladite zadevo, saj smo 
ljudje in se znamo dogovarjati, a čas 
se vam neusmiljeno izteka...

Udeleženci zbora krajanov

Boštjan iz Radeč je v bodi­
ci opozoril, da se na RDS-u 
frekvence 96,7 MHz izpisuje 
Radio Brežice, čeprav je to 
frekvenca Radia Sevnica. 
Moti ga, da ob tem, ko se v 
programu poudarja skupni 
program Radia Brežice in 
Radia Sevnica tega na RDS- 
u ni.

Z Radia Sevnica so v imenu 
direktorja Petra Špilerja odgo­
vorili, da ima Radio Sevnica 
dovoljenje za oddajanje na frek­
vencah 96,7 in 105,4 MHz. Že 
nekaj časa pa z Radiem Brežice 
oblikuje t.i.skupni program, ki 
poteka deljeno; nekaj časa iz 
studia Radia Brežice in nekaj 
časa iz studia Radia Sevnica. 
Kadar poteka program iz Sev­
nice, takrat se na vašem RDS- 

izpiše Radio Sevnica, kar 
pomeni, da imate radio narav­
nan na frekvenco Radia Sevni­
ca. Zaradi drugačnih tehničnih 
rešitev pa se na frekvencah Ra­
dia Brežice na RDS -u izpisuje 
ime Radio Brežice, poleg tega 
pa se izpisuje tudi na sevniških 
frekvencah, kadar program 
poteka iz brežiškega studia. Iz 
tega lahko razberete, da se na 
RDS-u vedno izpisuje ime ra­
dijske hiše in ne programa, ki 
se trenutno predvaja na frek­
vencah tega radia.

Ruža iz Sevnice je izposta­
vila, da stanujejo nasproti 
tovarne Stillcs, kjer se na ces­
ti ob dežju vedno naredijo 
mlake in pred hišo plavajo. 
Vprašala je, kdaj bo občina 
ta problem uredila, hkrati pa 
je opozorila, da so tudi ved­
no zaparkirani.

Na Občini Sevnica je refe­
rent za ceste in komunalno de­
javnost Robert Kaše pojasnil, 
da poznajo problem odvodnja- 
vanja, ki so ga že poskušali re­
šiti z izkopom kanala, vendar 
tega ni mogoče izvesti zaradi 
plitkega kabliranja železnice. 
Zdaj iščejo druge rešitve, naj­
verjetneje pa bo problem celo­
vito rešen z rekonstrukcijo Sav­
ske ceste, na katero se priprav­
ljajo s pridobivanjem dokumen­
tacije. Ker stanovalko moti tudi 
parkiranje, predvsem delavcev v 
tovarni, pa je Kaše pojasnil, da 
je tam postavljen prometni znak 
“prepovedano parkiranje”, kaj 
drugega pa ni v njihovi moči. 
Stanovalci lahko v skrajnem 
primem pokličejo policijo.

Danči iz Krškega je v bo­
dici, usmerjeni na našo me­
dijsko hišo vprašal, zakaj vo­
ditelji programa zjutraj pred 
7. uro ne napovedujejo tudi 
vremena za Posavje.

Voditelji v jutranjem programu 
nekaj minut pred 7. uro berejo 
napoved vremena, ki jo posreduje 
Urad za meteorologijo Agencije 
RS za okolje. Voditelji vremensko 
napoved še dopolnijo s podatki o 
temperaturah v Posavju in oko­
liških krajih, pa tudi širše.

Marija iz Sevnice je izpo­
stavila, da se nad njeno stano­
vanjsko hišo na Cesti na Do­
bravo na razgledni točki pri 
vodohramu zadržuje mladina, 
ki za sabo pušča smeti. To traja 
že nekaj let. Ker je sama šib­
kega zdravja in ne zapušča več 
hiše, jo zanima, kdo bi lahko 
to pospravil, da ne bi bilo vse 
polno smeti.

Obrnili smo se na Občino 
Sevnica, kjer je komunalni nad­
zornik Bojan Kostevc pojasnil, 
da problem poznajo, vendar ve­
liko ne morejo narediti. Komu­
nala Sevnica občasno počisti 
omenjeno lokacijo, ob izpostav­
ljeni bodici je lokacijo preveril 
tudi sam in tam takrat ni bilo 
smeti. Če pa lastnico moti tudi 
hrup skupin, ki se tam zadržuje­
jo, ima možnost, da posreduje 
prijavo policiji o kršenju javnega 
reda in miru.

Mikulančeva iz Krškega je 
v pisni bodici izpostavila odsek 
ceste Poljska pot - Krško do 
odcepa do NEK, kjer na ploč­
nik visijo veje, izrazito se pove­
sijo zlasti ob dežju in onemo­
gočajo pešcem in kolesarjem 
normalen prehod. Izpostavila 
pa je tudi, da so bili pred Stil 
barom na Cesti 4. julija postav­
ljeni stebrički, ki so ločevali 
parkirni prostor in pločnik. 
Stebričkov zdaj ni več, vsepov­
sod pa so parkirana vozila.

Na Občini Krško je vodja od­
delka za gospodarsko infrastruk­
turo Rafael Jurečič pojasnil, da 
so glede prve bodice stvari že 
urejene, saj so lastniki sami ure­
dili vejevje, ki naj bi viselo na 
pločnik.

Druga bodica poslušalke je 
bolj zapletena, ker so stebrički 
pred omenjenim lokalom ob dr­
žavni cesti, tako da mora lastnik 
z državo sam urejati vse potreb­
no za ureditev tako parkirnih 
prostorov kot izvoza na cesto. 
Vsekakor pa nihče ne more dobi­
ti dovoljenja za parkiranje na 
pločniku; v takih primerih naj 
ljudje, ki jih vozila na pločnikih 
ovirajo, podajo prijavo policiji.

Zaneli iz Brežic je vprašanje 
naslovil na trgovino Tkanina in 
direktorja Ivana Novoseliča 
sprašuje, kako dolgo bodo še 
artikle zavijali v papir z logoti­
pom Posavja d.d., ki že nekaj

let več ne obstaja.
Direktor trgovine IN Ivan 

Novoselič je odgovoril, da so 
letos v začetku leta prevzeli tr­
govino od Mercatorja in na sto­
jalih je ostal tudi zavijalni pa­
pir, ne samo z logotipom Po­
savja temveč tudi Mercatorja. 
Šlo je za manjše zaloge, oba 
pa so trgovke uporabljale, ven­
dar bo zaloga v teh dneh pošla. 
Tako tega papirja več ne bodo 
uporabljali, sami pa tudi ni­
majo zavijalnega papirja s svo­
jim logotipom.

Franc iz Globokega je 
opozoril na osvetljavo želez­
niškega prehoda v Šentlenar- 
tu, kjer menda stoji luč, ki pa 
nikoli ne sveti. Opozoril je, 
da neosvetljen železniški pre­
hod pomeni nevarnost za 
kolesarje in pešce.

Upravljavec javne razsvet­
ljave v občini Brežice je pod­
jetje Elektro Štefanič, kjer je 
lastnik Stane Štefanič pojas­
nil, da niso imeli nobenega 
opozorila, da na omenjenem 
železniškem prehodu ne bi 
svetila luč. Na terenu se je iz­
kazalo, da so v bližini nameš­
čene le luči petrolove zgradbe 
in agrarijinega posestva, ki so 
v zasebni lasti. Zato prosi po­
slušalca, če jih lahko pokliče 
v podjetje in natančno pojasni, 
za katero luč gre, prav tako 
prosi vse občane, da jih obves­
tijo, če kje luč javne razsvet­
ljave ne sveti.

Roman iz Brežic je naslo­
vil bodico na Okrajno sodiš­
če v Brežicah, zanimalo gaje, 
kako lahko po uradni poti 
pospeši določen postopek oz. 
na koga naj se za to obrne.

Z Okrajnega sodišča v Bre­
žicah je predsednica sodišča 
Maja Baškovič v odgovoru 
zapisala, da na sodiščih glede 
vrstnega reda reševanja zadev 
velja sodni red. To je predpis, 
ki natančno ureja notranjo or­
ganizacijo sodišč ter poslovan­
je sodišč v posameznih vrstah 
zadev. Velja namreč splošno 
pravilo o vrstnem redu reševan­
ja zadev, ki se rešujejo po ča­
su, ko je bila zadeva vložena 
na sodišče, kar pomeni, da 
imajo starejše zadeve prednost 
pred novo vloženimi. Izjemo 
od tega pravila predstavljajo 
samo tiste zadeve, ki so z za­
konom določene kot prednost­
ne, na kar posamezni sodnik, 
ki zadevo obravnava, pazi po 
uradni dolžnosti. Poslušalca 
vabijo, da se v času uradnih ur 
oglasi na Okrajnem sodišču v 
Brežicah, kjer bo dobil še 
natančnejša pojasnila.

Brezplačen nasvet o učinkoviti rabi energije
Brežice - Energetsko svetovalna pisarna pokriva področje vseh treh posavskih občin. Nudi strokovno, neodvisno in kar 

je tudi pomembno, za občane brezplačno svetovanje. Financirata jo Ministrstvo za okolje, prostor in energijo ter Občina 
Brežice, ki zagotavlja prostore za delo na naslovu Cesta prvih borcev 11, to je nasproti občinske zgradbe.

Brezplačna pomoč, ki jo nudi­
jo že sedmo leto, je namenjena 
vsem lastnikom hiš in stanovanj, 
ki želijo zmanjšati rabo energije 
ter s tem prispevati k varovanju 
okolja, zmanjševanju stroškov za 
energijo in izboljšanju bivalnih 
razmer.

Na koordinacijskem sestanku 
predstavnikov Ministrstva za 
okolje - Agencije za učinkovito 
rabo energije, Občine Brežice, 
Gradbenega Inštituta ZRMK z 
vodjo projekta ENSVET ter vod­
jo Energetsko svetovalne pisarne 
Brežice so se strinjali, daje ener­

gija, posebej pa učinkovitost 
njene izrabe, vedno bolj pomemb­
na, saj višanje cen energentov na 
eni ter izrabljanje svetovnih ener­
getskih zalog in okrnejnost 
narave na drugi strani to le še po­
trjujejo. Zato je nujno poudariti 
vlogo Energetsko svetovalne 
pisarne in jo približati gospodinj­
stvom z namenom, da občani 
pravočasno dobijo informacije o 
ustreznih toplotno izolacijskih 
materialih, načinih njihove 
vgradnje, lastnostih in izbiri ener­
gentov za ogrevanje, uporabi 
obnovljivih virov energije

(sonce, zemlja, zrak, les) ter 
možnostih pridobitve finančnih 
spodbud.

Med ostalim so ob poudarku 
na večji prepoznavnosti in na­
menu pisarne v Posavju tudi 
sklenili, da ob projektu plinifi­
kacije organizirajo predstavitve 
za občane, z informacijami o ze­
meljskem plinu. Energetski sve­
tovalci se bodo aktivno vključili 
v pripravo kakovostnih ener­
getskih zasnov vseh treh ob­
čin.Vse tri občine Posavja bodo 
v prihodnosti raziskale možnosti 
izvedbe lokalnih razpisov za sub­

vencioniranje vgradnje obnov­
ljivih virov energije in novih 
energentov. Strinjali so se, da gre 
za reševanje skupnega interesa 
torej dvig zavesti in racionalen 
odnos do rabe energije vseh 
občanov, kar je osnovni namen 
delovanja energetsko svetovalne 
mreže pisarn. Za osebni razgo­
vor se zainteresirani lahko obrne­
jo na aktivna energetska sveto 
valca Mateja Lesinška (041 
659-869) ali Marka Pirca (051 
344-633).

Suzana Vahtarič
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10 let sevniškega plinovoda
Sevnica - Oktobra leta 1993 so Sevničani prvi v Posavju pričeli ogrevati domove s plinom. Plinifikacija je bila narejena 
po posebnem modelu in organizaciji, vključujoč tudi prostovoljno delo in nikjer v Sloveniji se ni gradil mestni plinovod 
na tak način, so na svečanosti ob 10-letnici javnega podjetja Plinovod Sevnica ugotavljali vabljeni gostje, med njimi 
državni sekretar na Ministrstvu za okolje, prostor in energijo (MOPE) Marko Slokar.

Sevniški plinovod ima preko 
30 km cevovodov, skupna pri­
ključna moč je 19.400 KW. Nanj 
je priključenih 586 uporabnikov, 
od tega je preko 500 gospodinj­
stev. Poraba plina je iz začetnih 
130 tisoč kubičnih metrov letno 
z novimi odjemalci narasla na 
milijon 800 tisoč kubikov letno. Za 
majhno Sevnico se to sliši velika 
številka, vendar je za distributerja 
Geoplin majhna in zaradi te majh­
nosti je sploh na začetku projekta 
plinifikacije Sevnice na republiški 
ravni marsikdo dvomil v uspeh 
takšnega podjetja, je dejal Slokar. 
To sicer kot javno podjetje ni 
zadolženo za ustvaijanje dobička, 
temveč za ugodnosti odjemalcem, 
za kar sta do lani skrbela le dva 
zaposlena, sedaj pa so trije.

Ideja o plinifikaciji seje Sev- 
ničanom porodila ob povezavi 
Novega mesta in radeške papir­
nice z magistralnim plinovodom, 
kajti to je prineslo možnost, da 
bi potegnili vod še do Sevnice za 
potrebe podjetij in gospodinjstev. 
Anketa je pokazala resno pri­
pravljenost bodočih uporabnikov, 
da peči in kotlovnice centralnih 
kurjav preuredijo na ekološko 
neoporečni plin. Takratno občin-

Andrej Štriclj, Marko Slokar in Tone Krajnc

sko vodstvo, ki se je maksimal­
no angažiralo pri plinifikaciji, je 
oblikovalo finančno pomoč za 
naročnike plinskih priključkov, 
tako za gospodinjstva kot za pod­
jetja, precejšnjo pomoč pri reali­
zaciji je nudilo takratno mini­
strstvo za okolje z ugodnim kre­
ditom ekološkega sklada, posluh 
do projekta sta imela tudi Petrol 
in banka, kije investitorju odob­
rila kredit. Za vsa administra­
tivna dela, finančne posle in

gradbena delaje bila pooblašče­
na Krajevna skupnost Sevnica. 
Na plinovodu so delali trije za­
posleni, prvi “terenec” je bil To­
ne Krajnc, današnji direktor jav­
nega podjetja Plinovod.

Ob 10-letnici plinifikacije 
mesta je Krajnc v restavracijo 
Dvorec Impoljca povabil vse 
tiste, ki so pred desetletjem po 
funkciji, delovnih nalogah in kot 
prostovoljci - zainteresirani 
občani prispevali k srečnemu

zaključku zahtevnega projekta. S 
predsednikom nadzornega odbo­
ra Andrejem Štricljem sta naj­
zaslužnejšim podelila priznanje
- spominsko bakljo. Prejeli sojo
- v imenu MOPE Marko Slo­
kar, ki je sevniški plinovod po­
hvalil kot edinega v državi z 
nižjo ceno plina od kurilnega 
olja, Geoplin v zahvalo, ker je 
ob izgradnji prispeval tudi nepo­
vratna sredstva in imel potrpljen­
je glede plačil plina v prvih kuril­
nih sezonah, Občina Sevnica s 
takratnim vodstvom Mijovičeva
- Kurnik - Kovač, ki je idejo o 
plinifikaciji finančno podprla. 
Projektant Alojz Babič, vodja 
del na omrežju Vlado Birsa iz 
Minerve Žalec, nekdanji tajnik 
KS Sevnica Stane Šeško in prva 
vršilka dolžnosti direktorja v jav­
nem podjetju Plinovod Andreja 
Flajs, ki je to funkcijo opravlja­
la brezplačno, pa so zaslužni po­
samezniki, ki so vsak na svojem 
področju delali odlično in tudi 
več, kakor je v običajnem po­
slovnem odnosu naročnika in iz­
vajalca. Spominska baklja jim je 
bila izročena kot dokaz, da rezul­
tati dobrega dela ne zbledijo.

Branka Dernovšek

HE Boštanj - leto potem ...
Boštanj - Natanko pred letom dni, novembra 2002, se je začela gradnja hidroelektrarne 
Boštanj. Zgrajena naj bi bila v 42 mesecih, vsako naslednjo elektrarno bodo pričeli gra­
diti po preteku 36 mesecev od začetka del na predhodni. Tako naj bi se naslednja, HE 
Blanca, začela graditi novembra 2005, celotno verigo petih pa bodo gradili 15 let in pol. V 
Holdingu Slovenske elektrarne (HSE) načrtujejo, da bodo v jeseni 2005 napolnili bazen 
HE Boštanj, elektrarna pa naj bi začela obratovati aprila 2006.

Gradnja HE poteka po termin­
skem planu, zagotavljajo v HSE; 
trenutno se izvajajo glavna grad­
bena dela, ki so v grobem razdel­
jena na izvedbo strojnice in petih 
prelivnih polj, dobavitelji turbin­
ske, generatorske in hidromehan­
ske opreme se tudi že vključjejo

v dela na gradbišču, kjer oprav­
ljajo montažo vbetoniranih de­
lov; cevi in sidrnih plošč.

Ob gradnji HE Boštanj pa se 
ureja tudi infrastuktura. Vojko So- 
tošek, direktor družbe IIP, ki je 
zadolžena za izgradnjo infrastruk­
ture, med večje infrastrukturne

objekte prišteva prestavitev ceste 
Sevnica-Orehovo z gradnjo že­
lezniškega nadvoza, ki pomeni 
zunaj nivojsko križanje z želez­
niško progo. Med večje projekte 
sodi še gradnja oziroma ureditev 
obvoznice skozi Boštanj, ki bo po 
potrjenem programu potekala po 
obstoječi trasi ceste z ureditvijo 
krožišča pred mostom, z mo­
dernim načinom projektiranja ce­
lotne ceste in ureditvijo nivoj­
skega železniškega prehoda v 
Boštanju. Ostali infrastrukturni 
objekti ne bodo tako opazni, bodo 
pa zelo pomembni za lokalno 
skupnost; gre za gradnjo vodovo­
da Sevnica-Orehovo, Boštanj- 
Kompolje-Šmarčna, v kasnejši 
fazi pa je predvidena tudi gradnja 
kanalizacije in čistilnih naprav. 
Predvidena vrednost del na infras­
trukturnih objektih ob gradnji HE 
Boštanj je 5 milijard SIT ali 21 
milijonov evrov. N.Č.C.

Konkurenca je zdrava
Brežice - Trgovina v Brežicah že 

nekaj let ni več paradni konj, čeprav 
se po vzoru večjih mest nakupoval­
ni centri porajajo na obrobju mesta. 
V Šendenartu pri Brežicah bo v pri­
hodnjih 14 dneh odprt nov super­
market Tliš, v Nakupovalnem cent­
ru (NC) Intermarket se obetajo pre­
razporeditve. Nakupovalni turizem 
v Slovenski vasi pa še naprej odmira.

Pri krožišču v Šendenartu raste 
konstrukcija za nov supermarket 
Tuš. Dela so se intenzivno pričela v 
septembra, investitor pa je podjetje 
Prodoma d.o.o. Brežice. Igor Zor­
ko je pojasnil, da za najemnika Hiš 
Celje gradijo objekt, vreden okoli 
•60 milijonov SIT s 1400 kvadrat­
nimi metri prodajnih površin in 90 
Parkirnimi prostori. Dela na objektu 
so v zaključni fazi, decembra bodo 
že začeli polniti trgovino, odprtje bo 
• 1. decembra. Supermarket bo gle- 
rlnl na krožišče, dostop pa bo omo­
gočen z rekonstrukcijo Milavčeve

ulice z levim zavijalnim pasom v 
Prečno pot, zavijalni pas naj bi začeli 
izvajati s prvim decembrom.

Nekaj deset metrov stran stojita 
hali NC Intermarket. Sredi novem­
bra seje iz starega dela izselil Turbo 
schooh, ki je sedaj v TABU centra 
Krško, manjše trgovine so se not­

ranje prerazporedile, izpraznjene 
prostore v starem delu naj bi zasedel 
Merkur.

V Slovenski vasi ni nič bolje, ob 
praznem Begrosu je v novembra 
odšel še Jello. Obutev je preselil v 
Novo mesto, v Slovenski vasi pa os­
tajajo novi prazni prostori. S.V.

Supermarket Tuš v gradnji

Dnevi
papimištva 
na Bledu

Bled - V hotelu Golf so se 
zaključili tradicionalni Dnevi 
papirništva. To mednarodno 
srečanje je bilo že tridesetič 
in vsako leto se ga udeležuje­
jo tudi predstavniki krške pa­
pirnice. Lani je direktor Vipa- 
pa Kettner celo nastopil s 
svojim referatom, letošnje 
osrednje teme referatov pa so 
obravnavale konkurenčnost 
naših podjetij ob vstopu v 
Evropsko unijo in uveljavitev 
Kyotskega sporazuma v Slo­
veniji. V zvezi s tem je po­
membna novost trgovanje z 
emisijami toplogrednih pli­
nov, s čimer imajo doslej do­
ločene izkušnje Avstrijci in so 
jih predstavili na Bledu. Slo­
venija bo uvajalno uvedla 
model takšnega trgovanja, v 
katerem bo najprej “sledila” 
ogljikovemu dioksidu, z le­
tom 2005, obvezno pa bo po­
stalo po letu 2010. Zelo po­
enostavljeno povedano to 
pomeni, da podjetja glede na 
skupne dovoljene izpuste po 
kyotskem sporazumu za ce­
lotno državo dobijo “dovol­
jene kvote”.

Na Dnevih papimištva so 
se prisotni tudi cinično vpra­
šali, če papirno industrijo v 
Sloveniji sploh potrebujemo. 
Podatki namreč kažejo, da je 
ta v vseh doseženih rezultatih 
nad povprečjem drugih pa­
nog. Papimičarji zase vedo, 
da proizvajajo nekaj, kar se 
splača in čakajo, da bo to 
priznala tudi vlada. B.D.

Kam z brezposelnimi 
tekstilci?

Posavje - Združenje delodajalcev tekstilne, oblačilne in us­
njarsko predelovalne industrije ter sindikata delavcev, 
zaposlenih v teh dejavnostih, so že pred časom ugotavljali, 
da bo prilagajanje tekstilno - oblačilne in usnjarsko - 
obutvene industrije pogojem notranjega trga EU v obdob­
ju 2000-2006 povzročilo tudi ukinjanje številnih delovnih 
mest in porajanje precejšnjega števila brezposelnih. Pri tem 
Posavje ni nobena izjema - celo nasprotno! Z razvejano 
tekstilno industrijo je še bolj na udaru. V letošnjem letu je 
na cesti ostalo že 440 tekstilk.

Že sredi lanskega leta so 
posavski delodajalci s področja 
tekstilne industrije za letošnje 
leto napovedali 421 presežnih 
delavcev. Zavod za zaposlovan­
je je s podjetji, ki so napovedala 
presežke, opravil več razgovorov 
in tako delodajalce kot tudi 
presežne delavce seznanil z mož-

znašlo na cesti 440. Med njimi 
je skoraj 97 odstotkov žensk; 
večina je starih nad 40 let, več 
kot polovico predstavljajo osebe 
brez izobrazbe, torej priučeni 
delavci; 37 odstotkov je takih, ki 
so končali poklicno šolo, višje ali 
visoke strokovne izobrazbe nima 
niti odstotek. Več kot polovica

Tekstilke iz Beti Dobova, ko so aprila ostale brez dela.

nostjo vključevanja v posamezne 
ukrepe aktivne politike zaposlo­
vanja, med katere sodi tudi “Pri­
lagojen program ukrepov za re­
ševanje problematike presežnih 
delavcev s področja tekstilne in­
dustrije”, ki spodbuja preza­
poslitev k drugim delodajalcem, 
vključuje presežne delavce v 
programe motiviranja in iskanja 
novih poklicnih ciljev, pri tem pa 
so za delodajalce predvidene fi­
nančne spodbude. Poleg tega pa 
starim delodajalcem ta program 
omogoča pomoč v obliki spod­
bud za ohranitev delovnih mest 
kot so usposabljanja, preusposab- 
ljanja, izobraževanja in podobno.

Od napovedanih 421 presež­
nih delavcev iz posavske tekstil­
ne industrije se jih je do danes

vseh presežkov iz tekstilne indu­
strije seje v letošnjem letu prija­
vila v evidenco brezposelnih 
oseb v Sevnici, 133 v Brežicah, 
preostali pa v Krškem.

In koliko tekstilcev je v tem 
času dobilo novo službo?

Po podatkih Zavoda za zapo­
slovanje se jih je zaposlilo 87, 
šest jih je v bolniški, nekaj se jih 
je upokojilo. Kot pravijo na Ža- 
vodu za zaposlovanje, so tako 
spolna, izobrazbena kot tudi sta­
rostna struktura teh delavcev 
zelo neugodne, zato je bil osnov­
ni namen zaposlovalne politike 
preprečiti prehod teh ljudi v 
odprto brezposelnost, kar pa očit­
no ni bilo v interesu delodajal­
cev.

Nada Černič Cvetanovski

MotivaKcija & podjetništvo z roko v roki 
tudi v Brežicah

UTIHNITE, nehajte se izgovarjati 
in začnite ŽIVETI!

Včasih je vse, kar moramo narediti za uspeh, zares le to, da utih­
nemo in nehamo kriviti državo in vse okrog nas za vse, kar se nam 
hudega zgodi.

Toda kako premagati začaran krog neu­
speha in kaj moramo vedeti in znati, da bi 
v poslu zares uspeli? Kaj nas loči od 
zasluženega prvega milijona SIT? “Ver­
jeli ali ne, največkrat le naše misli”, zatr­
juje strokovnjak za motivacijo in razvoj 
podjetnikov ter avtor knjižne uspešnice 7 
skrivnosti motivaKcije g. Smiljan Mori, 
ki ga boste lahko v živo spoznali v so­
boto, 6. decembra, v Prosvetnem domu v 
Brežicah na BREZPLAČNEM predavan- „ ... ,. .
ju z naslovom “Z idejo do 1. milijona $”. Smlljan Mon 
Predavanje bo v okviru razpisa “Podjetniški projekti mladih” orga­
niziralo podjetje KENEX iz Brežic, ki seje povezalo z Mladinskim 
centrom in razpisalo projekt, ki ponuja mladim, ki si želijo svojo 
prihodnost in zaposlitev kreirati sami, imajo podjetniško idejo in je 
z rezultati locirana v občini Brežice. Te želijo podpreti in tudi realizi­
rati.

“Dejstvo je, da stopnja nezaposlenosti mladih v občini Brežice 
narašča, število razpoložljivih delovnih mest, pa tudi celoma ka­
paciteta v občini se zmanjšuje, mladi, ki odhajajo na študij, iščejo 
zaposlitve v večjih mestih. Dejstvo pa je tudi, da se vsak dan 
srečujemo z mladimi, ki dosegajo vidne uspehe na državni ravni in 
širše na različnih področjih, ” pravi direktor podjetja Kenex Tomo 
Jurman, ki je eno izmed redkih podjetij poleg znanih “poslovnih 
angelov”, ki sije drznilo podpreti ustvarjalnost mladih.

Več o razpisnih pogojih za predložitev projekta, boste našli na:

*
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KMETIJSTVO, PODEŽELJE

Slovenija vzor bodočim državam 
pristopnicam EU

Poljska - V Varšavi je potekala delavnica z naslovom Podeželska žena v razširjeni Evro- 
pi-Možnosti in izzivi, ki so se je udeležile predstavnice bodočih pristopnic EU iz osrednje 
in vzhodne Evrope - Latvije, Litve, Estonije, Rusije, Poljske, Češke, Romunije, Bolga­
rije, Albanije, Hrvaške in Slovenije. Sodelovale pa so tudi predsednica Svetovne zveze 
podeželskih žena z Irske Hilda Stevvart, predsednica Evropske zveze podeželskih žena s 
Škotske May Kidd ter edina predstavnica iz Slovenije, podpredsednica Zveze kmetic Slo­
venije, Veronika Fabinc iz Brežic.

Predstavnice držav so prvič 
spregovorile o organiziranosti 
podeželskih žena v omenjenih 
državah. V zaključkih je pod­
predsednica Zveze kmetic Slove­
nije Veronika Fabinc povzela 
pomembno dejstvo, da so bile 
podeželske ženske že po drugi 
svetovni vojni v Sloveniji zelo 
dobro organizirane preko Za­
družne zveze in v Aktivih kmeč­
kih žena, da so imele zelo dober 
dostop do izobrazbe v okviru po­
treb vodenja gospodinjstva in 
kmetovanja ter da so bile med 
vsemi prisotnimi glede pravic - 
z moškimi najbolj izenačene. 
Medtem ko so bile v ostalih dr­
žavah še do nekaj let nazaj žen­
ske v primerjavi s svojimi part­
nerji zelo neorganizirane in gle­
de pravic neizenačene, so sedaj 
te podeželske žene celo prehitele 
slovenske kmetovalke.

V drugi temi so prisotne pred­
stavnice spregovorile o dopol­
nilnih dejavnostih na kmetijah. 
Ugotovile so, da se samo od 
kmetijstva na kmetijah ne da 
živeti, zato pomemben prispevek 
k boljšemu socialnemu stanju 
doprinesejo dopolnilne dejav­
nosti, ki jih v glavnem vodijo 
ženske, pred vsemi pa izstopa 
turistična dejavnost na kmetiji.

Predsednica Evropske zveze

podeželskih žena je ob tem pred­
vsem poudarila, da je glavna 
naloga podeželskih žena v Evro­
pi ohranjanje identitete svojega 
naroda in sicer od arhitekture, 
kulinarike, kulture nasploh, do 
kmečkih običajev. Vsaka država 
mora nujno ohraniti narodove

posebnosti, kajti zanimivosti 
enega naroda bi se z izenačitva­
mi z drugimi povsem izničile.

Delavnica je bila glede de­
lovnih vsebin zelo zanimiva in 
pestra, saj je potekala osem dni, 
udeleženkam pa je veliko več 
predstavljal drugi del, poimeno­
vale so ga življenjski, kjer so si

lahko izmenjale izkušnje in je 
vsaka lahko predstavila resnično 
sliko in stanje v svoji državi.

Udeleženke srečanja je spre­
jela tudi poljska vlada in lokalne 
oblasti, obiskale so nekatere polj­
ske kmetije, sprejeli pa sojih tudi 
na domačiji poljskega ministra

za kmetijstvo. Sicer pa je Fabin- 
čeva iz Varšave prišla s poseb­
nim vtisom, ker je bila kot pred­
stavnica Slovenije toplo spreje­
ta in ponosna, ker imajo v teh dr­
žavah Slovenijo za vzor in si jo 
želijo obiskati, spoznati in ogle­
dati.

Natja Jenko Sunčič

Hilda Stevvart, Veronika Fabinc, Mira Miškolin, predstavnica 
Hrvaške, in May Kidd

Valvazorjeva ugotovitev o kislem vinu
ne drži več!

Studenec - Janez Vajkard Valvazor, ki je v 17. stoletju hodil po krajih, kjer danes pre­
bivajo Sevničani, je zapisal, da ljudje tukaj čezmerno pijejo kislo vino kar za žejo. Kot so 
pokazala številna ocenjevanja vin, tudi zadnje, ki ga je pripravilo Društvo vinogradni­
kov Studenec, Valvazorjeva trditev že zdavnaj ne drži več. Vina so namreč nadvse kako­
vostna, letošnji letnik pa je sploh izvrsten.

V peto, okroglo ocenjevanje 
vin, ki bo prihodnje leto, bodo 
Studenčani povabili vsa društva 
oziroma vinogradnike ob Gom- 
je-dolenjski vinski turistični ce­
sti. V letošnje ocenjevanje mla­
dih vin pa so se vključili vino­
gradniki vseh sevniških vino­
gradniških društev, poleg njih še

Z ocenjevanja vin na Impoljci

vinogradniki s sosednjega Ve­
likega Trna in v oceno oddali 160 
vzorcev vin. Največ je bilo cvič­
kov, ki jih je ocenjevala komisi­
ja pod vodstvom Darka Marje- 
tiča. Po oceni strokovne komisije 
sta najboljši cviček letos pridela­
la Vladimir Zalokar iz Sevnice 
in družina Jazbec iz Šentjanža; 
tretji je bil Tone Mlakar iz Dol­
njih Impolj. Med deželnimi 
rdečimi vini je prvo mesto osvo­
jil Jakše s Studenca, drugi je bil 
Stane Možic z Ledine, tretji pa 
Vinko Štajner iz Kržišča. Naj-

delal Lojze Zalašček iz Bošta- 
nja, drugi je bil Zdravko Žibert 
z Brezovega in tretji Franc Pov- 
še iz Boštanja. Član komisije, 
Jože Simončič, enolog v kartuzi­
ji Pleterje pravi, daje splošna ka­
rakteristika letnika: visoki slad­
korji in alkoholi, nizke kisline, 
manj svežine...Vsi vzorci sicer

niso bili razlog za navdušenje, 
pravi Simončič, vendar je za ve­
čino vin, pri katerih so zaznali 
napako, še pravi čas za njihovo 
odpravo. Sicer pa je prepričan, da 
bomo letos uživali pri malo 
manjši čaši velikega vina.

Številčni so bili tudi vzorci 
deželnega belega vina, med kate­
rimi je zmagal Slavko Geršak s 
Studenca, s posameznimi vzorci 
pa so bile zastopane tudi druge 
sorte vina. Enologinja na Kme­
tijsko gozdarskem zavodu Novo 
mesto Katarina Merlin, pred-

i • i------n: on

vzorcev modre frankinje in 50 
vzorcev belih vin, je bila očarana 
tako nad ambientom dvorca Im- 
poljca kot tudi nad kakovostjo: 
“Kakovost modre frankinje je 
zelo dobra in je odraz letnika; 
gotovo si ga bomo zapomnili kot 
odličen letnik kljub suši in viso­
kim temperaturam, ki so nega­
tivno vplivale na količino pridel­
ka, ne pa na kakovost. Vina mod­
re frankinje so zaokrožena, pol­
na, z lepimi, globoko rubinasti­
mi barvami, kar je posledica res 
dozorelih fenolnih snovi.” Po­
hvalna je tudi kakovost belih vin, 
kjer Merlinova izpostavlja ren­
ski rizling z zelo lepo, sortno 
značilno cvetico, pa rumeni mu­
škat, sauvignon in chardonnay.

Nada Černič Cvetanovski

Vinski festival
Ljubljana, Posavje - Pretekli 

konec tedna je v Ljubljani potekal 
6. slovenski festival vin. Več kot sto 
vinarjev je ponudilo v pokušino 250 
izbranih vin iz vseh slovenskih vi­
norodnih okolišev. Med njimi so bili 
tudi trije iz Vinorodne dežele Posavje 
in sicer Vinska klet Krško, ki se je 
predstavila s cvičkom ptp, Janez 
Šekoranja z Bizeljskega seje pred­
stavil z vini “Graben” in Vinska 
zadruga Martinčič iz Šentjerneja, 
ki se je predstavila z vini s petelin­
om. Festival je bil izjemna prilož­
nost, da so si obiskovalci obogatili 
in dopolnili svoje znanje o vinih, saj 
so se lahko udeležili vodenih degus­
tacij, lahko pa so uživali tudi ob
K^rr-itom l/iilhimom nmrrrrjmii I K

But na 
brezplačnem 

telefonu
Ljubljana - Na Ministrstvu 

za kmetijstvo, gozdarstvo in pre­
hrano so uvedli brezplačno tele­
fonsko številko 080 20-35, na ka­
teri bodo enkrat mesečno na 
vprašanja državljank in državlja­
nov odgovarjali minister mag. 
Franci But, vseh pet državnih sek­
retarjev in generalni sekretar. V 
mesecu novembiu je bila omen­
jena brezplačna telefonska števil­
ka na voljo prvič, klicatelji so bili 
iz vseh slovenskih regij. j.K.

Zahtevajo
ustrezno
plačilo

Novo mesto - V dolenjski 
podružnici Sindikata kmetov 
Slovenije odločno nasprotujejo 
zadnjemu dejanju upravnega 
odbora novomeške Kmetijske 
zadruge (KZ) Krka, ki je na pred­
log direktorja zadruge Avgusta 
Vrščaja sprejel sklep, da se od 
1. novembra dalje 20 odstotkov 
vsega odkupa kmetom plača v 
bonih oz. nadomesti z nabavo 
blaga v zadružnih trgovinah. Kot 
je poudaril predsednik novomeš­
ke podružnice sindikata Jože 
Švirt, to za zadružnike v največji 
slovenski zadrugi pomeni ob­
vezno kompenzacijo, kar pa 
dolenjski kmetje odločno zavra­
čajo.

Švirt je še pojasnil, daje up­
ravni odbor ta sklep sprejel z na­
menom, da bi vse člane in koope­
rante zadruge obvezal za nakup 
v svojih trgovinah in tudi mešal- 
nici močnih krmil. Kmetom se to 
zdi prisila v neekonomične naku­
pe, menijo pa tudi, da želijo s tem 
reševati slab likvidnostni položaj 
ter pretekle nepravilne odločitve 
vodilnih v novomeški kmetijski 
zadrugi. Po mnenju sindikalistov 
zadruga svojim članom ravno 
zato zaračunava tudi višje marže 
pri odkupu mleka, kot pa v so­
sednji trebanjski, sevniški ter 
metliški zadrugi. Nekateri kmet­
je bi ravno zato radi izstopili iz 
zadruge ter se včlanili v drugo. 
Pri tem pa naj bi jih domača za­
druga ovirala, predvsem s tem, 
da jim ne izda potrebne doku­
mentacije. Kmetje se ob vseh teh 
dejanjih vodstva zadruge tudi 
sprašujejo, ali je njihova zadru­
ga tako draga predvsem zato, ker 
ima kar sedem direktorjev, od 
katerih jih ima šest 80-odstotno 
plačo generalnega direktotja. Ob 
tem jih tudi zanima, ali nekateri 
člani upravnega odbora na račun 
kmetov odločajo v lastno korist 
ter kujejo dobiček na račun 
včlanjenih zadružnikov. STA

kmetijski nasveti
Za vinogradnike

Tako kot vsako leto, je potrebno tudi letos do 29. novem­
bra na upravnih enotah prijaviti letošnji vinski pridelek.

V tem času je potrebno vina kontrolirati, pokušati, dolivati 
posode in vzdrževati dokaj stabilno količino prostega žvepla.

Za oceno vina je potrebno dostaviti 3 steklenice vina in prija­
vo pridelka, ko gre za vino odprte prodaje, za stekleničeno vino 
in vino cviček ptp pa je potrebno poklicati na številko Kmatijsko 
gozdarskega zavoda Novo mesto in poslali vam bodo uradnega 
povzorčevalca.

Vse informacije in pojasnila lahko dobite na telefonskih številki 
07/373-05-92 ali na naslovu Šmihelska cesta 14, Novo mesto. 
Enološki laboratorij je odprt vsak delovni dan od 7. do 15 ure.

Po 2 L novembru 2003 je stopila v veljavo “Uredba o urejanju 
obsega vinogradniških površin”. Ta določa, da ne bo potrebno 
pridobiti dovoljenja za obnovo le, če pridelujete grozdje za last­
ne potrebe in pridelate manj kot 2401 vina oziroma obdelujete do 
2 ara površine na polnoletnega člana kmečkega gospodarstva, 
vendar največ 500 trsov, ali 10 arov skupne površine na gospo­
darstvo. Ce pa kasneje začnete tržiti vino, morate naknadno pri­
dobiti dovoljenje za obnovo.

Zato strokovne službe svetujejo vinogradnikom, ki v “register 
pridelovalcev grozdja in vina” nimajo vpisanih vinogradov, niso 
vpisali, sprememb ali točnih površin, naj to čimprej storijo.

Za vinograde, ki ne bodo vpisani v register vinogradov, po 
njihovi krčitvi ne bo mogoče dobiti pravice in dovoljenja za 
ponovno zasaditev.

Za poljedelce
Priporočilo o odvzemu vzorcev zemlje za kemično 
analizo

Po spravilu pridelkov je čas za odvzem vzorcev zemlje. V 
zgodnji jeseni in spomladi je tudi čas, ko strokovne službe na 
kmetijskih zemljiščih priporočajo ukrep apnenja, saj se ve, daje 
večina naših zemljišč kislih. Tudi stopnjo kislosti tal najlažje 
ugotovimo z analizo. Sama analiza je sorazmerno poceni v pri­
merjavi s stroški gnojenja ali napakami, kijih delamo pri gnojen­
ju na pamet. O pravilnem vzorčenju zemlje, odpošiljanju vzorcev 
in nasvetih gnojenja vam bodo svetovali vaši kmetijski svetovalci.

Zaoravanje koruznice
Vsem pridelovalcem koruze priporočajo tudi čimprejšnje 

podoravanje koruznih ostankov na njivah, kajti koruznica je vir 
organske mase v tleh. Drugi pomembnejši vzrok, daje koruznico ' 
potrebno podorati pa je uničevanje koruzne oziroma prosene 
vešče. Ta škodljivec prezimi v ostankih koruze, bodisi v štrcljib 
ali v spodnjih delih stebla in mu mraz težko pride do živega. Spo- ’ 
mladi se iz gosenic razvijejo metulji, ki na novih posevkih odlagajo 
jajčeca. Iz teh se razvijejo ličinke, ki so nenasitne in objedajo vse 
dele rastlin, tudi steblo. Ker na naših poljih prevladuje koruza v 
kolobarju, ne sme nobenemu pridelovalcu biti vseeno ob nepo­
spravljeni koruznici, posebno ker koruzna vešča naredi tudi 20 
ali več odstotkov škode.

Za živinorejce
V tem času rejci pričnejo krmiti živali s krmo, ki so jo pri­

pravili čez leto. Ta krma je zaradi izjemnih rastnih razmer 
drugačna kot ponavadi. Krme je bilo premalo, zato so mnogi 
kmetje krmo kupovali. Kupljeno seno in silaža sta običajno slabše 
kakovosti. Tako imajo letos na kmetijah zelo različno krmo in 
zato težave pri zagotavljanju ustrezne krme za živali. Posledice 
tega bodo slabi rejski rezultati in večji zdravstveni problemi pri 
živini. Strokovne službe rejcem priporočamo, da si pri prehrani 
živali pomagajo s kemijskimi analizami krme in izračuni krmnih 
obrokov. Za analiziranje krme se dogovorite s kmetijskimi sveto­
valci, ki bodo poskrbeli za dostavo vzorcev krme v kemijski lab­
oratorij. Kemijska analiza krme vas bo stala manj, kot vas pogos­
to stanejo napake v prehrani živali. Skoraj vse občine subvencio­
nirajo analize krme, kar vam bo znižalo strošek analize na polov­
ico. Priporočajo vam, da daste vzorce krme sena in silaž v anali­
zo in krmite na podlagi usklajenih krmnih obrokov. Tako se boste 
obvarovali večjih napak pri krmljenju živali in letos tako drago 
krmo bolj koristno uporabili.

Mladi gospodar leta je “Goren’c”
Jakobski Dol - Prvo soboto 

po Martinovem je v osrčju Slo­
venskih Goric potekal letošnji iz­
bor mladega gospodarja. Tudi 
tokrat je glavni organizator - 
časopis Kmečki glas pripravil 
zanimivo prireditev; začela seje 
že zgodaj popoldne z okroglo 
mizo na temo (samo)zaposlova- 
nje mladih na podeželju, kjer je 
bil osrednji gost minister za delo, 
družino in socialne zadeve Vla­
do Dimovski.

Na izbor so društva pode­
želske mladine tudi letos prijavi­
la le mlade gospodarje, nobene 
gospodarice, fantov je bilo devet, 
zastopali pa so vse slovenske re­
gije. Posavski predstavnik je bil 
Sevničan Branko Klenovšek z 
Mrzle Planine, ki pa se mu ni 
uspelo uvrstiti med finalno troji­
co. Tako je gospodar leta 2003 
nnstal Aleš Jerala iz Podbrezii

na Gorenjskem.
Sicer pa je šotor pred jakobsko 

osnovno šolo napolnila množica 
mladih in tudi starejših; gostov, ki 
so prišli spodbujat svoje tekmo­
valce, in domačinov. Vsi so prizna­
li, daje bil letošnji izbor najbolje

organiziran, Društvo podeželske 
mladine Slovenske Gorice je pri­
pravilo prijeten kulturni program 
v pristnem domačem narečju, svo­
je pa so po uradnem delu dodali 
še Čuki, ki so obiskovalce zabavali 
do zgodnjih jutranjih ur. J.K.
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OŠ Blanca

Za slajšo šolo najdaljši jabolčni zavitek
Blanca - Po desetletnih prizadevanjih blanških šolnikov za dodatne prostore k “učilni zidani” so letos 8. septembra 
učenci pričeli pouk v precej povečani in v celoti prenovljeni šoli. Veselje je bilo tolikšno, da so jo odpirali kar dvakra; 
prvič ob predaji v uporabo, drugič pa v sklopu občinskega praznika, ko se je svečanosti udeležil šolski minister dr. 
Slavko Gaber, najvišji predstavniki sevniške občine in sosednji župan Franci Bogovič.

Za 128 šolarjev je danes nova 
šola z 2300 kvadratnimi metri 
površin zelo prostorna, zato ima 
ravnateljica Ana Mešiček, pre­
pričana v razvoj Blance, že pre­
štete bodoče učence, ki so se ko­
maj rodili, in tiste, ki se bodo v 
kratkem. TUdi na sam dan pro­
slave ji kljub obilici dela s prire­
ditvijo, namenjeno celotnemu 
kraju, ne le vabljenim visokim 
gostom, ni ušla novica o novem 
rojstvu. Otrok je namreč tisto sre­
dišče, za katerega so naravnane 
nove poti v razvoju osnovnošol­
skega izobraževanja in standar­
di, po katerih ministrstvo odreja 
prioritete v investicijah. Nova 
rojstva odločajo o življenju ali 
stagniranju kraja, o razvoju ali 
zapiranju šole.

Razumevanje krškega župana 
Francija Bogoviča za skupni 
šolski okoliš v mejnem pasu 
obeh občin za vasi Rožno in 
Presladol je odprlo pot, daje mi­

nistrstvo podprlo širitev šole in županu, saj bo lokalno skup- 
Blanca, za kar se je Mešičkova nost obnova stala 213 milijonov 
Bogoviču toplo zahvalila. Prav SIT, razliko do skupne vrednosti 
tako svetnikom občine Sevnica del, ki znašajo 360 milijonov SIT,

“Na Blanci še vedno uporabljamo koše ”, se je Mešičkova šalila z 
Gabrom, ki so mu v spomin na obisk pripravili koš značilnih dobrot 
- jabolka, kruh, med...

prispeva država.
Nova telovadnica bo v vlogi 

večnamenske dvorane namenje­
na različnim dejavnostim v kra­
ju in tokratna proslava je bila 
krst, ki so mu krajani množično 
prisostvovali. Pozorno so sprem­
ljali projekcijo slik iz faz grad­
nje objekta in nastop šolarjev; 
najmlajši so se predstavili s ple­
som, osmošolec Davor Teraž, 
odličen na harmoniki, in njegovi 
mlajši sošolci s harmonikarskim 
orkestrom ter pevci in recitatorji.

Simbol OŠ Blanca je jabolko, 
saj imajo tamkajšnji kraji že sto­
letno tradicijo sadjarstva. S po­
močjo Evrosada Krško, ki je po­
klonil jabolka, so ženske z Blan­
ce spekle nešteto jabolčnih zavit­
kov v skupni dolžini 150 metrov 
in z njimi so za zaključek prire­
ditve starši z otroki in učitelji 
sklenili sladek krog okoli šole.

Branka Dernovšek

Kakšne so dijaške malice?
Posavje - Strokovnjaki ugotavljajo, da so naše prehranjevalne navade slabe. Tildi današnja 
mladina se nezdravo prehranjuje. Velik odstotek šolarjev prihaja v šolo brez zajtrka in je 
njihov prvi obrok malica. Pa še ta ni topla, ampak je nekaj, kar sodi med nezdravo prehrano.

Na Srednji šoli Sevnica ima­
jo dijaki možnost dobiti malico 
v šoli. Malica je hladna, običajno 
sok in štručka, sendvič ali kaj po­
dobnega. Jedilnik‘je narejen za 
ves teden naprej, malico dijaki 
plačujejo z boni, ki jih kupijo v 
začetku meseca. Številni dijaki 
si malico prinesejo s seboj. Na 
šoli pa imajo tudi možnost kosi­
la. Tisti, ki imajo pouk raztegnjen 
na ves dan s popoldansko prak­
so, se v veliki meri odločajo za 
kosilo v šoli.

Na brežiški gimnaziji, ki je 
šola zaprtega tipa, imajo v avli 
urejeno prodajalno, kjer dijaki 
kupujejo malico. Na zalogi ima­
jo veliko vrst sendvičev, brez­
alkoholnih pijač, prodajajo sad­
je in sladkarije.

Na stari trgovski šoli, kjer po­
teka pouk za nekaj oddelkov 
gimnazijcev, imajo avtomat s

sendviči ter s hladnimi in topli­
mi napitki. Od 760 dijakov jih 
ima 143 regresirano prehrano. 
Ministrstvo za šolstvo tudi v le­
tošnjem letu regresira dijaško 
prehrano tako, da nameni 130 
SIT regresa dnevno na dijaka 
oziroma vajenca, ki je upravičen 
do regresa. Šolska svetovalna 
služba na podlagi uveljavljenih 
kriterijev, kot so višina osebne­
ga dohodka staršev, otroci iz dru­
žin z dolgotrajnejšimi socialnimi 
problemi, bolezen v družini in 
podobno, izbere dijake in vajen­
ce v okviru sredstev, ki jih je 
odobrilo ministrstvo.

Na Ekonomski in trgovski 
šoli v Brežicah imajo okrepče­
valnico znotraj šole, v njej pa 
lahko dijaki kupijo več vrst malic 
in pijače. Na voljo so tudi avto­
mati za tople in osvežilne napit­
ke. Zaradi majhne razdeljevalni-

ce hrane nimajo možnosti za top­
lo malico. Med 740 dijaki je 240 
takih, ki imajo regresirano pre­
hrano. Za 130 SIT, kolikor znaša 
dnevni regres, imajo možnost do­
biti več vrst sendvičev. Brežiški 
srednješolci so si v okviru dijaš­
kega parlamenta lani ogledali, 
kako je organizirana prehrana v 
drugih šolah in so ugotovili, da 
je situacija pri njih kar ugodna.

Na Srednji šoli v Krškem ima­
jo razdeljevalnico hrane in bife. 
V njem lahko dijaki kupijo deset 
vrst sendvičev, “hot dog”, pice, 
čips in še nekaj stvari, ki sodijo 
pod nezdravo hrano, pravi rav­
natelj, na voljo pa imajo tudi jo­
gurte in sadje ter pijače. Od 850 
dijakov jih ima 230 regresirano 
prehrano. Na Srednji šoli Krško 
pa imajo dijaki in vajenci tudi 
možnost tople malice, ki jo 
pripeljejo z OŠ Jurij Dalmatin. 
Med dijaki ni zanimanja za to­
vrstno malico, saj dnevno zaužije 
toplo malico poleg zaposlenih le 
peščica učencev. Toda sodeč po 
anketi, kije bila narejene na sred­
njih šolah, je krška šola ena sol- 
idneje urejenih, kar zadeva pre­
hrano dijakov.

Nada Černič Cvetanovski

Učinkovito nad 
zasvojenost

Krško - Mladinski center 
Krško je na skupni posvet po­
vabil državne institucije in ne­
vladne organizacije, ki obravna­
vajo področje zasvojenosti. Sre­
čanje na delavnici, ki jo je vodil 
Peter Stefanoski z Ministrstva 
za delo, družino in socialne 
zadeve, je potekalo v okviru pro­
jekta “Nam se rola brez drog in 
alkohola”, ki se letos že drugič 
odvija po osnovnih šolah občine 
Krško.

Delavnica je bila namenjena 
temu, da udeleženci, ki prihaja­
jo iz različnih institucij, kjer se 
odvisnosti lotevajo z različnimi 
strokovnimi koncepti, poiščejo 
možnosti takšnega strokovnega 
sodelovanja, ki bo z uporab­
niškega vidika čim bolj učinko­
vito. B.D.

Otroški
parlamenti

Sevnica, Krško - Šolski par­
lament OŠ Savo Kladnik Sevni­
ca prireja danes, 27. novembra, 
ob 10.30 v šolskih prostorih ok­
roglo mizo “Humani medosebni 
odnosi in zdrava spolnost”.

Zveza prijateljev mladine 
Krško pa organizira 4. decembra 
ob 10. uri v sejni sobi Občine 
Krško 14. občinski otroški par­
lament z enako temo.

Ob svetovnem 
dnevu aidsa
Posavje - Mlada liberalna 

demokracija in Mladinski cen­
ter Brežice bosta 1. decembra 
ob svetovnem dnevu aidsa 
organizirala akcijo osveščanja 
mladih. Na trgu pred pošto v 
Brežicah bodo med 10. in 15. 
uro na stojnici delili kondome 
in zloženke ter izvajali anketo.

T\idi Mladinski center Kr­
ško, Agencija za mlade Punkt 
in Klub posavskih študentov 
letos drugič ob svetovnem 
dnevu aidsa pripravljajo pro­
gram “Aids v mestu 2003”. 
Začeli so z dvodnevno akcijo 
delitve letakov, od petka, 28. 
novembra, bo brezplačno 
promocijsko gradivo in kon­
domi na voljo na vseh javnih 
mestih po Krškem, v Srednji 
šoli Krško organizirajo preda­
vanja na temo aidsa, aktivnosti 
pa se bodo ob koncu tedna 
nadaljevale v Klubu Milka.

1. decembra bodo promo­
cijsko gradivo delili na najbolj 
obiskanih mestih v Krškem in 
Sevnici.

Srečanje bolnikov 
z možgansko 

kapjo
Posavje - Pred kratkim je bil 

v Posavju ustanovljen klub bol­
nikov, ki so preboleli možgansko 
kap. Člani se bodo ponovno sre­
čali v soboto, 6. decembra, ob 10. 
uri v hotelu Zdravilišče v Termah 
Čatež, ko bodo poslušali tudi 
strokovno predavanje o mož­
nostih rehabilitacije po možgan­
ski kapi. Predavala bo dr. Blan­
ka Miki Mežner, specialistka 
fiziatrije.

rojstva v porodnišnici brežice

% j

19. novembra je nekajdnevno tišino v brežiški porodnišnici prekinil 
jok 50 cm velikega in 3150 gramov težkega fantiča Jana. Kot pr­
vorojenec je razveselil 30-letno mamico Alenko Balon iz Dobove. 
Ponosen očka Boštjan je bil pri porodu in bodril mamico.

Od 13.11. do 24.11.2003
Dečka je rodila: Alenka Balon iz Sel pri Dobovi. 

Deklico je rodila: Romana Cerjak z Gorjan.

40 let Sožitja
Sevnica - Pred štiridesetimi leti je bilo na republiški ravni 

ustanovljeno prvo društvo za pomoč osebam z motnjo v 
duševnem razvoju. Nato so pričela rasti še društva po 
občinah, tisto v Ljubljani je prevzelo funkcijo zveze teh 
društev, ki so se pred dobrimi desetimi leti preimenovala v 
Sožitje. Sevniško društvo Sožitje je s prisrčno proslavo v 
kulturni dvorani obeležilo jubilej zveze in se s priznanjem 
zahvalilo “prvoborcema” v svojih vrstah.

Društvo je bilo ustanovljeno zorska sredstva, sta ga pohvalila 
leta 1969 in eden od prvih najbolj Logarjeva in Štern. Župan je v 
angažiranih članov je bil Jože imenu občine društvu podelil 
Jurečič, ki je pomagal pri usta- priznanje, saj ve, kako koristen 
navijanju delavnic pod posebni- je njegov obstoj za družine, ki 
mi pogoji, danes imenovanih ! imajo otroke z motnjo v dušev- 
Varstveno delovni center (VDC). nem razvoju, kar je spoznal v 
Jurečiču seje v prizadevanjih za svoji prvi učiteljski službi v Os- 
boljše pogoje usposabljanja in novni šoli Ana Gale. 
socializacije oseb z motnjo v du- Sevniško Sožitje šteje 300
ševnem razvoju pridružila Ber- članov, 80 med njimi je otrok z 
ta Logar, ki je bila predsednica motnjo, ostalo so družinski člani 
društva deset let in je med dru- in sponzorji, ki več kot tri deset- 
gim zaslužna za nove prostore letja pomagajo organizirati leto-

Učenci OŠ Ane Gale med nastopom

VDC enote Sevnica. Novi pred­
sednik Sožitja Miran Štern je 
Jurečiču in Logarjevi ob iskre­
nem aplavzu številnih, ki so prišli 
na prireditev, izročil priznanje za 
njun prispevek, da družba prizna­
va in sprejema drugačnost. V 
enih sredinah bolj, v drugih 
manj, pravi predsednik Štern, ki 
ima v načrtu krepiti sodelovanje 
z vsemi, ki sprejemajo skrb in 
odgovornost do soljudi, potreb­
nih pozornosti. Med njimi je tudi 
sevniški župan Kristijan Janc, 
ki se rad odziva na društvene pri­
reditve in pomaga zbirati spon-

vanja na morju za te otroke, izo­
braževalne vikende za starše in 
družabna srečanja.

Na proslavi so nastopajoči 
poplačali skrb in odgovornost druž­
be do njihovih potreb; Varstveno 
delovni center je pel in čaral, šolar­
ji Ane Gale so dokazali svoje recita­
torske in pevske sposobnosti, varo­
vanci doma Impoljca so odigrali 
zgodbico o dedku in debeli repi. 
Njihove korajžne nastope so do­
polnili Kulturni klub Harlekin, ok­
tet Jurij Dalmatin in skupina malih 
Žabic iz sevniškega vrtca.

Branka Dernovšek

K0PB, zahrbtna morilka
Posavje, Slovenca, svet - Kronična obstruktivna pljučna bolezen 

(KOPB) je predvsem bolezen kadilcev. Pri kar polovici bolnikov ostane 
neodkrita, saj njenih simptomov ne prepoznajo dovolj zgodaj, ker jih 
pripisujejo drugim vzrokom.

Znaki bolezni so kašelj, izkašljevanje, naduha med telesno obre­
menitvijo, hujše težave pa se pojavijo pri populaciji po 50. letu starosti. 
KOPB je ena najbolj množičnih kroničnih bolezni dihal, za katero sedaj 
oboleva že 600 milijonov ljudi po svetu, v Sloveniji pa med 50 do 100 
tisoč ljudi. Uidi Posavje pri tem ni izjema. Natančnih podatkov o številu 
bolnikov v Posavju ni, saj imajo na Zavodih za zdravstveno varstvo 
podatke o obiskih pri zdravniku zaradi te bolezni, ne pa o številu bolnikov.

Po podatkih svetovne zdravstvene organizacije WHO za KOPB umre 
letno 2,7 milijona ljudi, zaradi posledic te bolezni pa trpi tudi dmžba. V 
Sloveniji, kjer letno hospitalizirajo od 2500 do 3500 bolnikov, znašajo 
povprečni stroški bolnišničnega zdravljenja enega bolnika pol milijona 
SIT. Poleg tega pa je bolezen tudi velika obremenitev za bolnika, ki se 
mu zaradi bolezni zmanjša kakovost življenja.

V preteklosti se bolnikom s KOPB ni dalo pomagati, danes pa obsta­
jajo razmeroma preproste metode ugotavljanja te bolezni na podlagi 
simptomov in meijenja pljučne funkcije, tako imenovane spirometrije, 
ki sojo ob svetovnem dnevu KOPB, tega obeležujemo 19. novembra, 
opravljali tudi v Ljubljani in Mariboru. N.Č.C.

Doc. dr. Matjaž Flezar, dr. med., spec. internist iz bolnišnice 
Golnik opravlja spirometrijo.
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Izgnanci naj pišejo spomine
Sevnica - Predsednica Društva izgnancev Slovenije (DIS) Ivica Žnidaršič je kot častna 
gostja na proslavi, ki jo je v sevniški kulturni dvorani v počastitev občinskega praznika 
organizirala Krajevna organizacija DIS, s številkami osvežila spomin na grozljive 
razsežnosti nekdanje nacistične politike.

Med drugo svetovno vojno je 
bilo po Evropi iz svojih domov 
pregnanih 251 milijonov ljudi, 
med njimi preko 70 tisoč Sloven­
cev. Danes živi še 19 tisoč iz­
gnancev, v minulih letih pa jih je 
69 tisoč uveljavljalo pravice do 
odškodnine.

Devet tisoč izgnancev, ki so

bili kot taboriščniki v Avstriji in 
Nemčiji na prisilnem deluje že 
tudi prejelo odškodnine, za ostale 
bodo v društvu skrbeli, da pride­
jo čimprej na vrsto, je dejala 
Žnidaršičeva in dodala, da bodo 
vztrajali tudi pri odškodnini za 
premično in nepremično premo­
ženje izseljenih družin.

Župan Janc izroča priznanje Ivici Žnidaršič.

Po šestdesetih letih neonaci­
zem spet pogumno dviguje gla­
vo in ima simpatizerje na najviš- 
jih državniških položajih. Itali­
janski predsednik je celo izjavil, 
da so bila njihova medvojna ta­
borišča v bistvu letovišča. Ivica 
Žnidaršič zato poziva izgnance, 
da se sliši njihov glas, dokler so 
živi, in da napišejo vsak svoje 
spomine. “Neonacisti bi radi pre­
vrednotili zgodovino in si drzne­
jo nesramno lagati, ko so priče 
trpljenja še žive. Kako bodo šele 
izkrivljali dejstva, ko živih prič 
ne bo več”, je opozorila Žnidar­
šičeva.

Sevniški župan Kristijan 
Janc je predsednici DIS v imenu 
občine izročil posebno priznanje 
za njeno uspešno delo, ki je tej 
kategoriji državljanov zagotovi­
lo status žrtve vojnega nasilja s 
pripadajočim skromnim finanč­
nim nadomestilom. In kot je še 
dodal Janc, si je mlada sloven­
ska država vsaj upala začeti re­
ševati prej 50 let zamolčano ža- 
lostinko in jo še rešuje po svojih 
finančnih zmožnostih. B.D.

Študenti z 
novim vodstvom

Krško - Klub posavskih štu­
dentov, ki letos obeležuje 50. 
obletnico aktivnega delovanja, 
je od vseh treh posavskih občin 
ob jubileju prejel občinska pri­
znanja. V minulih dneh pa so na 
letni skupščini izvolili novo vod­
stvo kluba. Novi predsednik je 
David Radej, podpredsednik 
Rok Kerin, člani upravnega od­
bora pa so še Simon Ribič, Saša 
Kene, Zdenka Felicijan, Borut 
Bizjak in Anja Molan.

Izvolili so tudi nadzorni od­
bor in častno razsodišče. Hkra­
ti so izvedli volitve za svetnika 
Sveta študentskih klubov Slo­
venije, kjer je kandidirala in bila 
izvoljena Maja Molan. Ob tem 
je Klub posavskih študentov 
sklenil, da Primožu Kozmusu 
podeli enoletno štipendijo za iz­
jemne športne dosežke in pri­
prave na olimpijske igre 2004 
v Atenah. Na redni letni skup­
ščini so obravnavali tudi pro­
storsko problematiko in skleni­
li, da klub za potrebe normal­
nega delovanja aktivno pristo­
pi k iskanju novih večjih pros­
torov in k pomoči pritegne tudi 
Občino Krško. S.V.

V spomin in opomin Teden odprtih vrat v MC
Bizeljsko - Pred 62 leti, 11. novembra 1941, so Nemci izselili 

3011 prebivalcev Bizeljskega. Krajevna organizacija Društva iz­
gnancev Slovenije - Bizeljsko, ki ji predseduje Rok Kržan, je v 
spomina pripravila slovesnost. Dan, ki je tudi krajevni praznik, so 
izgnanci obeležili s kulturnim programom in s spominsko razstavo 
s slikovnim gradivom o izgnanstvu v letih 1941-45.

Brežice - Mladinski center (MC) Brežice deluje štiri leta. V 
tednu aktivnosti je vsem obiskovalcem predstavil obseg 
svojega delovanja, dosežene rezultate v štirih letih obstoja 
in načrtovano delo v prihodnosti. Ob tej priložnosti so izdali 
tudi predstavitveno brošuro.

Dnevno so vsi zainteresirani 
lahko sodelovali v rednih aktiv­
nostih centra, ki potekajo v glas­
beni vadnici, računalnici, temnici 
in klubskem prostoru. Tako so tri 
glasbene skupine posnele svoje 
prve demo posnetke, s pomočjo 
Luksuz produkcije so dobili iz­
kušnje iz video montažo ter se 
navdušili nad ekstremnimi špor­
ti, ki jih je predstavilo Športno 
društvo Muha. MC pa je vsem 
še enkrat predstavil reden teden­
ski program, ki se izvaja skozi 
šahovski, modelarski in plesni

porednih večerih pripeljal 
množico navdušencev za “metal” 
in “punk”. MC je skozi dnevne 
predstavitve bogato dopolnil tudi 
skupino mladih sodelavcev, ki so 
že začeli s pridobivanjem prvih 
izkušenj na različnih projektih, ki 
jih MC Brežice pripravlja v pri­
hodnosti.

MC Brežice sodi med najbolj­
še v slovenskem merilu, da pa je 
s svojim delom posegel krepko 
tudi na mednarodno področje, 
dokazuje povabilo Sveta Evrope 
k članstvu v Federaciji evropskih

Učenci tamkajšnje šole so polepšali kulturni program, v ozadju slike 
Vreznerjeve.

Ob tem je v zadružnem domu na ogled postavila dela rojakinja 
Anica Vrezner iz Grušene v Juriju ob Pesnici. Vreznerjeva, ki se 
je rodila v izgnanstvu v Nemčiji staršema Gregl, je tokrat na ogled 
postavila okoli 30 likovnih izdelkov, v katerih prevladujejo lepote 
narave. S.V.

n0Va vsak ponedeljek

a»®a. Mladi so z veseljem spoznavali možnosti udejstvovanja v MC Brežice.

krožek, glasbene in filmske ve­
čere. Teden, poln aktivnosti in 
obiskovalcev, seje zaključil z že 
tradicionalnim festivalom alter­
nativne glasbe, ki je v prostore 
centra že četrto leto v dveh za-
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mladinskih centrov. S tem se za 
MC Brežice postavljajo novi iz­
zivi, saj s članstvom pridobiva 
aktivno vlogo na področju med­
narodnega izobraževanja za delo 
z mladimi, ki obljublja za Breži­
ce še večje število tujih obisko­
valcev.

Še vedno vztrajajo in ostaja­
jo v jedru dogajanja z energijo, 
ki spreminja, v MC Brežice, pi­
sanem mozaiku, kjer lahko vsak­
do najde nekaj zase, poudarja Pa­
tricija Čular. Kot dokaz postav­
ljajo 71.305 uporabnikov, ki so 
se samo v letu 2002 udeležili red­
ne klubske dejavnosti, izobraže­
vanj, prireditev, počitniških ak­
tivnosti, priložnostih prireditev, 
mednarodnih izmenjav, športnih 
dogodkov in rekreacije ter druge­
ga. S. V.

EU - izzivi tudi za Posavje
Krško - Srečanje z dr. Jožetom Mencingerjem, rektorjem 
ljubljanske univerze, ki ga je pripravilo območno združenje 
seniorjev, je postreglo z zanimivimi ugotovitvami. Men­
cinger, sicer evroskeptik, kot je priznal tudi sam, je nanizal 
mnogo podatkov, ki potrjujejo pomisleke glede vstopa naše 
države v Evropsko unijo (EU). Posplošena ugotovitev 
našega priznanega ekonomista pa vendarle je, da bo Slo­
venija med vsemi članicami nove Evrope razvitejša regi­
ja, kar mora biti tudi izziv za Posavje.

Pritrditi kaže Mencingerju, ska dejavnost, 
da vstopajo v EU članice z viso- Mencingerje odgovoril še na 
kim proračunskim primanjklja- nekaj vprašanj brežiškega, krške- 
jem, Bruselj ignorira lastna pra- ga in škocjanskega župana, Silvu 
vila, ustvarja novo birokracijo in Gorencu je optimistično pojas- 
vprašanje je, doklej bo trajala ev- nil, da se znamo v nekaj letih res-

Dr. Jože Mencinger in Edo Komočar

ropska recesija. Manjše države, nično uvrstiti med uspešnejše dr- 
kakršna je Slovenija, ne bi smele žave EU, Tonetu Bučarju pa, da 
imeti posebnih težav, saj gre za je v primeru NLB bilo mešanje 
bolj prilagodljive ekonomije, politike v banko nedostojno. Na 
vendar bomo morali izpogajati vprašanje Marka Šaute glede 
ugoden tečaj tolarja do evra. Bo- vse bolj očitne centralizacije, ko 
mo pa ob revnih sosedih izgubili se vse seli v Ljubljano, pa je 
nekaj ugodnosti, zlasti naše kme- Mencinger povedal, da so temu 
tijstvo bo zaradi majhnosti posta- vzrok tudi nove majhne in šibke 
lo bolj kulturna kakor ekonom- občine. V.P.
_________ ____________________________ |_____________

Brežiški gimnazijci 
v parlamentu EU

V okviru projekta &raquo;Euroscola&!aquo; se je od 11. do 
13. novembra 2003 na povabilo Evropskega parlamenta iz Stras­
bourga skupina brežiških gimnazijcev udeležila organiziranega 
ogleda evropskega parlamenta, kjer so dijaki spoznavali delo 
evropskih poslancev. Evropski parlament vsako leto pripravi okoli 
20 druženj mladih; na tokratnem je sodelovalo 500 dijakov in 
mentorjev iz enajstih evropskih držav, članic EU, in Slovenije. 
Poslanci imajo v Strasbourgu štiri ali petdnevna srečanja enkrat 
mesečno. Ob dnevih, ko je parlament prazen, je tam 
&raquo;Euroscola&laquo;.

Mentorica prof. Nina Harapin, Lenart Černelič, Jure Žlak in Si­
mona Tomažin

V uvodu omenjenega projekta se je vsaka država predstavila 
in na posebni tabli s točko označila svojo domovino. Sledila je 
razprava o evropskem združevanju. Mladi so nato oblikovali več­
jezične delovne skupine. Naši dijaki so bili vključeni v naslednje; 
Mesto evropskih Vrednot v svetu, kjer so razpravljali o miru, var­
nosti, pravici, kulturi in človekovih pravicah, Mladina, kjer so se 
spraševali, kaj lahko mladi storijo za EU in kaj od nje pričakujejo, 
ter Prihodnost Evrope, kjer so govorili o gospodarskih, političnih 
in družbenih prednostih Evrope. Svoje ugotovitve so predstavili 
in o njih tudi razpravljali. Pojavile so se zanimive ideje in mnenja, 
o katerih bi lahko poslanci razmislili.

Z evropsko himno, Beethovnovo Odo radosti, se je enodnevno 
zasedanje v parlamentu končalo. Ob koncu smo ugotovili, da nas 
velika večina še vedno zamenjuje s Slovaško, da razlike med kul­
turami obstajajo in bodo vedno ostale. In ravno te razlike nas 
delajo edinstvene. Vsi, ki smo se udeležili &raquo;Eurosco- 
le&laquo;, smo bogatejši za nova spoznanja in doživetja.

Nina Harapin, prof, 
Mentorica debatnega krožka
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jubileji
Antonija Biščanič

Vsak, ki je bil enkrat “Pri Tončki”, 
se znova vrne!

Antonija Biščanič, obrtnica-gostinka, je letos dopolnila 80. življenjski jubilej, je najstarejša 
še aktivna obrtnica v brežiški občini, najbrž pa tudi daleč naokoli. Njena gostilna, prijaz­
na in domača, je center dogajanja na Veliki Dolini, v vasici na hribčku v bližini slovensko 
hrvaške meje, ki jo je narava obdarila z množico razkošnih krajolikov. Kar je razlog več, 
da po vsrkanem naravnem bogastvu obiskovalec počije ob kozarčku klepeta v družbi še 
vedno vitalne, aktivne, iskrive in prijazne gostinke.

Kar je pravzaprav tudi eden 
od številnih razlogov, da sva se 
od jubileja do zapisa iskali neko­
liko dlje. Rojena je bila med peti­
mi brati v Mihalovcu na štajerski 
strani, kjer se kot mladenka ni 
uspela izviti iz obroča izgnanstva 
in je vojno vihro pretolkla po raz­
nih taboriščih v Nemčiji ob raz­
ličnih težaških delih, med drugim 
tudi z gostinstvom - s svojim 
predznakom in poslanstvom, po­
skrbeti za druge.

Po vojni je sklenila zakonsko 
zvezo z možem Janezom ter 
natančna in redoljubna kot je, po­
streže s podatkom: "Takratni 
Okrajni izvršilni ljudski odbor 
Krško mi je 25. septembra 1947 
izdal dovolilo, da smem izvrše­
vati “obrt gostilne”. To dovolilo 
je bilo vpisano v register gostin­
skih obratov pod zap. št. 1, taksa 
za pridobitev dovoljenja je zna­
šala takratnih 5.000 dinarjev, za 
ta denar pa se je takrat dobilo dva 
para volov.”

Kot gostinka s srcem in dušo, 
je v vseh minulih 56 letih znala 
vselej poiskati pravo besedo in 
profesionalen pristop k gostu in 
ob tem poskrbeti za dobro hrano 
in pijačo. "Pri nas smo poleg ve­
likega števila znanih osebnosti 
gostili tudi gospode, kot so Ku­
čan, Šetinc in Rožič. Iz naše

gostilne so odšli zadovoljni, se radi 
vrnili in še vedno radi pridejo, če jim 
le čas, leto in zdravje dopuščajo.” 

Njena gostilna ob cerkvi, tr­
govini in v bližini šole je srce 
dogajanja in življenja tamkajš­
njih krajanov, pa tudi tistih, ki so 
nekoliko oddaljeni. Ti znajo po-

Antonija Biščanič

vedati: "Brez Tončkine gostilne 
ne minejo niti krsti niti obhajila, 
pa tudi ne birme, poroke in sed­
mine ne. Pri Tončki se vse za­
pečati. Velike Doline si brez 
Tončkine gostilne sploh ni mo­
goče predstavljati.”

Ko so jo ob jubileju obiskali 
predstavniki brežiške obrtne 
zbornice, so povedali, da ob obis­

ku ni pozabila povprašati o doga­
janjih v okviru gostinske sekcije, 
dajo vse zanima in da hoče biti 
o vsem poučena. Ker spoštuje 
zakone in izpolnjuje obveznos­
ti, se ne more sprijazniti s sedan­
jo “kebrovo” zakonodajo in ima 
konkretne pripombe glede izva­
janja “gostinskega in tobačnega” 
zakona; kajti zadeve so, kot je 
dejala, na podeželju še težje iz­
vedljive.

Ko sva se v zlatorumeni jese­
ni z mislimi obrnili na minuli ju­
bilej v prebujajoči zeleni cvetoči 
pomladi, obeležen med sorodni­
ki, prijatelji in znanci, sva obstali 
v ledeni in vetrovni zimi, ko ji je 
umrla hčerka Darinka, ki ji je 
namenila nasledstvo. Njena iz­
poved je jedrnata:

“Sedaj o tem razmišljam in se 
pogovarjam z vnukom, da bi pre­
vzel gostilno, da bi ostala na tem 
mestu. Kako bo, se bo odločil 
sam, ali se bosta odločila oba 
vnuka, ko sama res ne bom več 
zmogla.”

A ji vitalnost, veselje do gos­
tinske dejavnosti in tudi druge 
okoliščine za zdaj ne dovoljuje­
jo, da bi se mirno umaknila v 
zaslužen pokoj. S svojo močno 
osebnostjo pa je nedvomno dala 
pečat tako gostilni kot kraju.

Nalja Jenko Sunčič

Žlahtna kapljica iz 
Chanderjevih vinogradov

Bizeljsko - Družina Pinteričevih je v kraju uveljavljena 
vinogradniška družina, ki se že generacije ukvarja z 
vinogradništvom. Mladi gospodar Simon Pinterič z družino 
uspešno nadaljuje tradicijo staršev. Ponudbo želijo razširiti 
s kmečkim turizmom.

V zadnjih sedmih letih, odkar 
je kmetijo prevzel, je vinograde 
Še povečal in tako imajo sedaj 6 
ha vinogradov in okoli 23.(XX) trt. 
Vse, kar pridela, tudi sam prede­
la in trži; del kot odprta vina, del 
kot stekleničena, predeluje pa 
tudi peneče vino po klasični šam­
panjski metodi. Peneči Chander

gradov. Ob hiši je tudi klet, ki je 
v enem delu stara preko 150 let, 
del pa je pred 15 leti dozidan in 
prilagojen namembnosti. Pinte- 
ričevi namreč v kleti nudijo vo­
dene oglede in degustacije, pro­
stor pa je prijetno urejen in paša 
za oči, saj nastaja zbirka opreme, 
ki seje uporabljala v kletarstvu.

je dobil ime po pradedu Alek­
sandru, ki so ga vsi klicali Chan­
der, tako da domačini še danes kra­
ju, kjer imajo vinograde, rečejo 
Chanderjev breg. Kakovost vin 
potrjujejo številne osvojene zlate in 
srebrne medalje s sejmov v Ljub­
ljani, Gornji Radgoni in Zagrebu.

Simon Pinterič z ženo Mar­
tino in dvema otrokoma Niko in 
Žigom ter starši živi na kmetiji 
ob regionalni cesti proti Bistrici 
ob Sotli. Starši so upokojeni, 
mlada družina pa živi od vino-

Tako je med drugim mogoče vi­
deti staro leseno prešo in voz, na­
ložen s sodi, za tako imenovano 
“fumgo” - prodajo vina.

Vinsko klet širijo in se pri­
pravljajo na kmečki turizem z 
vso ponudbo, za katerega upajo, 
da bo zaživel že v prihodnjem le­
tu. Tako bodo lahko ob ponudbi 
domače hrane gostili še večje 
skupine. Prav tako je pred kletjo 
prijeten prostor za poletni poči­
tek, dvorišče pa omogoča parkir­
ni prostor tudi avtobusom. S.V.

Preko
Študentskega 

kluba do 
Mladinskega 

centra
Sevnica - Pred leti je bil v 

Sevnici ustanovljen Študentski 
klpb, a je kmalu zamrl. Študenti 
so začutili praznino in na pobu­
do posameznikov in Mladin­
skega sveta seje študentski klub 
ponovno rodil. Vodi ga Simon 
Hriberšek, tajnik je Luka Žveg- 
lič, blagajničarka pa Barbara 
Repše. Cilj kluba je združevati 
študente v kraju, jim pomagati 
reševati probleme, se družiti in 
skupaj preživljati prosti čas. 
Glavna dva cilja kluba pa sta 
ustanovitev Mladinskega centra 
v Sevnici in uveljavljanje štu­
dentskih bonov v kraju, podobno 
kot so si to uredili Krčani.

Simon Hriberšek

Študenti menijo, da so izpol­
njeni vsi pogoji, da se ustanovi 
Mladinski center kot javni zavod. 
Sevniški župan Janc pa je na zbo­
ru povedal, da se vse dogaja pre­
hitro. Ustanovitev Mladinskega 
centra bi namreč za seboj poteg­
nila tudi dodatne stroške tako za 
delovanje centra kot tudi za plačo 
zaposlenega. N.Č.C.

Jožica Vogrinc

“Treba je imeti rad vse, od ljudi 
do narave!”

Pesnica Jožica Vogrinc v svojih izpovedih blaži ranjeno dušo, ki 
jo išče bralec v množici pretanjenih metafor; v nežen otroški svet, 

kjer je hkrati mesto za slehernega, ki se ima za odraslega, pa z besedo tke iskrive, 
hudomušne in prešerne misli. Njeno bistvo je razmišljanje, hotenje in sicer tudi takrat, 
ko gre za ljubezen prebiranja po klaviaturi harmonike ali za zapeto pesem.

Svet je začela odkrivati in 
raziskovati 12. februarja 1935 
v Holandiji, potem v domači 
hišici na Križah med brežiško 
in krško občino, nato v prvih 
štirih razredih osnovne šole v 
Koprivnici, pa v nižji gimna­
ziji na Senovem, na učiteljišču 
v Celju, na prvem službenem 
mestu v Belih vodah nad Šoš­
tanjem, kjer je učila kombini­
rani in celodnevni pouk od 4. 
do 8. razreda. “To delovno 
mesto mi je bilo zelo pri srcu. 
Ni bilo lahko, a smo bili in osta­
li prijatelji. Učenci me še danes 
obiskujejo, mi pišejo, nekateri 
so zdaj visoko izobraženi. Pri 
pouku sem jim hotela pokazati 
čimveč nazornosti in s tem 
želela, da sami pridejo do spoz­
nanj.” S poučevanjem je na­
daljevala v Dolenji vasi in v 

. Osnovni šoli Jurij Dalmatin Kr­
ško, kjer je nato do invalidske 
upokojitve delala v šolski 
knjižnici.

“Svoje začetke pisanja tež­
ko določim. Sem pa ves čas go­
jila veliko ljubezen do knjig, 
zlasti do poezije. Na učiteljišču 
sem delovala v literarnem krož­
ku pri književniku in zgodo­
vinarju prof. Franju Rošu. Moj 
vzornik je bil pesnik Prešeren. 
V 3. letniku sem ga študirala 
čez počitnice, tudi sama napi­
sala sonetni venec, ki je za 
zmeraj ostal v predalu. Ko ga 
danes pogledam, se nasmejim, 
je pa spomin. In nikoli nisem 
imela namena kar koli kdaj koli 
objaviti, pisala sem za svojo 
dušo.”

Vse lepo in dobro so 
plodna tla za ustvarjanje, 
ne samo žalost in hudo, 
kot mislimo tako pogosto.

Postala je članica Literarne­
ga kluba Beno Zupančič Kr­
ško, ki gaje leta 1980 ustanovil 
Silvo Mavsar in je kot pred­
sednik spodbujal člane k pisan­
ju. Nakar 1981, ob slovenskem 
kulturnem prazniku. Naš glas 
izda Jožičin prvi prispevek.

Kasneje je svoje pesmi objav­
ljala v Dolenjskih razgledih, Dia-, 
logih, Literarnih listih krškega 
literarnega kluba, Samorastniški 
besedi, Našem glasu ter Kurirčku 
in Kekcu. Za izdajo pesniških 
zbirk se je odločila po srečanju 
literatov začetnikov 1988 v Vini­
ci. Izdala je pesniški zbirki za 
otroke (1988) “Domišljava pe­
telina” z ilustracijami Vladke 
Štoviček, zbirka je posvečena 
vnučku Tilnu; iz te zbirke so 
otroci imeli najraje 
Ponorelo dvorišče, 
ki je zmagalo na 
festivalu Zlati srček, 
uglasbila in zapela 
jo je Stanka Macur;
DZS pa ji je 1996 
izdal še drugo 
“Smeh ni greh”
(.. .Če bi učitelj bil. 
bonbone bučkam bi 
delil namesto smo- 
tanih enic in domiš- 
ljavastih petič..., 
pesmico je uglasbil 
Bojan Adamič; po­
leg že omenjenih so 
okoli 25 njenih pes­
mi uglasbili še Jan­
ez Kuhar, Mojmir 
Sepe, Milan Frlež in 
Jernej Kolar) z ilustracijami 
Marjana Mančka. S to knjigo jo 
je Manca Košir povabila na od­
dajo Moški-ženske, govorili so 
o smehu nasploh v življenju in 
hkrati želeli pokazati, daje v šoli 
lahko tudi drugače. Mislila sem, 
da se je gospa Koširjeva zmoti­
la, ko me je poklicala k sodelo­
vanju. Med tem pa mi je pri Do­
lenjski založbi izšla pesniška 
zbirka za odrasle “Lokvanj v le­
du”. (Zavetje: Kadar se v očeh 
vali črn oblak-kadar v prsih hru­
mijo tajfuni-kadar mi dušo grize 
mraz-in gomazijo po žilah 
ščurki—zbežim v pesem). Te 
pesmi so trpke, resnične iz 
doživljanja duševnih stisk in 
različne od otroških, ki so za 
smeh z željo, da bi zaigrala otroš­
ka srca.”

Sedaj je Jožica aktivna od na­
stanka KD Žarek v Dolenji vasi,

kjer je več sekcij: likovna 
Okras, ljudske pevke Ajda, 
sama pa poje pri MePZ Žarek, 
ŽPZ Prepelice, pri literarni 
Sanje je mentorica, za dramsko 
Veseli oder je napisala scena­
rij za komediji Flauzarce in 
Ubogi pijančki in piše tretjega 
Mož me ne posluša. Ob tem 
pravi: "Ugotovili smo, da ko­
medijo ljudje potrebujejo in jih 
najbolj privlači, z njimi veliko 
gostujemo, obiski pa so vredni

zavidanja. Z lansko komedijo 
“Kdo spet trka”, kjer nas je so­
delovalo pet avtorjev, smo bili 
izbrani za medobmočno sre­
čanje v Trebnjem.”

V svojem Pesjem ustvarja 
največkrat do tretje ure zjutraj, 
ko je mir in se lahko poglobi. 
Takrat je najbolj močna izpo­
vedovalka. Občuteno doživlja 
naravo in črpa iz nje in narava 
ji v njenem naravnem daru to 
vrača. “Spoznala sem, da ust­
varjanje, glasba, smeh in dobra 
družba zdravijo. Vse lepo in 
dobro so plodna tla za us­
tvarjanje, ne samo žalost in hu­
do, kot mislimo tako pogosto. 
Veliko sem pridobila v knjigah, 
zlasti v duhovni rasti. De Meho­
va “Zavedanje”, bi morala med 
ljudi. Zdi se mi, da se svet le 
počasi prebuja v duhovnosti.”

N at j a Jenko Sunčič

Klub vitezov za dobro posameznikov
in ustanov

Radeče - Klub vitezov red Spodnjesavski je bil ustanovljen leta 2000 in ga vodi Veliki 
vitez Artur Spodnjesavski (Aleš Breznikar iz Radeč). V klubu deluje 30 članov, od tega 
jih je 12 vitezov, ostali so spremljevalke in spremljevalci. Vitezi imajo strog kodeks delo­
vanja, ki temelji predvsem na čvrstih človeških medsebojnih odnosih in prijateljstvu. 
Nogometna sekcija vitezov bo izkupiček iz nogometne tekme 2. decembra namenila 
Zdravstvenemu domu Radeče.

Klub so ustanovili člani iz 
Laškega, Radeč in Sevnice, 24 
častnih članov pa je iz vse Slo­
venije. Ob letu ustanovitve Klu­
ba vitezov so ustanovili tudi 
“viteški sklad” za humanitarne 
dejavnosti in s tega naslova je 
bilo podeljenih že 14 štipendij in 
izpeljanih 6 humanitarnih akcij, 
iz sklada pa je bilo razdeljenih 3 
milijone SIT. Člani sredstva zbi­
rajo iz pristopnine h klubu ter iz 
vseh večjih organiziranih vi­

teških iger v Sloveniji - Celju, 
Radečah, Sevnici in na gradu 
Bogenšperk, kjer so organizirane 
velike celovečerne viteške pri­
reditve z ognjemeti, prikazovan­
jem srednjeveškega življenja na 
gradu, lokostrelskimi turnirji, 
dvoboji mečevanja na konjih in 
posamezno, z udeležbo ča­
rovnice in srednjeveško pojedi­
no brez jedilnega pribora. Ena 
takšnih prireditev je bila nazad­
nje organizirana na gradu Bogen­

šperk in sicer za veliko ra­
čunalniško korporacijo v Evropi 
- Mikrosoft, ki ima svoja pred­
stavništva tudi v Ljubljani.

Pri manjših prireditvah sode­
luje 10-članska plesna sekcija za 
srednjeveške plese in 12-članska 
nogometna sekcija vitezov, ki 
letno organizira nekaj tekem, 
katerih izkupiček je namenjen za 
enkratne denarne podpore raz­
ličnim ustanovam.

Natja Jenko Sunčič
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Vaška lepotica
Veliki Podlog - Pred dnevi so v vasi odprli novo večnamensko dvorano, ki je na gabaritih starega Gasilskega doma 
zrasla v štirih mesecih; konec aprila so rušili staro stavbo, sredi septembra je imela novogradnja že uporabno dovoljenje.

Hitra realizacija je bila posle­
dica pravočasnega planiranja 
Oddelka za družbene dejavnosti 
občine Krško, kjer so se zaveda­
li, da brez primerne telovadnice 
podružnična šola v vasi, ki vklju­
čuje 56 otrok in sodi pod OŠ Les­
kovec,, ne bo imela pogojev za 
izvajanje devetletke. Šolarji so 
doslej kot telovadnico uporablja­
li dvorano nekaj deset metrov od­
daljenega Gasilskega doma, ki 
pa ni bila primemo opremljena.

Razmisliti je bilo treba ali o 
adaptaciji obstoječih prostorov 
ali novogradnji. Jadranka Gab­
rič z oddelka za družbene dejav­
nosti na Občini Krško je poveda­
la, da so ocene stroškov obnove 
pripomogle k odločitvi o smotr­
nejši novogradnji. Lani je bil 
med krajevno skupnostjo, gasil­
ci, šolo in občino sklenjen dogo­
vor o sofinanciranju nove dvo­
rane. Stala je 70 milijonov SIT, 
od tega je 5 milijonov prispeval

Urad za šport, 10 milijonov SIT 
pa Fundacija za šport. Po svojih 
zmožnostih je pomagala tudi kra­
jevna skupnost, ki je plačala ru- 
šitvena dela, a glavnino stroškov 
gradnje je pokril občinski prora­

čun.
Dvorana bo središče kultur­

nih, športnih in družabnih prire­
ditev za širšo okolico. Predsed­
nik KS Franc Nečemer, pred­
sednik PGD Janez Nečemer in

ravnatelj OŠ Leskovec Anton 
Bizjak pa so še posebej zado­
voljni, ker je z novo “vaško lepo­
tico” zadoščeno kriterijem za 
ohranitev edine podružnične šole 
v občini.

Veliki Podlog je svojo šolo s 
štirimi učilnicami dobil leta 1902 
in takrat so na otvoritveni sve­
čanosti opazili, da zgradba nima 
stranišča. Pomanjkljivost so po­
pravili s prizidkom in jo nato z 
manjšimi gradbenimi posegi pri­
lagajali potrebam do današnjih 
dni. Vendar prizidek s telovad­
nico nikoli ni prišel na vrsto in 
glede na današnjo rešitev je tako 
celo bolje.

Šolarji in vrtec, v katerega je 
vključenih 34 otrok, pa pevski 
zbor Aktiva kmečkih žena Pod 
Gorjanci so bili nastopajoči na 
prvi družabni prireditvi v novi 
dvorani, za konec meseca je 
napovedana gledališka predstava.

Branka Dernovšek
Predsednik PGD Janez Nečemer, predsednik KS Franc Nečemer in 
ravnatelj OŠ Leskovec Anton Bizjak

Na morje z Rdečim križem
Sevnica - Pred dvema letoma je Rdeči križ (RK) Sloveniji 
prvič organiziral letovanje za socialno ogrožene starostnike 
na Debelem Rtiču. Z napotitvijo Območnega združenja RK 
Sevnica se je v včeraj s tedenskega letovanja iz tega obmor­
skega zdravilišča vrnilo 6 starostnikov iz občine Sevnica.

Sekretarka združenja Andre­
ja Stegenšek je povedala, da je 
letovanje potekalo v okviru sred­
stev, pridobljenih iz Fundacije za 
financiranje invalidskih in hu­
manitarnih organizacij. T^ letos 
omogočajo oddih na morju 168 
starejšim osebam iz cele države 
v letovišču Debeli Rtič ter naba­
vo 20 tisoč paketov z živili in 
prav toliko paketov pralnega 
praška za najrevnejše družine in 
posameznike. Sevniški območni 
Rdeči križ je prej e 1^212 paketov 
s hrano in toliko praška, aktivis­
ti krajevnih organizacij pa jih 
bodo pričeli deliti v naslednjih 
dneh.

In kako so oblikovali seznam 
šestih letoviščarjev iz občine? 
Krajevni aktivisti, ki poznajo 
razmere, so predlagali ljudi z 
najnižjimi dohodki, ki bi jim 
takšen oddih okrepčal zdravje.

Bili so z Blance, iz Zabukovja, 
Loke, Šentjanža in Krmelja. 
Najmlajši med njimi imajo naj­
manj sedem križev. Najstarejša 
med njimi je 93-letnica, ki je 
prvič videla morje in se je 
napovedane poti zelo veselila. 
Sekretarka Stegenškova je po­
vedala, da pravzaprav nobenega 
predlaganega za letovanje ni bilo 
potrebno nagovarjati, naj to 
možnost sprejme. Vsi so darilo 
sprejeli z veseljem.

Po prvotnem razdelilniku z 
republiškega sedeža RK bi iz 
sevniškega območja lahko posla­
li na morje le tri starostnike, ko 
pa je Stegenškova izvedela, da 
neko drugo združenje ne more 
realizirati dodeljene kvote, je 
hitro ukrepala in pridobila še tri 
mesta. Vožnjo na kraj letovanja 
in domov jim je omogočilo pod­
jetje Feniks iz Sevnice. B.D.

Mladi in gibanje 
Rdečega križa
Blanca - Območno združenje 

Rdečega križa (RK) Sevnica je 
pripravilo kviz za osnovnošolce 
z naslovom “Mladi in gibanje 
Rdečega križa”. Kviz, ki se seli 
po občini, je bil tokrat na Blanci, 
kjer so za prijetno razpoloženje 
poskrbeli mladi virtuozi s tam­
kajšnje osnovne šole.

Tekmovanja so se udeležile 
tričlanske ekipe z vseh osnovnih 
šol sevniške občine, tokrat prvič 
pa tudi ekipi OŠ Brežice in Arti­
če. Mladi tekmovalci, ki so poka­
zali zelo veliko znanja s področja 
delovanja mednarodnega huma­
nitarnega gibanja RK in njegovih 
dejavnosti, so se preizkusili tudi 
v praktičnih nalogah. Zmagala je 
OS Boštanj, na drugo mesto so 
se uvrstile Artiče, tretja pa je bila 
Blanca. N.Č.C.

Bogata ponudba vozil Audi iz zaloge po izjemnih cenah! 
Krediti do 6 let brez pologa!
Staro za novo!

Vabljeni na testne vožnje.

Radanovič Brežice d.o.o. O00D
Černelčeva c. 5 Audi
82500 Brežice

Telefon (07) 49 92 154 
Telefax (07) 49 92 172

Parkirišče za potrebe Zdravstvenega doma Brežice

S sedmimi križi na “fešto”
Sevnica - Skoraj 200 krajanov, starejših od 70 let, seje zbralo na 

tradicionalnem srečanju, ki gaje tudi letos pripravil sevniški Rdeči 
križ. Zbrane starostnike so nagovorili predstavniki Rdečega križa, 
krajevne skupnosti, društva upokojencev, sevniški župan in tudi žup­
nik Ciril Siapšak. Najbolj pa jih je razvedril kulturni program, v 
katerem so nastopili učenci glasbene šole in mladostni folkloristi 
Društva upokojencev Razbor, ki so s svojim nastopom pokazali, da 
leta niso ovira za kakovostno in sproščeno življenje. Najstarejša 
udeleženca srečanja sta bila 90-letna Štefka Zupančič in 88-letni 
Adolf Jazbinšek. Njima je veljala še posebna pozornost.

Starejši krajani so na shodu srečali stare znance, nekdanje 
sodelavce in poklepetali o življenju, ki v teh letih prinaša s seboj 
nemalo bridkosti in težav. Toda dokler imajo še voljo in moč, da se 
takole srečujejo in poveselijo, jim še ni hudega, so dejali in oblju­
bili, da ob letu osorej pridejo spet. N.Č.C.

AKCIJA QUATTR0
GGOD
Audi

Pri vozilih Audi na štirikolesni pogon - 
doplačilo "quattro” po polovični ceni.

Srečanje Sevničanov
Sevnica - Sevniški župan Kristijan Janc je v dogodke, ki 
obeležujejo praznik občine, vključil tudi srečanje na gradu 
z domačini, živečimi zunaj občine.

V Sevnici imajo korenine znan­
stveniki, ugledni zdravniki, profesor­
ji, menedžeiji in kreativci z različnih 
področij, ki že vrsto let delujejo v 
prestolnici in po drugih slovenskih 
mestih. Ko je župan Janc v svojem 
prvem mandatu skušal pomagati 
Jutranjki, se je obrnil na rojaka 
Jožeta Kozmusa, uspešnega direk- 
toija Preventa z vprašanjem, ali je 
kakšna možnost za poslovno sode­
lovanje. Kozmus je bil pripravljen 
iskati kakšno možnost in jo izpel­
jati, takratno vodstvo Jutranjke pa ni 
bilo za to. Janc je, kot pravi, doslej 
spoznal, kako dobrodošla so znan­
stva, ko se v določenih situacijah 
lahko posvetuješ.

“Ne gre le za iskanje priložno­
sti, ki jih lahko občina dobi s po­
znavanjem širokega kroga ljudi, 
ampak tudi za izkaz spoštovanja

in pozornosti vsem tistim, ki so od­
šli dragam, si ustvarili kariere in v 
srcu še vedno nosijo svoj kraj”, je 
župan pojasnil svojo odločitev, da 
postane srečanje nekdanjih Sev­
ničanov vsakoletna tradicija.

Precejšnje število zbranih na 
sevniškem gradu je Janc potolažil, 
da večer ni namenjen stokanju o te­
žavah manj razvite občine, ampak 
temu, da se med seboj spoznata 
starejša in mlajša generacija “zdom­
cev”. Od 70 vabljenih jih je prišlo 
več kot polovica. Da pri čustvih, ki 
jih še vedno nosijo glede pripadnos­
ti kraju in želje po stikih z nekdanji­
mi sokrajani ne gre za sprenevedan­
je, je bil dokaz dogovor, sklenjen na 
omenjenem grajskem večera, za 
srečanje vseh sevniških “Ljubljan­
čanov” 24.novembra zvečer pri Fi­
govcu. B.D.

Bojan Žlender, prvi mož prometne varnosti v državi, Mojca Hruševar iz 
agencije Aanima in slikarka Jerca Šantejso “zakuhali'' srečanje pri Figovcu.

“Šoder jama ” ob regionalni cesti v Krški vasi
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Navdušili fantiči zelenega Stajerja
Bizeljsko - Moški pevski zbor Stara vas Bizeljsko je navdušil na promocijskem koncertu ob 
izdaji prve zgoščenke in kasete z naslovom Sem fantič zelenega Štajerja. Občinstvu so pred­
stavili večino viž z zgoščenke z 21 pesmi, prav tako pa so se izkazali kot odlični solisti.
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V goste so povabili prijatelje, 
s katerimi so nekaj pesmi tudi 
skupaj posneli. Šolski ansambel 
Fru Fru pod vodstvom Vilka 
Ureka deluje že peto generacijo 
in dosega odlične rezultate. Z 
najmlajšimi so zapeli Slomškovo 
ponarodelo En hribček bom 
kupil.

Z uveljavljeno tamburaško 
skupino Zelenjak s sosednje Hr­
vaške so posneli znani pesmi 
Vela luka in Fala. Skupaj z an­
samblom Tonija Hervola pa do­
kazali, da obvladajo vse plati 
umetnosti, kajti s pesmijo Jaz 
sem dekle imel so uprizorili celo 
odrsko igro skupaj s tercetom s 
Katjo, Nuško in Zdenko.

Zbor deluje od leta 1976, naj­
prej ga je vodil Ivan Pinterič, 
nato Vilko Urek^zdaj že več kot 
desetletje Vinko Žerjav. Na kon­
certu so se zahvalili ustanovni­
ma članoma Francu Rajteriču

in Ivanu Mihelinu ter številnim 
sponzorjem, ki so pripomogli k 
izdaji prve zgoščenke, med njimi 
sta bila tudi Krajevna skupnost 
Bizeljsko in Občina Brežice.

MPZ Stara vas Bizeljsko, v 
katerem je 16 pevcev, sodeluje

tudi z ženskim pevskim zborom 
Orlica Pišece, MPZ Sromlje, 
MPZ Zagriški fantje iz Šent- 
lovrenca pri Trebnjem, MePZ 
Visoko pri Kranju ter MePZ Mir­
ta iz Splita.

Suzana Vahtarič

Pevci s šolskim ansamblom Fru Fru

Teden
Karitas

Brežice, Bizeljsko - Bre­
žiška Karitas v letošnjem ted­
nu Karitas organizira zbiralno 
akcijo materialnih dobrin (ra­
zen obleke) jutri, 28. novem­
bra, od 12. do 17. ure v prosto­
rih Karitas v brežiškem žup­
nišču. V istem času bodo na 
številko 07/ 49-61-275 spre­
jemali denarne prispevke. Več 
o delu in potrebah bodo spre­
govorili v skupnem programu 
Radia Brežice in Sevnica iste­
ga dne dopoldne od 10.30 dal­
je, ko bodo prav tako zbirali 
prostovoljne prispevke.

Župnijska Karitas Brežice 
prireja tudi 11. dobrodelni 
koncert “Klic dobrote”, ki bo 
v nedeljo, 30. novembra, ob 
15. uri v Prosvetnem domu 
Brežice.

Župnijska Karitas Bizeljsko 
pa prireja 7. decembra ob 17. 
uri v Zadružnem domu na Bi­
zeljskem 5. dobrodelni koncert.

Ljudska pesem ima ljubitelje
Telče - Ljudske pevke s Telč, ki ta mesec obhajajo prvo obletni­

co delovanja skupine, so v okviru praznika občine Sevnica s pomočjo 
vaškega Kulturno športnega društva in sponzorjev pripravile lep 
pevsko recitatorski večer. V goste so povabile še druge skupine, ki 
negujejo ljudsko pesem, in 50 nastopajočih je v Gasilski dom Telče 
privabilo okrog 250 obiskovalcev. Ti so bili navdušeni nad priredit­
vijo in ker ni bilo vstopnine, so ob prigrizku in kozarčku, za kar so

Ljudske pevke s Telč

poskrbele kmečke žene, nekateri pričeli dajati prostovoljne prispev­
ke. Nabralo se je približno 50 tisočakov, ki jih bodo Ljudske pevke 
s Telč pod vodstvom Zvonke Mrgole namenile za miklavževanje. 
V vasi in bližnjih zaselkih je namreč 100 otrok, ki bodo veseli takšne 
prireditve. B.D.

Zlati petelin za najboljše znanje
Sevnica - Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Sevnica je ob 

občinskem prazniku in minulem mesecu varstva pred požari pri­
pravilo že 25. kviz z naslovom “Preprečujmo požare”. Na njem 
so se pomerile ekipe vseh sevniških osnovnih šol, ki so pokazale 
zelo veliko teoretičnega znanja, razlike pa so se pokazale pri 
reševanju praktičnih nalog.

Na prvo mesto se je uvrstila ekipa OŠ Tržišče, drugi je bil 
Šentjanž, tretji Boštanj, četrta Blanca, peti Krmelj in šesta Sevni­
ca. Vsi sodelujoči so dobili kape, vse ekipe priznanja za sodelo­
vanje, prvouvrščeni pa še pokal. Poleg tega je zmagovita ekipa 
OŠ Tržišče dobila obesek z zlatim petelinom, Šentjanž srebrnega 
in Boštanj bronastega, ostale ekipe pa glinene peteline.

Mlade tekmovalce so pozdravili predstavniki gasilcev in 
občine, nagovoril pa jih je podžupan Stefan Teraž, ki je hkrati 
predsednik PGD Sevnica. N.Č.C.

Pohvale za ohranjanje 
sakralne glasbe

Dobova - Župnija Dobova in Kulturno društvo Zvezda 
Dobova sta v župnijski cerkvi Imena Marijinega pripravi­
la tradicionalno srečanje in revijo cerkvenih pevskih 
zborov, ki sta odmevni tako v Posavju kot v Sloveniji. 
Srečanja in revije se je udeležilo devet zborov, vse prisot­
ne pa je pozdravil tudi dekan Milan Kšela.

Organizatorjema srečanja in reviji na pot ter pevcem in zboro­
vodjem je dekan Kšela izrazil zahvalo za trud in naklonjenost 
ohranjanja sakralne glasbe in petja, ki jo razkošno ponudijo 
poslušalcem na praznik Sv. Cecilije, zavetnice cerkvenega petja, 
na nedeljski dan, ko se sklene cerkveno leto. Ob tem je nastopajočim 
in prisotnim poslušalcem toplo zaželel vse dobro za praznik in 
veliko duhovne obogatitve.

MePZ župnije Lurške Matere Božje Brestanica z zborovodkinjo 
Moniko Habinc

Slednjo so ob bogatih besedilih in z ubranim petjem ponudili 
MePZ KD Zvezda Dobova z zborovodjem Lucijanom Cetin­
om, Mladinski pevski zbor Sv. Peter pod Svetimi Gorami s Špelo 
Drašler, Koledniki iz Bušeče vasi z Janezom Hribarjem, MePZ 
Lurške Matere Božje Brestanica z Moniko Habinc, Cerkveni 
pevci s Sromelj z Vido Bratanič in orgelsko spremljavo Cirila 
Zupančiča, MePZ in MPZ iz Cerkelj ob Krki z Rajkom 
Jurečičem, MePZ Sv. Rupert Videm ob Savi z Manjo Molan 
ter MePZ KPD Anton Martin Slomšek Slovenskega doma 
Zagreb z Vinkom Glasnovičem.

Revijo je 140 pevcev veličastno sklenilo z odpevi Lauretanskih 
petih litanij in blagoslovom ter s skupno zapetima pesmima Sv. 
Cecilija, skladatelja Vinka Vodopivca in Moreaujevo v priredbi 
Kimovca Povsod Boga. N.J.S.

Vino za zdravje
Sevnica - V času, ko se mošt spreminja v vino, bolj malo mislimo na 

zdravje; to je namreč čas, ko se množično nazdravlja mlademu vinu in 
dobri letini. V Društvu vinogradnikov Sevnica-Boštanj pa so prav ta čas
izkoristili za zanimivo predavanje z 
naslovom “Vino in zdravje”. Pre­
daval je dr. Peter Kapš, avtor 
uspešnih knjig kot so Na zdravje sta­
rost, Vino in zdravje, Med in zdravje.

Po končanem predavanju so vsi 
zbrani nazdravili z mladim vinom, 
kije dopolnilo kulinarično ponudbo 
krajanov z Razboija ki so poskrbeli 
tudi za zabavo s folklorno skupino. 
Ker pa je dr. Kapš tudi navdušen 
čebelar, so prireditev popestrili s 
pokušino medu, ki gaje pripravilo 
sevniško čebelarsko društvo. N.Č.C.

AVTOSERVIS

TUHTAR
Zvonko Tutitar s. p.
Orehovo 89a,
8290 Sevnica
Tel./fax: 07/ 81 44 346 
GSM: 041/ 642 544

Revija domačih pevcev 
in godcev

Pišece - Območni javni sklad RS za kulturne dejavnosti je pri­
pravil Sedmo območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev 
ljudskih viž. Člani KD Orlica Pišece so pripravili program, za sceno 
sta poskrbeli članici Nataša Plevnik in Ivanka Zupančič. Oder so 
odeli v jesenske barve in motive s tako imenovano “fumgo” - prodajo 
vina, do tipične kmečke kuhinje, kjer sta mati in hči trebili orehe za 
potico, saj, kot smo izvedeli v programu, “fumge” ni bilo brez do­
bre potice.

______________________________ _____________ SavaGlas, 27.11.2003

Dobovški pevci na pišeškem odru, vodi jih Slavko Požar.

Pred polno večnamensko dvorano je nastopilo deset ljudskih 
zborov in godcev; domači Pleteršnikovi ljudski pevci, Vaški koled­
niki z Velike Doline, Robi Frelih na harmoniki, Ljudski pevci z 
Bizeljskega, Ljudski pevci s Sromelj, Fantje artiški, Borut Petan 
na harmoniki, Ljudski pevci iz Globokega,Trebeški drotarji in letos 
prvič tudi Dobovški pevci, ki so poželi velik aplavz. Sedmo srečanje 
je strokovno spremljala Urša Šivic z glasbeno-narodopisnega 
inštituta ZRC SAZU. S.V.

Matjaž in Nuša med najbolj 
izurjenimi reševalci

Logarska dolina, Ljubljana, Celje - Kinološka zveza Slo­
venije je v oktobru in novembru organizirala vsakoletni iz­
bor reševalnih dvojic (vodnik in kuža), ki so potrjevale svo­
jo usposobljenost za uvrstitev v regionalne enote za leto 2004. 
Brežičan Matjaž Zanut se je z Nušo brez kakršne koli težave 
povzpel med najbolj izurjene reševalce v Sloveniji in znova 
potrdil i\june sposobnosti ter se uvrstil na listo MERP 2004.

V Logarski dolini je potekal preizkus usposobljenosti vodnikov 
za iskanje pogrešanih v naravi (SIP). Enoto reševalnih psov Brežice 
so častno zastopali Matjaž Zanut z Nušo, Albin Martinčič z Ulo 
in Janja Turk-Oberč z Omego. Vse tri dvojice so se uvrstile v 
državno enoto SIP in pokrivajo območje Štajerske, Zasavja, Posav­
ja in Dolenjske. Vsi dosedanji Matjaževi uspehi z Nušo pa so mu 
prinesli še naziv namestnika vodje SIP.

V Ljubljani so se reševalne dvojice trudile za uvrstitev v regio­
nalne enote ža iskanje zasutih v ruševinah. Tam se je dokazovalo 
kar 63 parov, od teh se jih je 26 potegovalo tudi za uvrstitev v državno 
intervencijsko enoto MERP za leto 2004. Slednjo sestavlja dvanajst 
vodnikov in trije vodniki, ki so rezerva, ti pa so imeli še dodatno 
preizkušnjo v pravi ruševini Cinkarne Celje, kjer so morali poiskati 
pet ponesrečencev. Na vadbišču društva so preverjali znanje vrvne 
tehnike, prve pomoči ponesrečencu, prve pomoči psu ter telesno 
pripravljenost vodnika in psa - tek na 2400 metrov. Vsi vodniki so 
morali pokazati izurjenost psov pri premagovanju ovir, tudi višinskih, 
psi pa so morali opraviti dve iskanji zasutih.

Enota reševalnih psov Brežice se lahko pohvali, da ima v Posav- 
sko-dolenjski regiji pet vodnikov in psov; Matjaž in Nuša (vodja), 
Alenka in Neva, Meta in Frida, Albin in Ula ter Janja in Omega.

N. Jenko S.

pooblaščeni serviser za vozila

V.

redno servisiranje 
popravila v garanciji 

vulkanizerstvo 
posredovanje pri prodaji novih vozil
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Knjižnica je shramba dosežkov 
človekovega uma...

Slovenija, Posavje - V Sloveniji deluje 60 osrednjih knjižnic, v njihovem sklopu pa še 178 krajevnih knjižnic in deset 
bibliobusov. V lanskem letu so knjižnice zabeležile več kot osem milijonov obiskov, izposodile 21 milijonov enot različnih 
gradiv ter organizirale več kot 14.500 prireditev. Knjižnice vse bolj postajajo centri znanja in lokalna informacijska 
središča za različne ciljne skupine uporabnikov. S ponudbo različnih dejavnosti in programov za otroke, mladostnike in 
odrasle podpirajo razvoj bralne kulture, omogočajo druženje in spodbujajo ustvarjalnost. Vse tri posavske knjižnice - 
krška, sevniška in brežiška, ki imajo skupen problem - pomanjkanje prostora, so se aktivno vključile v obeleževanje 20. 
novembra - dneva slovenskih splošnih knjižnic.

“Ob kresu življenja" 
in “Grenko morje"

Ob dnevu slovenskih knjižnic 
so na svoj račun prišli mali in ve­
liki obiskovalci sevniške knjiž­
nice. Najmlajši so v pravljični 
sobi prisluhnili pravljici, naj­
zvestejši bralci pa so se srečali s 
pisateljico Zoro Tavčar, rojaki­
njo iz Loke pri Zidanem Mostu. 
Zora Tavčar je veselje ob do­

polnjenem ponatisu knjige “Ob 
kresu življenja” delila s petde­
setimi obiskovalci knjižnice, ki 
jim je podarila svojo knjigo in 
poklepetala z njimi. Tako je obe­
ležila tudi svoj 75. rojstni dan.

Večer sta nadaljevala knjižni­
čar Drago Pirman in pisatelj 
Marjan Tomšič, ki sta skušala 
predstaviti Tomšičevo zadnjo 
knjigo z naslovom “Grenko mor­
je”. Knjiga govori o usodi naših 
deklet, ki so, da bi rešila družino 
in “grunt”, šla s trebuhom za kru­
hom. To je bilo v času pred, med 
in po prvi svetovni vojni. Odšla 
so v Egipt in se tam udinjale kot 
služkinje in dojilje. Številne so

doma pustile svoje majhne otro­
ke in potem v Egiptu na prsi pri- 
žemale tuje otroke in jih dojile; 
bile so njihove krušne matere ali 
kot sojih imenovali - matere po 
mleku. Hrepenele so po domu, 
kamor so pošiljale denar in sanja­
le o svojih otrocih in hkrati vz­
ljubile otroke, ki so jim bili zau­
pani v varstvo. Ko so se po nekaj 
letih odločile vrniti, niso več ve­
dele, kdo so in kaj so in komu 
pripadajo. Vrnile so se v tako po­

grešani dom, kjer so odnose na­
jedali črvi dvoma in ljubosumja 
in začele so hrepeneti po vrnitvi 
v Egipt. Mnoge so se tudi zares 
vrnile.

Piko na “i” večeru pa je dodal 
potomec Aleksandrinke, ki seje 
kot občan udeležil literarnega 
večera. To je bil Lucijan Krivec, 
dolgoletni direktor farme Ihan, 
doma iz Lončarjevega Dola. Nje­
gova mati je kot mlado dekle 
odšla za služkinjo v Egipt, kjer 
je služila na bogatih dvorih, se 
naučila več tujih jezikov in ko se 
je vrnila, sta z očetom, ki je do 
takrat v Franciji delal kot rudar, 
kupila domačijo v Lončarjevem

Dolu. Povedal je, daje na lastni 
koži občutil to nostalgijo po 
Egiptu; kadar je v družini kaj za­
škripalo ali so prišli hudi časi, je 
mati dejala, da bi najraje odšla v 
Egipt. Sicer pa Krivec meni, da 
ni bilo življenje vseh Aleksan- 
drink tako kruto in tragično, kot 
je v romanu opisal Tomšič.

Prikazali so svojo 
stisko

Kolektiv Valvasorjeve knjiž­
nice Krško, ki ga vodi Ida Mer­
har, se je na dan slovenskih 
splošnih knjižnic pripravljal dlje 
časa. Namerno so si ga zamislili 
kot priložnost, da svojim 6652 
članom pokažejo, kakšna je lah­
ko sodobna knjižnica, ki jo Kr­
ško glede na 500 obiskovalcev 
dnevno, ki si na dan izposodijo 
preko 1300 enot knjižničnega 
gradiva, potrebuje.

Tega dne so obiskovalcem za­
vrteli posebej pripravljeno tele­
vizijsko oddajo z naslovom “Kr­
ško potrebuje novo knjižnico” ter 
razdeljevali časopis, v katerem je 
pregledna sedanja stiska knjižni­
ce in predstavljen sodoben kon­
cept, v katerem se upošteva mul- 
timedijski razvoj v svetu, odpr­
tost prostora za obiskovalce, več­
namenski prostor ter drobne 
pomembne pozornosti za obisko­
valce, kot so garderobne omari­
ce za prtljago, toaleta za invalide, 
klepetalnica za prelet dnevnega 
čašopisja in srečanja z znanci.

Krški župan Franci Bogovič, 
ki se je odzval vabilu na ogled 
oddaje, je obljubil, da bo prostor­
sko reševanje knjižnice dobilo 
prioriteto v letu 2006.

Potrjeno dobro 
sodelovanje in 
partnerstvo

Slogan “stare modrosti, nova

spoznanja” slovenskih splošnih 
knjižnic je brežiška knjižnica po­
trdila s predstavitvijo knjige in 
projekta "Humano razredništvo” 
avtorice Antonije Marinček, ki 
jo je predstavila razrednikom. V 
knjigi pojasnjuje, da šola polaga 
temelje, na katerih mlad človek, 
ko zapusti šolo, gradi dalje. In če 
so ti temelji dovolj trdni, potem 
“stavbo” osebnosti sam lažje 
gradi naprej. Za učitelja-razred- 
nika pa je najlepša nagrada, da 
je sodeloval pri polaganju teh 
temeljev, pri čemer je bistveno, 
da se razredniki srečajo s poj­
mom humano razredništvo, pro­
cesom, ki ni nikoli zaključen, saj 
mladi ljudje vedno potrebujejo 
nekoga, ki jim prisluhne in z nji­
mi raste.

Slavka Kristan, vodja oddel­
ka za mladino Knjižnice Mirana 
Jarca iz Novega mesta pa je v uri 
pravljic za prvošolce devetletke 
OŠ Brežice in v pogovoru s starši 
dinamično spregovorila o pome­
nu pravljic za otroke. Poudarila 
je, kako pomembno je, da si star­
ši vzamejo čas za prebiranje ali 
pripovedovanje pravljic otro­
kom, prvo ali drugo pa je odvis­
no od starosti otroka. Izpostavila 
je pomen izbire kakovostne ilus­
tracije, saj morajo starši otroke 
vzgojiti tako, da bodo znali ceniti 
dobre ilustracije, čeprav jih pri­
tegne “kič”.

Dinamična in živahna po­
potnica Andreja Jernejčič pa je 
v večernih urah pritegnila s po­
topisnim predavanjem z naslo­
vom “Ljubezen v Egiptu”, ki ga 
je na zadovoljstvo številnih po­
pestrila z različnimi predmeti iz 
Egipta, z oblekami, tradicionalno 
glasbo, s posnetki jezika, uličnih 
utripov, plesov in čaja ter pone­
kod še z degustacijo sladic ali 
tropskega sadja.

Nada Černič Cvelanovski, 
Branka Dernovšek, 

Natja J. Sunčič

Zora Tavčar, Marjan Tomšič in Drago Pirman

napovedi
28. november
Krško - koncert Marjana Zgonca z gosti, ob 20. uri, Kulturni dom 
Sevnica - dokumentarni film Zvoneta Šeruge “Nekam daleč”, 
ob 19. uri, kulturna dvorana

29. november
Velika Dolina - celovečerni koncert zbora Slavček ob 50. obletni­
ci delovanja, ob 18. uri, Prosvetni dom

30. november
Krško - koncert 35-let New Swing Quarteta s kvartetom Ratka 
Divjaka in pevkami Brown sisters iz Chicaga, ob 16. uri, Kulturni 
dom

I. december
Krško - lutkovna predstava “Žogica Marogica”, Lutkovno 
gledališče Maribor, ob 17. uri, Kulturni dom

5. december
Krško - glasbeno plesni spektakel “Tanzteater”, ob 20. uri, 
Mladinski center Krško
Sevnica - Miklavževanje z Miklavževim sejmom, od 9. ure 
dalje, pred Slomškovim domom

8. december
Krško - komedija “Državni lopov”. Moje gledališče Ljubljana, 
ob 19.30, Kulturni dom

II. december
Brežice - odprtje razstave “Likovna kolonija Sromlje 2003”, gale­
rija v gradu

12. december
Sevnica - komedija Marca Camolettija “Pižama za šest”, Moj 
teater Ljubljana, ob 19. uri, kulturna dvorana

Slavčkovih 50 let
Velika Dolina - Zbor Slavček obeležuje 50. obletnico delovanja. 

Ob tej priložnosti pripravljajo 29. novembra ob 18. uri celovečerni 
koncert. Predstavili bodo pesmi vseh zborovodij, ki so do danes vodili 
zbor. Ob tej priložnosti so pripravili tudi knjigo “Slavčkovih petdeset 
let”, ki jo bodo izdali v nakladi 100 izvodov. Pripravljajo manjšo razsta­
vo slik in rekvizitov iz zgodovine. Koncert bodo imeli v prosvetnem 
domu na Veliki Dolini, ki so ga pevci letos temeljito prenovili. V prvi 
polovici decembra pa bodo mladi igralci iz OŠ Velika Dolina zaigrali 
Zupanovo Micko, ki je bila ena najbolj udarnih Slavčkovih veselo­
iger v preteklosti. Zaključna prireditev ob 50-letnici bo božični kon­
cert v farni cerkvi na Veliki Dolini, ki pa bo 25. decembra.

Sevnica - Na 
znanem mladin­
skem zbirališču, 
v baru Dile, je 
potekal literar- 
no-glasbeni ve­
čer, ki ga je pri­
pravil sevniški 
Mladi forum. 
Svoja literarna 
dela so predsta­
vili Marko Bun- 
derla, Milivoj 
M. Roš in Ro­
bert Titan Fe­
liks. Literarni ve­
čer so popestrili 
tenkočutni zvoki 
glasbil HBDjazz 
tria N.Č.C.

Kulturne Dile

Macurjeva žlahtna 
komedijantka

Senovo - Gledališka skupina Senovo se je s 16. Čufar­
jevih dnevov z Jesenic vrnila z dvema plaketama, imajo 
igralko leta in plaketo za najboljšo predstavo po izbiri 
občinstva.

Kot je posavski javnosti gotovo znano, se je Gledališka sku­
pina Senovo s Partljičevo komedijo Čaj za dve uvrstila na Čufar­
jeve dneve, kjer se amaterski odri in polprofesionalna gledališča 
potegujejo za nagrade, saj gre za prireditev tekmovalnega značaja. 
Podeljujejo se štiri plakete: za najboljšo žensko vlogo, za najboljšo 
moško vlogo, za najboljšo predstavo po izbiri žirije in po izbiri 
občinstva.

Tri nominacije senovškega odra na Jesenicah so na zaključku 
prinesle dve plaketi; Aleksandra Macur je bila izbrana za ko­
medijantko leta za vlogo Angele, za celotno predstavo jih je no­
minirala žirija, vendar jim nato plaketa ni bila dodeljena, so pa 
prejeli plaketo za najboljšo predstavo po izbiri občinstva.

Režiserka Gledališke skupine Senovo Boža Ojstršek je 
ponovila, kar je povedala že pred odhodom na Jesenice; da si ob 
hudi konkurenci, v kateri so bila tudi tri polprofesionalna 
gledališča, niso upali glasno sanjati o kateri od nagrad, zato so 
visokih priznanj toliko bolj veseli.

Senovški gledališčniki - Anton Pleterski, častni predsednik DKD 
Svoboda Senovo, Bola Ojsteršek, režiserka, Sandra Macur, 
najboljša amaterska igralka, in Zoran Šoln, predsednik DKD 
Svoboda Senovo - so uspeh proslavili s torto.

“Angela je v men"’
Učiteljica razrednega pouka na senovški osnovni šoli je odru 

predana 18 let, strast do igranja pa nosi v sebi že od otroštva. 
“Najbrž sem to podedovala po stari materi in mami, ki sta znali 
tako živopisno pripovedovati zgodbe”, pravi.

Ko je kot osnovnošolka prvič nastopila v predstavi, je imela 
veliko tremo, tako da so jo na oder spravili le še enkrat, z leti pa 
seje naučila brzdati ta strah, kajti velika želja biti igralka je prema­
gala tesnobo pred javnim nastopom.

Domača publika je Macurjevi ves čas dajala podporo in 
priznanje. Čestitke kolegov v gledališki skupini so ji dajale 
občutek, daje dobra. “Dolgo časa sem igrala vloge nekih “finih 
gospa” in si pred leti prav zaželela, da upodobim lik kakšne pre­
proste duše. Očitno mi to leži”, se spominja vloge Micke v Gospe 
poslančevi, ki ji je na 14. Čufarjevih dnevih prinesla nominacijo 
za žlahtno komedijantko. Takrat je ostalo le pri predlogu, Angela 
iz Čaja za dve pa je prepričala celotno žirijo in Macurjevi prinesla 
plaketo.

Macurjeva je mlada, atraktivnega videza. V vlogi Angele se 
je morala preleviti v starko okomejšega obnašanja, a še vedno 
vitalnih misli. “Ni bilo lahko, toda Angela je sedaj v men’. Tako! 
Povedala sem po bohorsko, po Angelino: v men’!” B.D.

Piš nostalgije
Sevnica - V Lekosovi galeriji Ana ugotavljajo, da največ obisko­

valcev privabijo s prireditvami, na katerih se predstavljajo domačini. 
In takih, ki imajo kaj pokazati, je v Sevnici kar nekaj. Tokrat je s 
svojih štirideset let starih diapozitivov obrisal prah Rudi Stopar, ki 
je javnosti bolj znan kot grafik, pesnik in kipar.

Rudi Stopar in Breda Drenek Sotošek

Spomin je poletel v čas, ko Sevnica še ni bila pozidana, ko so 
bili sredi mesta še travniki in žitna polja in ko se ljudem ni tako 
mudilo. Prikazoval je stare, s slamo krite zidanice in kašče in 
nostalgično ugotavljal, da mi vemo; kaj so nam zapustili dedje, ne 
vemo pa, kaj bomo mi zapustili svojim vnukom. N.Č.C.



za lepši videz

Pravilno hranjenje
(nadaljevanje iz prejšnje številke)
Jejmo zmerno.
Vitalnost in moč nista odvisni od količine zaužitp hrane, temveč 

od tega, koliko lahko prebavimo in presnovimo in tako živo hra­
no uživamo. Hrana je duh in ko se zavedamo, kaj jemo, eno­
stavno začnemo jesti manj. Želodec potrebuje za prebavljanje 
prostor, zato ga napolnimo samo do polovice. Četrtino želodca 
napolnimo s tekočino, preostalo četrtino pa naj napolni zrak. Tako 
bomo pospešili prebavo, uživanje hrane pa nam bo v večje 
zadovoljstvo. Ob prenajedanju postane um nemiren ali top, telo 
pa je težko in utrujeno.

Ne pogasimo prebavnega ognja!
Prebava nedvomno temelji na izgorevanju. Pogosto govorimo 

o izgorevanju maščob ali kalorij in sama beseda kalorija pomeni 
toploto, ki se sprosti pri izgorevanju hrane. Zaužito hrano preba­
vi ogenj, imenovan ogenj v trebuhu. V bistvu vpliva jang ledvic, 
ki je izvor ognja celega telesa na srčni ogenj, ki ogreva vranico in 
to vpliva na kakovost prebave. Pomembno je tudi poznati vpliv 
pijač na prebavni ogenj. Zmerno pitje predjedjo ni škodljivo, 
če pa pijemo po jedi ali veliko tekočine med samo jedjo, ta 
razredči prebavne sokove in oslabi prebavni ogenj. Tako se 
hrana duši, namesto da bi izgorevala.

Povzeto iz literature Petre Globočnik Papuga.
Lep pozdrav do prihodnjič,

Alenka Dirnbek 
tel.št.:07 49 66 333, www.alenkinstudio.com

avtomobilizem

Renault Scenic 1.9 dCi

moda
Redkokdaj obstaja prilož­

nost, vsaj za večino, da se oble­
čejo “kot dive", glamurozno, 
luksuzno... Sedaj se bližajo 
pravi časi za to, ko bo kar nekaj 
priložnosti za zabave, vrhunec 
pa bo seveda ob koncu leta. Ne­
kaj primerov in zamisli, kakšne 
bi lahko bile?

PREHITRI IN PREDRZNI /
2Fast ŽFurions

Na ulicah Miamija bo eksplodirala enkrat­
na atomska akcija cestnih dirk. Neveijetni av­
tomobili v vožnji na meji zmožnosti, prelepa 
dekleta in življenjski stil, za katerega je vred­
no umreti. Brian 0'Conner je izgubil službo, 
ker je dovolil, da njegov prijatelj Dom Toret- 
to, šef tolp, ki organizirajo prepovedane ulične 
dirke, pobegne pred zakonom. Brian pride v 
Miami s starim prijateljem Romanom 
Pearcom in dela na tajni nalogi za policijo, 
da bi se izmaknil kazni za svoj zločin. In spet 
je v dirki - tokrat za svoje življenje...

PIANIST
Wladyslaw Szpilman je bil briljanten pia- 

nit. Če ne bi bil rojen leta 1911 na Poljskem in 
če ne bi leta 1939 živel v Varšavi, kjer je igral 
na klavir državnega poljskega radia, bi imela 
njegova življenjska zgodba zagotovo povsem 
drugačno pot. Tako pa jo je kruto in nepojmlji­
vo tragično zaznamovalo prav dejstvo, da se 
je kot Jud znašel, za tisti čas, v najbolj krutih 
okoliščinah in samo neuničljivi volji do živ­
ljenja in dobroti peščice Poljakov se ima zah­
valiti, daje preživel nacistično okupacijo Polj­
ske in varšavski geto. Film, nagrajen s tremi 
Oskarji in Zlato Palmo (Cannes 2002) za 
najboljši film, je režiral Roman Polanski.

BOŽIČEK 2/
Santa Clause 2

Walt Disney Pictures predstavl ja komično 
pustolovščino, polno prazničnega veselja, sme­
ha in vsega tistega, zaradi česar je božič najlepši 
praznik v letu - to so božiček, severni tečaj, 
škrati, severni jeleni, pravljična bitja, igrače in 
darila. Scot Calvin (Tim Alen) je že osem let 
božiček. Njegovi zvesti škrati ga imajo za 
najboljšega božička vseh časov, toda njegov 
svet se zamaje, ko odkrije, da se je na sezna­
mu porednih otrok pojavilo tudi ime njegove­
ga sina. Poleg tega pa se mora do božičnega 
večera, do katerega ga loči le še mesec dni, še 
poročiti, če hoče ostati božiček.

VIDEOTEKA STUDIO & NELI pri vodovodnem stolpu v Brežicah

Božiček 2

Rubriko je pripravila:
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Trajno lasersko odstranjevanje kapilar, 
poraščenosti in pigmentnih sprememb 

(07/49- 66-044, 031 681-401)

Fotopomlajevanje - 
nekirurški lifting

V prejšnji številki SavaGlasa smo vas seznanili z novo IPL - 
aparaturo, s pomočjo katere učinkovito rešujemo težave aknaste 
kože naših mladostnikov. Glede na velik odziv, moram poudariti, 
da je tudi nam v veselje opazovati očitne spremembe na mladih 
obrazih, nadvse prijetno pa je tudi to, da znajo mladostniki svoje 
zadovoljstvo prav prisrčno in brez zadržkov pokazati.

Nova IPL - aparatura pa omogoča tudi tretiranje kože, ki že 
kaže prve znake staranja.

Širok svetlobni spekter vpliva na fibroblaste in s tem poveča
sintezo kalogena in elasti- 
na. V svetu to tehniko ime­
nujejo fotorejuvenation ali 
nekirurški lifting.

To ni odstranjevanje 
globokih karakternih gub, 
je pa resnična regeneracija 
kože obraza. Po tretmaju se 
stranka lahko takoj vrne k 
svojim dnevnim aktiv­
nostim in uporabi ličila. 
Pomembno je tudi dejstvo, 
da okolica ne opazi, da je 
bilo na obrazu “nekaj stor­
jeno”.

, Po nekaj ponovitvah, tri 
do štiri, z vmesnimi 7- 
dnevnimi intervali, pa je 
koža na obrazu bistveno 
bolj gladka, napeta in než­
na. Ker staranja ni moč 
prekiniti, lahko pa ga upo­
časnimo, postopek po po­
trebi obnovimo.

Daniela Truden, www.dermaart.si

Renaultova najštevilčnejša 
družina nosi ime Megane. Že od 
svojega nastanka združuje več 
različnih modelov in vsakega od 
njih namenja povsem drugačnim 
uporabnikom. Njihova skupna 
značilnost je, da so dobro pri-

va velikost je z izbrano obliko 
učinkovito skrita in pogled od 
zunaj ne izdaja prostora, ki se 
skriva v notranjosti. Oblikoval­
ski pristop je nedvoumno dru­
žinski, znan že iz predhodnih 
modelov, vendar osvežen.

možno prilagajati in spreminjati 
skladno s trenutnimi potrebami.

Oprema je v testirani izveden­
ki skorajda popolna. Pravzaprav 
se z doplačili lahko “poigrajo” le 
tisti, ki res poznajo svoje želje 
in sledijo razvoju avtomobilske 
industrije. Oni, ki jim razvoj av­
tomobilskih pripomočkov ni rav­
no pri srcu, bodo celo za spozna­
vanje serijske opreme potre­
bovali nekaj časa. Ne bojim žal, 
saj so prav vsi pripomočki bis­
tro izbrani. Taka je na primer 
“pametna kartica”, s katero

klene se, ko primemo za kljuko, 
motor zažene, ko pritisnemo na 
stikalo, zaklene pa, ko pritis­
nemo stikalo na kljuki.

Motor, ki se zažene s pritis­
kom na stikalo, je odličen turbo- 
dieselski agregat. Ponuja 120 
konjskih moči in kombinacijo s 
šeststopenjskim menjalnikom. 
Ni jima kaj očitati, razmerja so 
dobro postavljena, pospeševanje 
in prestavljanje tekoča, le hod 
menjalne ročice bi lahko bil ne­
koliko krajši. Ne glede na to je 
vožnjah novim Scenicom prijet-

lagojeni ciljni skupini, izredno 
varno zasnovani in da vozijo “s 
časom”.

Prav tak je Scenic. Namen­
jen dinamičnim kupcem z jasni­
mi cilji, opremljen z oceno petih 
varnostnih zvezdic in pravkar 
predstavljen. Preizkusil sem ver­
jetno najboljšega med enakimi - 
Megane Scenic 1.9 dCi Privilege 
Confort Luxe.

Na prvi pogled je sicer zelo 
podoben večjemu Espacu, a ni 
tako. Zgolj od daleč ju lahko za­
menjamo, ko pogledamo bliže, 
pa je razlika takoj opazna. Sce­
nic je predvsem zaradi svoje 
kompaktnosti prijaznejši. Njego-

Notranjost je prostorna. To je 
prva in najvažnejša ugotovitev, 
ki jo vsakdo zlahka preizkusi v 
prvem Renaultovem salonu. 
Razvoj Scenica je prek prvega in 
drugega modela potekal po 
modri poti in očitno obrodil sado­

ve. Spredaj je Scenic po novem 
res popolnoma drugačen, saj po 
vzoru večjega Espaca ponuja sre­
dinsko nameščenost instrumen­
tov. Interier je lepo, predvsem pa 
moderno oblikovan. Prostor ne 
razočara niti na zadnji klopi ali 
v prtljažniku. Vse je seveda

Derma Art
LASERSKI KABINET

pozabimo na ključ in opravila, ki 
smo jih z njim počeli. Preprosto 
jo spravimo v žep in Scenic ra­
zume, da nam lahko zaupa. Od-

Zmogljivosti:
- najvišja hitrost 188 km/h 
-pospešek 0-100 km/h: 12,1 s
- poraba po podatkih proizvajal­
ca: 7,4/5,0/5,8 l/100km
- testno povprečje: 8,01/100 km

na, predvsem pa brezbrižna. 
Uporabnost in prostornost se iz­
kažeta na vsakem kilometru.

Izbor Scenica je posledica 
preračunljivosti, verjetno jih tudi 
zato veliko prodajo. Nov Scenic 
sledi preračunljivosti prejšnjih, 
zato se za njegov uspeh ne gre 
bati. Čeprav je njegova oblika 
zdaj drzna, bo na naših cestah 
reden sopotnik.

Aleksander Krebelj

Motor:
- 4-valjni turbodieselski motor 
-prostornina: 1870 cm3
- naj večja moč: 120 KM (88 kW)
- navor: 270 Nm pri 2000/min.



ŠPORT
stran 14 Sava(74*s, 27.11.2003

karate

Karate klub Brežice ekipni 
prvak Slovenije

Idrija - Preteklo soboto je v organizaciji Karate unije Slovenije potekalo državno prven­
stvo v športnih borbah za vse starostne kategorije. Na prvenstvu so uspešno nastopili 
tudi Posavci. Ob odličnih uspehih tekmovalcev Hypo Sevnica in karate kluba Brežice v 
posamični konkunkurenci je najtežji boj potekal v konkurenci ekip, kjer je na koncu 
slavila brežiška ekipa.

Sevničan Marko Stopar je v 
srednji kategoriji med člani v fina­
lu prepričljivo premagal Bena 
Žganka (Brežice). Zmaga v sred­
nji kategoriji za člane je šla v Sev­
nico, saj je naslov prvaka v pol- 
težki kategoriji osvojil Denis 
Orač. Napet je bil tudi boj med 
kadeti v težki kategoriji, saj je bil 
v finalu Klemen Janc (Sevnica) 
boljši od Damjana Frankoviča 
(Brežice). V bojih težke kategori­
je sta se v finalu spopadla dva 
Brežičana: Matjaž Gregorevčič 
(zmagovalec evropskega pokala 
v Rovigu) in viceprvak Evrope 
(Shito ryu, London) Christian 
Kajtna, ki sta pokazala 3 minute 
vrhunskega karateja, naslov prva­
ka Slovenije pa je pripadel Kajtni.

Za najprestižnejši obračun v 
bojih ekipno so imeli Brežičani 
najmočnejšo postavo: Kajtna. 
Gregorevčič in Jukič! Sevničani 
so zaradi poškodbe v posamičnem 
tekmovanju imeli enega tekmo­
valca manj, tako da sta nastopila 
Stopar in Orač. Naslov prvaka 
Slovenije med ekipami je tako pri­
padel ekipi karate kluba Brežice.

Karate klub Bušido Brežice je sezono dopolnili z naslovom ekipnih 
prvakov Slovenije, ognjeni krst pa so doživeli tudi brežiški pionirji. 
Na fotografiji od desne: Damjan Frankovič (2.me sto, kadeti-težka
k. ), Matjaž Gregorevčič (2.mesto člani-težka, 1 .mesto ekipno), Vel­
jko Jukič (l.mesto-ekipno), Christian Kajtna (1.mesto člani-težka,
l. mesto ekipno), predsednik Dubravko Smirič. Sedijo od desne: Aljaž 
Petančič (5.mesto st. pionirji-srednja), Sandi Peteline (3.mesto, st. 
pionirji-težka), Erik Žerjav (2.mesto, ml. pionirji-lahka) in Beno 
Žgan k (1. mesto mladinci-srednja).

gimnastika
Vodebova izpolnila 
pričakovanja

Ljubljana - Preteklo so­
boto je v organizaciji Gim­
nastične zveze Slovenije po­
tekalo uradno državno prven­
stvo za leto 2003 v A-progra- 
mu ženske športne gimnastike.

Na tekmovanju je nastopi­
la tudi Ana Vodeb iz Gim­
nastičnega društva RAIN Kr­
ško, edina posavska telovad­
ka v kategoriji cicibanke A- 
program, in osvojila 10. mes­
to s seštevkom gimnastičnega 
mnogoboja 36,500 točke. 
Naj višjo oceno - 9,400 točke 
-je prejela na gredi, na parter­
ju 9,200, na preskoku 9,000 
in na bradlji 8,900.

mali nogomet
Maviju trenutno 
ne gre

Rogaška Slatina, Dobova -
Klub malega nogometa Mavi 
Brežice je v 7. krogu prve slo­
venske malonogometne lige gos­
toval v Rogaški Slatini pri 
tamkajšnem Dobovcu. Po 
dosedaj najslabši igri so 
Brežičani visoko izgubili z rezu­
ltatom 8 : 2. Pretekli vikend pa 
so se doma pomerili z ekipo 
Napoli iz Maribora in zabeležili 
še en poraz (3:4).V naslednjem 
krogu (28.11.) se bodo v gosteh 
pomerili z ekipo Nazarja.

strelstvo

Nov lep uspeh Brežičanov
Sveti Tomaž - Na turnirju 2. kroga prve državne lige v streljanju 

z zračno pištolo so se tekmovalci iz Brežic kot novinci v ligi znova 
zelo izkazali. Z doseženim novim klubskim rekordom 1672 krogov 
so osvojili 4. mesto, katerega z minimalnim zaostankom za 3. mes­
tom zasedajo tudi v skupni uvrstitvi. Presenetljivo se je z novim 
osebnim rekordom 561 krogov najbolj izkazal mladi Globočan 
Matej Krajnčič, odlično pa sta s 556 in 555 krogi nastopila tudi 
Vesna Kržan in Robert Ferenčak.

Skupni vrstni red po 2. krogu: 1. Kidričevo, 27 točk; 2. Poženel 
(Rečica pri Laškem) 25 točk, 3. Juršinci 18 točk, 4. Brežice 17 točk, 
5. Ptuj 17 točk, 6. Olimpija (Ljubljana) 15 točk, 7. Coal (Petišovci) 
15 točk, 8. Trzin 9 točk, 9. Predoslje 7 točk, 10. Celje 6 točk, 11. 
Kamnik 6 točk in 12. Ruše 2 točki.

Najžlahtnejša odličja v 
Leskovec in Brežice

Sveti Tomaž - Posavski strelci so se izjemno uspešno odrezali 
tudi v 2. krogu državnih lig mladih. V disciplini zračna puška so 
leskovški mladinci z izidom 1155 krogov gladko zmagali, zlatega 
odličja med posamezniki pa seje po doseženih izvrstnih 392 krogih 
veselil njihov najboljši posameznik Urban Žigante. Blaž Šonc je 
bil s 380 krogi osmi. V konkurenci mlajših mladincev so bili 
Leskovčani s 1081 krogi četrti. Isto mesto je med posameznicami 
pripadlo njihovi tekmovalki Jelici Majstorovič.

V disciplini zračna pištola so bili 
brežiški mladinci ekipno tretji, medtem 
ko je med posameznicami več kot preprič­
ljivo slavila njihova “zvezdnica” Vesna 
Kržan. Drugouvrščeno Trzinčanko Špelo 
Mušič je premagala kar za 18 krogov!
Vesnin dosežek 379 krogov predstavlja 
enega najboljših letošnjih dosežkov v Ev­
ropi. Na nedavnem evropskem prvenstvu 
v švedskem Goeteborgu bi bila s tem re­
zultatom celo tretja! Pri mlajših mladin­
kah je Brežičanka Kristina Grubeša s 347 
krogi osvojila srebrno odličje, ekipno pa 
so bili brežiški mlajši mladinci četrti.

Sari Jeler dvojno zlato
Italija - Preteklo nedeljo seje v Italiji odvijal prebožični karate turnir, 

katerega se je udeležilo preko 600 tekmovalcev iz Italije, Avstrije, 
Hrvaške, Senegala in Slovenije.

Na turnirju je bila iz KBŠ Rajhenburg najuspešnejša Sara Jeler, ki 
je v kategoriji starejših deklic osvojila prvo mesto v katah in v športnih 
borbah. V športnih borbah je do finala premagala tri nasprotnice, v 
finalnem boju pa jo je čakal boj s klubsko kolegico Mojco Kozole, ki 
seje prav tako suvereno prebila do finala. V športnih borbah je bil uspešen 
še Klemen Pirc, ki je pri mlajših dečkih zasedel tretje mesto.

V katah je pri malčicah zmagala še Anja Grilc, pri mlajših dečkih je 
zmagal David Župevc, pri mlajših deklicah pa so prva tri mesta pripad­
la Aiyi Krajnc, Saši Venek in Simoni Bizjak. Pri kadetih je bil bronast 
Matic Krajnc, pri kadetinjah pa je tretje mesto pripadlo Mariji Jeler. 
Na tekmovanju je ekipa KBŠ Rajhenburg skupno osvojila 11 medalj.

ples
David in Valentina 
za las ob kolajno

Oplotnica - Preteklo soboto 
je v Oplotnici potekalo državno 
prveastvo v kombinaciji desetih 
standardnih in latinsko ameriških 
plesov. Državnega prvenstva se 
je udeležilo tudi šest parov 
posavskega plesnega kluba Lu- 
kec Krško. Zelo dobro formo sta 
prikazala Luka Vodlan in 
Amadeja Plevel med mladinci, 
saj sta med večino starejših pa­
rov (iz njunega letnika sta bila 
boljša samo dva para) odplesala 
zelo zrelo, kar obeta vrhunske re­
zultate v naslednjem letu, ko bos­
ta še mladinca Prav tako si lah­
ko drugo leto več obetata David 
in Valentina Romih, saj bosta 
ostala še v pionirski konkurenci. 
Tokrat ju je premagal samo en 
par iz njunega letnika. Ostali pari 
so prav tako odplesali svoj mak­
simum in so se uvrstili na 
pričakovana mesta.
Rezultati:
Mlajši pionirji: Jan Gajski in
Anja Bobnič - 6. mesto
Pionirji: David in Valentina
Romih - 4. mesto
Leon Štrok in Karmen Kobe - 6.
mesto
Mlajši mladinci: Simon Ceijak 
in Maja Omerzel - 7. mesto 
Dejan Baliban in Zala Zorenč - 
10. mesto
Mladinci: Luka Vodlan in Ama­
deja Plevel- 8. mesto

tenis
Ob koncu sezone 
uspešni

Koper - Mladi upi Teniškega 
kluba Krško so na zaključnem 
masters turnirju serije 8 do 11 let 
v Kopru dosegli lep uspeh.

V kategoriji deklic do deset 
let je Hana Umek izgubila v pol­
finalu proti kasnejši zmagovalki 
turnirja ter dosegla 3.-4.mesto, 
pri dečkih do 10 let pa je prese­
netil Anže Deržič, ki seje uvrstil 
v finale ter zasedel 2. mesto na 
turnirju.

Turnirja dečkov do deset let 
so se udeležili še Jaša Bulovič, 
ki je izgubil v 1/8 finala ter An­
draž Starc in Jan Pirc, katerima 
tokrat ni uspel preboj med naj­
boljših 16.

namizni tenis
Trenutno prvi

Ljubljana - Namizno teniški 
klub Ljubljana je organiziral 
turnir medregijske namiznoteniš­
ke zveze, na katerem je nastopil 
tudi NTK Dobova z osmimi ig­
ralci. Najboljši rezultat je dose­
gel Jure Blaževič, ki seje uvrstil 
na 3. mesto.

V Savinjsko - zasavski - 
posavski ligi v namiznem tenisu 
pa si Dobova po treh krogih deli 
1. mesto. Največ zmag v ekipi je 
dosecel Primož Gajšek.

rokomet

Zanesljiva zmaga Dobovčanov
Dobova - V 7.krogu druge državne lige sta se v dobovski šport­

ni dvorani srečala nekdanja rokometna prvoligaša MRD Dobo­
va in RK Radeče. V odlični rokometni predstavi so Dobovčani 
že od samega začetka narekovali silovit ritem, ki ga gostje niso 
mogli slediti in tako je že po prvem polčasu bila razlika 19:10 za 
domače. Tildi v drugem polčasu so domači iz minute v minuto 
povečevali razliko, in na koncu zabeležili visoko zmago z rezul­
tatom 34:21. Pri domačinih velja pohvaliti predvsem odličnega 
Klemna Cehteta, ki je dosegel 11 zadetkov. Mladi Dobovčani 
so še enkrat dokazali, da so izredno perspektivna ekipa in so 
najprijetnejše presenečenje letošnjega prvenstva.

Po zaključku naše redakcije so se v 8.krogu in sicer v sredo 
pomerili z vodilno ekipo Šmartno. O tem bomo poročali v nasled­
nji številki. J.Č.

Dve zmagi Atoma
Ajdovščina, Radeče - Rokometni klub Atom Krško je v 

7.krogu druge državne lige v Ajdovščini zabeležil zmago z 32:21. 
Prav tako je slavil v 8.krogu, ko je v gosteh premagal Radeče 
(18:26). Atom je trenutno na 4.mestu lestvice.

V nedeljo, 30. novembra, pa se bo RK Atom na domačem 
terenu - v športni dvorani v Leskovcu ob 19. uri pomeril z ekipo 
RK Šmartno.

Remi in poraz
Sežana, Sevnica - V 7. krogu prve B državne lige je rokomet­

ni klub Sevnica v gosteh z RK Mitol Sežana remiziral z rezulta­
tom 29:29. V 8. krogu pa seje Sevnica doma pomerila z zadnjim 
na lestvici - RK Mokerc Ig in zabeležila poraz z rezulatom 22:29.

V naslednjem krogu (29.1 L) se bodo v gosteh pomerili z RK 
Pekama Grosuplje. Sevničani so trenutno na 1L mestu na lestvici.

šah
Velik uspeh krških šahistk in šahistov

Celje, Bled, Velenje - Preteklo nedeljo se je z državnim prven­
stvom v Celju končala sezona za vsa ekipna tekmovanja v Slo­
veniji. Krški klub je bil zelo uspešen, saj jim je kot klub edini 
konkurent v Sloveniji ljubljanski LŠK.

V državni ligi (super liga) so šahisti Predrag Nikolič, Dražen 
Sermek, Goran Dizdar, Zvonimir Meštrovič, Marjan Kastelic, 
Toni Kos, Igor Šitnik, Tomaž Žnideršič (presednik kluba) osvojili 
3. mesto za ljubljanskim LŠK in mariborsko Metalko.

Na Bledu pa so šahistke Svetlana Prudnjikova, Karmen Mar 
in Mirela Ahmatovič prav tako v državni ligi osvojile odlično 3. 
mesto za ljubljansko LSK in Novo Gorico.

V Velenju pa seje končala druga liga vzhod. V zadnjem krogu za 
naslov je ŠK Triglav Krško zmagal proti Framu s 5:1.Mlade krške 
šahiste vodi Samo Štajner.

Nastopili so Dinko Brumen, Novak Gorazd, Marjan Božič, 
Andrej Cerjak, Samo Štajner, Hilmija Ahmatovič, Karmen Mar 
in Mirela Ahmatovič. S tem uspehom so se uvrstili v prvo ligo vzhod.

Šport močnih
Veliki Obrež - Posavske občine imajo v državnem merilu kar nekaj 

nadvse uspešnih športnih ekip in posameznikov, le malokdo pa ve, da sta v 
samem vrhu kar dve naši ekipi. To sta moštvi v vlečenju vrvi - Gamsi iz 
Sevnice kot prvi in Zlatorog Boys Dobova kot drugi v državi.

Ta dva kraja sta pravzaprav tudi najpomembnejši žarišči v tem zani­
mivem športu. Nekoč so ga predstavljale na hitro sestavljene ekipe močnih 
mož, ki so tekmovali v tradicionalnih sindikalnih igrah, zdaj pa to postaja 
vse bolj organiziran šport. V Posavju je, morda Uidi zaradi rivalstva med 
omenjenima skupinama, kakovost tega športa tudi najvišja. Gamsi iz 
Sevnice, starejši po nastanku, so torej še vedno prvi v državi, vse boljša pa 
je tudi pred dvema letoma ustanovljena ekipa z Velikega Obreža.

Močni možje, katerih glavni pokrovitelj je Ključavničarstvo z Velikega 
Obreža, so tudi letos sodelovali na mednarodnih tekmovanjih in na zad­
njem ligaškem srečanju v Matuljih pri Opatiji prvič premagali tudi Sevničane 
ter osvojili 1. mesto. Se pa po besedah Mira Deržiča, ki je tudi sodnik, pri 
svojem delu srečujejo s težavami. Premalo priznani so v domači občini, v 
35-članskem klubu jim zato ob pomanjkanju sponzoijev primanjkuje tudi 
denaija. Vlečenje vrvi je namreč zahteven šport, denarje potreben za dolga

Zlatorog Boys na tekmovanju v Matuljih

potovanja in treninge, za opremo ter vzdrževanje ekipe, katere člani pri­
hajajo tudi iz oddaljenejših krajev. Vendar želijo vztrajati, dosegati še boljše 
uvrstitve ter si na občnem zboru zastaviti nove cilje. VJ*.

šah
Mednarodni šah v Brežicah

Brežice - Šahovski klub Brežice in Mladinski center Brežice organizi­
rata letos devet mednarodnih tumiijev v pospešenem šahu, ki se igrajo v 
sejni sobi Občine Brežice na Gubčevi lOa. Do sedaj sta bila odigrana dva 
tumiija. Na prvem tumiiju je v močni konkurenci mednarodnih in FIDE 
mojstrov nekoliko presenetljivo zmagal mojstrski kandidat Vojko Srebr­
nič iz ŠK Nova Gorica.

Drugi turnirje zaznamoval oster boj za prva tri mesta, saj so se ga udeležili 
slovenski, hrvaški in bošnjaški šahovski mojstri. V ostri konkurenci je 1. 
mesto osvojil FIDE mojster Marjan Črepan iz ŠK Maribor, ki je imel 
enako število točk kot sarajevski mednarodni mojster Zlatko Bašagič. Oba 
tumiija sta bila med najmočnejšimi po ratingu sodelujočih v zadnjih pol 
leta v Sloveniji. Tlimiiji bodo predvidoma vsak prvi četrtek v mesecu. Datumi 
bodo objavljeni na spletnih straneh Šahovske zveze Slovenije in Mladin­
skega centra Brežice.
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Ropi in drzne tatvine!
Posavje - Na področju Policijske uprave (PU) Krško so se v novembru pojavili ropi in 
drzne tatvine kot nova pojavna oblika kaznivih dejanj, ki v Posavju doslej ni prav pogos­
ta. Policijske kronike beležijo nekaj podobnih primerov, tako da se policisti sprašujejo, 
ali je na “pohodu” ista skupina povzročiteljev.

Ropi in drzne tatvine potekajo 
po ustaljeni šabloni; žrtev je sta­
rejši ali osamljen moški ali žen­
ska, ki gaje kot lahek plen izbra­
la trojica mlajših moških. Upora­
bili so silo, žrtev ali porinili ali 
podrli na tla in iztrgali denarni­
co ter prtljago. Na PU Krško so 
pojasnili, da primere še razisku­
jejo, priznali pa so, da se je po­
javila nova oblika kaznivih de­
janj, kije doslej niso beležili. Ne 
morejo še potrditi, ali je na poho­
du ista skupina mladeničev, ki ro­
pajo predvsem starejše, jih pre­
senetijo na samotnem kraju in s 
plenom pobegnejo.

V prvi polovici meseca so za­
beležili štiri tovrstne primere v 
Brežicah in Krškem, kmalu za 
tem sta se zgodila še dva.

V zadnjih primerih so neznan­
ci oropali oškodovanko v Bresta­
nici. Policisti so lahko ugotovili 
le, da sta tokrat dva neznanca na

križišču Elektrarniške ceste in 
pešpoti na Cesto na Ribnik pri­
čakala 62-letno domačinko, ki se 
je vračala proti domu. Od zadaj 
sta pristopila do nje, ji iz rok iztr­
gala vrečke z živili in torbico z 
dokumenti ter pobegnila. Osum­
ljenca naj bi bila stara okoli 15 
let, oblečena v temnejša oblačila, 
na glavah sta imela volnene ka­
pe, s katerima sta si zakrivala 
obraz. Odnesla sta nakupovalne 
vrečke z njihovo vsebino in žen­
sko torbico, v kateri je bilo za 
okoli 80.000 SIT gotovine, mo­
bilni telefon ter potni list in še 
nekateri drugi dokumenti. Sku­
paj naj bi ji povzročila za okoli 
150.000 SIT škode.

Pred centrom Spar v Krškem 
pa sta dva neznanca oškodovan­
ki, ki je stala pred odprtim prt­
ljažnikom osebnega vozila, iz 
rok iztrgala denarnico in pobeg­
nila. S kraja sta se odpeljala z

Smrt v ognjenih zubljih
Trška Gora - Na Trški gori je 17. novembra popoldne zgorela 

starejša stanovanjska hiša. Med gašenjem požara so gasilci Poklic­
ne enote Krško v kuhinji našli zoglenelo truplo, vendar identiteta 
trupla še ni ugotovljena. Policija predvideva, da po vsej verjetnosti 
gre za lastnika hiše, 52-letnega A.J., ki je živel sam. Po neuradnih 
podatkih je tam živel Alfonz Jenič.

Kriminalisti PU Krško in preiskovalni sodnik Okrožnega sodišča 
iz Krškega so dan kasneje zaključili ogled požarišča. Ugotovili so, 
da je do požara prišlo zaradi pregrevanja manjše elektične peči na 
spirale. Ogenj seje iz tal ob peči razširil na plastične dele pralnega 
stroja, nato pa na leseno ostrešje kuhinje. V akciji so aktivirali gasilce 
Poklicne gasilske enote Krško in kasneje na povelje poveljnika Gasil­
ske zveze Posavja še PGD Krško, ki so ostali na požarni straži.

Neidentificirano truplo je bilo odpeljano na Inštitut za sodno medi­
cino v Ljubljano, kjer bo opravljena sanitarna obdukcija ter identi­
fikacijski postopek. Po prvih ugotovitvah je smrt še. vedno neidenti­
ficiranega moškega nastopila zaradi zadušitve. S.V.

Policisti obvladali navijače
Brežice, 19.11. - Policisti PU Krško so bili ob nogometnem 

spektaklu med reprezentancama Slovenije in Hrvaške vpeti v 
mejne kontrole na Obrežju in Dobovi. Pri prvi tekmi so jim hrvaški 
varnostniki vrnili skupaj 12 navijačev, ki jim niso dovolili vstopa 
v Hrvaško. Eden od navijačev je bil brez dokumentov, eden je 
imel pri sebi škarje kot nevaren predmet, ostali so kazali znake 
vinjenosti. Med temi je Domžalčan na območju Postaje mejne 
policije Obrežje kršil javni red in mir, zato so mu policisti odre­
dili pridržanje do streznitve, predlagali pa so ga tudi v postopek 
sodniku za prekrške. Preizkus z alkotestom je pokazal 1,79 pro­
mila. Pri povratni tekmi pa so posavski mejni policisti zavrnili 
skupaj 19 hrvaških navijačev. Posebnih izgredov niso zabeležili.

Rekorder v promilih
Sevnica, 19.11.- Policisti so ustavili 38-letnegaJ.Č. iz okolice Sevnice, 

kije vozil neregistriran traktor. Med postopkom so ugotovili, daje voznik 
močno vinjen, saj je napihal kar 3,97 promila. Vozil je tudi brez ustreznega 
vozniškega izpita. Predlog sodniku za prekrške ga bo morda “streznil”.

Požar v bloku
Krško, 18.11. - V večernem času, nekaj pred 21. uro, je zagorelo v 

kletnih prostorih stanovanjskega bloka na Cestu 4. julija v Krškem, kjer 
•majo stanovalci spravljene razne stvari. Dim se je po ozračevalnikih 
sproščal v stanovanja, nakar so stanovalci pričeli zapuščati stanovanja.Na 
Pomoč pa so jim z zglobno platformo priskočili tudi gasilci PGE Krško. 
Gasilci so požar pogasili. V kletnih prostorih je bila zaradi požara 
Poškodovana električna napeljava in nekaj vrat. Naknadno so ugotovili, 
oaje do požara prišlo zaradi kratkega stika na električni napeljavi.

osebnim avtomobilom Opel Ka- 
dett rdeče barve, v katerem ju je 
čakal voznik. Oškodovanka iz 
Brežic pogreša nekoliko večjo 
žensko denarnico, v kateri je 
imela nekaj denarja in osebne 
dokumente. Z dejanjem so jo 
nepridipravi oškodovali za okoli 
20.000 SIT. Oba osumljenca sta 
moška. Eden je bil velik okoli 
165 cm, temnejše polti, drugi je 
bil velik okoli 170 cm s črnimi 
lasmi in poudarjenimi ličnicami, 
oblečen je bil v karirasto srajco 
in kavbojke.

Na PU Krško v interesu preis­
kave niso zgovorni, velja pa opo­
zorilo, da se občani samozaščit- 
niško obnašajo, zlasti sedaj, ko 
se kmalu stemni. Odveč ne bo 
dodatna previdnost ob sprehodih, 
na parkiriščih, v hodnikih stano­
vanj in blokov, pa tudi drugje.

Suzana Valitarič

Zasegli 15 kg 
konoplje

Obrežje - Na mednarodnem 
mejnem prehodu Obrežje je 18. 
novembra policist pri mejni kon­
troli vozila našel prepovedano 
mamilo. V državo sta z osebnim 
avtomobilom Golf hotela vstopi­
ti 22-letni državljan BiH z za­
časnim prebivališčem v Ljub­
ljani in 26-letni Z.Č. z Jesenic. 
Policist je za tapetami zadnjih 
vrat vozila opazil zavitke, oble­
pljene z lepilnim trakom. Na 
podlagi odredbe Okrožnega so­
dišča v Krškem je bila opravlje­
na preiskava vozila. Našli so 16 
paketov, v katerih se je nahajalo 
15,18 kg prepovedane konoplje. 
Osumljenemu državljanu BiH so 
odvzeli prostost in je bil s kazen­
sko ovadbo priveden k preisko­
valnemu sodniku Okrožnega so­
dišča v Krškem, kazensko ovad­
bo pa bodo podali tudi zoper Je­
seničana. S.V.

Joj, kaj sem
storil!

Krško - V sodno dvorano 
Okrožnega sodišča v Kr­
škem se je naselila žalost. 
Ob prisotnosti družine 
Medved se je začelo so­
jenje Srečku Koprivcu, ki 
je na lanskoletnem prvo­
majskem srečanju na Lis­
ci do smrti povozil deset­
letno deklico Špelo Med­
ved iz Radeč.

Koprivc je kot voznik 
kombija pomagal organizator­
ju Gorskega teka na Lisco 
Pavletu Drobnetu in je zanj 
prevažal potrebno opremo in 
rekvizite. Ko se je po konča­
nem tekmovanju skupaj s so­
potniki, za katere oče pokojne 
deklice trdi, da so bil vinjeni, 
spuščal z vrha Lisce po travni­
ku mimo zapornice, ki je za­
pirala pot in se skozi luknjo v 
ograji skušal vključiti na ces­
to ob parkirišču, na kateri je 
mrgolelo ljudi, je zadel Špelo 
Medved, ki je zaradi hudih 
poškodb umrla. Koprivc je 
nekaj časa obupan sedel v 
avtu in kot so povedale priče, 
se je držal za glavo in govo­
ril: “Joj, kaj sem naredil!” 
nato pa je s kraja nesreče 
pobegnil, saj je - kot pravi Ko­
privc, množica kričala nanj in 
če ne bi pobegnil, bi ga ubili.

Sojenje se bo nadaljevalo 
z zaslišanjem prometnega iz­
vedenca, ki ga na tokratni ob­
ravnavi ni bilo, za povzročitev 
prometne nesreče iz malomar­
nosti, ki ima za posledico 
smrt, pa je zagrožena zaporna 
kazen do osmih let.

Tragičen splet okoliščin, ki 
je v nepopisni gneči pripeljal 
do nesreče s tragičnim kon­
cem, je boleče zaznamoval 
življenje tako Medvedovih, 
ki so ostali brez hčerke, kot 
tudi povzročitelja nesreče, ki 
mu življenje že vse od mla­
dosti naprej kaže svoj temen 
obraz. N.Č.C.

Prenevarna cesta

Na regionalni cesti Brežice - Bizeljsko se je v Župelevcu na odcepu 
za Kapele 18. novembra zgodila prometna nesreča. Nekaj pred 17. 
uro je voznik kamiona, naložen z gramozom, prehiteval tik pred 
križiščem. Pri tem pa je podrsal ob osebni avto, prišlo pa je do 
trčenja s kombiniranim vozilom. Ranjenih ni bilo, je pa prometna 
nesreča dokaz, da je cesta izredno obremenjena, odkar za potrebe 
izgradnje avtoceste z Bizeljskega pospešeno vozijo gramoz. Doda­
ten problem povzročajo neutrjene bankine, ki so na posameznih 
odsekih povsem uničene.

Vroče na “fazanskem” plesu
Krško 23.11. - V prostorih Srednje šole Krško so policisti inter­

veniral zaradi kršitve javnega reda in miru na tako imenovanem “fa­
zanskem plesu”. Ko so policisti opravljali razgovore s kršitelji, je 
22-letni P.D. iz Krškega pričel pozivati množico, naj pretepe poli­
ciste. Kriminalist je to zaznal in osumljenca opozoril na dejanje, 
slednji pa se je začel do policista nedostojno vesti. Ker se kršitelj ni 
hotel pomiriti, so policisti zoper njega uporabili prisilna sredstva in 
ga odpeljali na policijsko postajo. Po opravljenem razgovoru so ga 
spustili domov. Vseeno so si vsi kršitelji prislužili predlog sodniku 
za prekrške, vročekrvni P.D. pa tudi kazensko ovadbo.

kompas po pravnih labirintih

Piše: univ. dipl. prav. Marta Jelačin

Pravne pasti pri 
prodaji in nakupu 

nepremičnin

Vprašanje:
Pogosto beremo, da je prodajalec nepremičnine prišel v “krem­

plje” goljufu, ki je pobral kupnino, ni pa izpolnil dogovorjenih ob­
veznosti. Tildi če sta se prodajalec in kupec pisno sporazumela o 
bistvenih elementih prodajne pogodbe, se lahko zgodi, daje zaradi 
pravnih ovir, ki jih je prodajalec zamolčal, kupec oškodovan in mora 
potem iskati pravico na sodišču. Začnejo se dolgoletne pravde in ne 
glede na to, kdo ima prav, je vedno na slabšem tisti, ki je prišel do 
svoje pravice šele po dolgih letih. Ker se tudi sam pripravljam na 
prodajo nepremičnine, me zanima na kaj vse moram biti pozoren 
pri sklenitvi pogodbe, da si ne bom po nepotrebnem napravil prob­
lemov.

Odgovor:
S prodajno pogodbo se prodajalec običajno zaveže, da bo izročil kupcu 

določeno nepremičnino, kupec pa mu bo za to plačal dogovoijeno kupni­
no. Pri tem pogodbeni stranki zasledujeta različne cilje; v primem naku­
pa nepremičnine doseči vpis lastninske pravice brez bremen, v primem 
prodaje dobiti vso kupnino še preden se kupec kot lastnik vpiše v zemljiško 
knjigo, v primem zastavne pravice pa doseči najboljši vrstni red. Poleg 
označitve predmeta pogodbe in ceneje potrebno določiti še roke. To pa 
je v praksi največji problem. Glede na to, da pri nepremičninah običajno 
gre za zelo visoke zneske, po drugi strani pa za marsikoga rešitev os­
novnih pogojev za bivanje, je razumljivo, da so redki primeri, da bi prišel 
kupec že ob sklenitvi pogodbe z vrečo denaija, prodajalec pa da bi mu 
že kar takoj izročil ključ. Tudi taki primeri v praksi obstajajo, vendar so 
bolj redki, kajti celo tedaj se lahko zgodi, da kupec kupi “mačka v Žaklju” 
in je zaradi številnih pravnih ovir, ki mu jih je prodajalec zamolčal, nje­
gov nakup zelo negotov. Na splošno vzeto pa je seveda bolje, da ima 
kupec v primem spora vsaj posest nepremičnine .

Praviloma pa se pogodbeni stranki v prodajni pogodbi dogovorita za 
nekaj tedenske ali nekajmesečne roke, tako za plačilo celome kupnine 
kot za predajo nepremičnine v posest. V pogodbi so sicer določene ene in 
druge obveznosti strank, največkrat tudi kazni, če katera od strank za­
mudi ali ne izpolni obveznosti, vendar nobena pogodba ne predstavlja 
garancije, da bosta stranki tudi dejansko izpolnili svoje obveznosti.

Kupec je seveda v podrejenem položaju že zaradi narave obveznosti, 
zato je predvsem zanj potrebno, da pazi na vse okoliščine, ki so potrebne 
za pravno varnost pri sklenitvi posla. Običajno se večji del kupnine 
plača precej pred izročitvijo nepremičnine v posest, saj je običajna prak­
sa ta, da si mora prodajalec s tem denaijem kupiti dmgo nepremičnino, 
kamor se bo preselil, ko bo kupcu predal v posest svojo nepremičnino. 
Prodajalec tako razpolaga s svojo nepremičnino in tudi z večjim delom 
kupnine, medtem ko kupec tedaj še nima v roki ničesar, razen prodajne 
pogodbe, ki pa mu sama po sebi še ničesar ne zagotavlja.

Z vidika kupca je najbolj ugodno, da doseže (ali vsaj predlaga) vknjižbo 
lastninske pravice na svoje ime, saj na ta način prepreči, da bi prodajalec 
nepremičnino obremenil ali celo še enkrat prodal. Res je sicer, da je 
vknjižba lastninske pravice kot končni cilj za kupca najbolj ugodna, je pa 
to seveda za prodajalca manj ugodno, če prej ni prejel plačane celome 
kupnine. Prodajalec postavi tudi pogoj kupcu, da mu ne bo izročil 
nepremičnine v posest, dokler ne bo poravnal celome kupnine, kar kupec 
običajno upošteva in plača. Ni pa nujno. Lahko prodajalec kupcu preveč 
zaupa in potem že lahko pride do problema, če se ta vseli v stanovanje ali 
hišo, plačilu preostalega zneska kupnine pa se upira. Sicer ima prodaja­
lec v primeru kupčeve neizpolnitve pogodbe pravico, da odstopi od po­
godbe, poleg tega pa tudi možnost vložitve tožbe zaradi izbrisa vpisa 
kupčeve lastninske pravice, toda zakaj izgubl janje časa in energije; bolje 
je, da smo previdni prej, da se kaj takega ne bi zgodilo.

Kako nujno je imeti posluh za pravno korektno sklenitev prodajne 
pogodbe pa pokaže tudi sodna praksa, ko se začnejo spori zaradi ponovne 
prodaje nepremičnine s strani kupca še pred plačilom preostanka plačila 
kupnine, (če mu prodajalec dovoli vpis lastninske pravice na njegovo 
ime). V tem primeru prodajalec sploh ne more več dobiti nazaj prodane 
nepremičnine, temveč ima proti prvemu kupcu samo še odškodninski 
zahtevek. Tretja oseba je namreč dobroverni lastnik nepremičnine, ker ga 
ščiti načelo zaupanja v zemljiško knjigo in se je zato lahko brez težav 
vknjižila v zemljiško knjigo. Prodajalcu tako ne preostane drugega, kot 
da poišče svojo pravico na sodišču. Toda preden se bo pravda končala in 
bo moral na podlagi pravnomočne sodbe uveljaviti še svoj zahtevek proti 
prvemu kupcu v izvršbi, je vprašljivo ali bo nepoštenemu kupcu sploh 
mogoče kaj rubiti.

Uidi če kupec ne bo do skrajnosti nepošten, kar pomeni, da neplačane 
nepremičnine ne bo prodal naprej in jo tudi ne bo obremenil s hipotekami 
in bo vztrajal samo na tem, da nima denarja za plačilo kupnine, bo imel 
prodajalec precejšnje sitnosti in stroške s tem, da bo izposloval vknjižbo 
lastninske pravice zopet na svoje ime. Iz navedenih vzrokov se v praksi 
običajno ne dovoli vknjižba lastninska pravice na kupca pred plačilom 
kupnine.

Nadaljevanje prihodnjič
(Kako zavarovati kupca, ne da bi ogrožal prodajalca?)

KANAL 2000
informativni TV kanal v občini Sevnica
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HOROSkOI
OVEfi

Oprimite se vendar star ih konjičkov, pa se ne boste 
počutili tako izgubljeni. Lotite se stvari, kot ste vaje­
ni, čaka vas prijetno presenečenje. Zabaval vas bo 
nekdo, do katerega vam še včeraj ni bilo mar.

BIK
Stare nezmernosti se vam bodo hudo otepale. Pri­

dobili si boste zaveznika, o kakršnem niste mogli 
niti sanjati. Od nekoga boste slišali toliko lepega, da 
se vam bo zvrtelo v glavi.

DVO JCKA
Napeti boste od želje, da bi kaznovali nehvalež- 

neža, vendar se raje zadržite. Po dveh korakih nazaj 
boste naredili orjaški korak naprej. Pred vami je 
čudovit petkov večer.

RAK

Bliža se dolgo obdobje neskaljene vedrine. Otresi­
te se strahu pred porazom in stvari vam bodo šle bolje 
od rok. Zberite pogum in storite prvi korak, ostalo 
bo prišlo samo od sebe.

LEV
Vaša energija je preveč dragocena, da bi jo kar 

takole razmetavali. Omejite se na eno samo nalogo, 
če bi se radi povzpeli še na kakšno stopničko. Nikar 
ne odklonite v pomoč ponujene roke.

DEVICA
Nepričakovana zmaga vas bo popolnoma prev­

zela. Zdaj je čas, da svojemu nasprotniku končno 
pokažete, koliko veljate. Sladke besede vam bo 
šepetal tisti, za katerega ste bili še včeraj nevidni.

TEHTNICA
Mir, ki ste si ga tako želeli, vas bo kmalu začel 

dolgočasiti. Z nekaj taktičnimi potezami boste osvo­
jili vrh, ki se je zdel nedostopen. Kar zasipali vas 
bodo z drobnimi podrobnostmi.

ŠKORPI JOP)
Ob koncu tedna bo končno prišel čas, da si malce 

spočijete. Tvegano dejanje ne bo obrodilo pričako­
vanih sadov. Zakaj ste toliko stavili na konja, ki vas 
je že večkrat razočaral?

STRELEC
Malo več časa posvetite svojemu telesu, da se vam 

ne bo treba kar naprej pritoževati, kako ste utrujeni. 
V službi se boste tako izkazali, da vam bodo vsi za­
vidali. Dobro premislite, kaj boste storili v ljubezni.

KOZOROG
Nikar se ne mučite zaradi nepomembnih malen­

kosti. Če boste bolj sproščeni, se vam utegne posrečiti 
tisto, po čemer že dolgo hrepenite. Izpolnile se bodo 
tudi najdrznejše sanje.

VODMAR
Samo še majčkeno oviro bo treba odstraniti, pa 

boste lahko spet mirno zadihali. Tako uspešni boste, 
da bodo okrog vas zeleneli od zavisti. Tisti, ki vas 
glasno hvali, ne misli resno.

RIBI
Storite že kaj, da se znebite mučnih občutkov 

žalosti in tesnobe. Tistega, kar vas mika, ne odlaga­
jte na jutri. Za stare prijatelje naj vam ne bo škoda 
ne denarja ne časa.

nagradna križanka
Nagrade
Nagrade, ki jih poklanja časopis 
SavaGlas za pravilno rešitev, 
prejmejo:

1. nagrada - 
knjižna nagrada
Viktor Hlebec,
Dol. Leskovec 6,8280 Brestanica

2. nagrada - 
zgoščenka
Luka Mlekuž,
Glogov Brod 21, 8253 Artiče

3. nagrada - 
kaseta
Mojca Ulčnik,
Sejmiška 13, 8273 Leskovec

Pravilna rešitev prejšnje 
nagradne križankev vodoravnih 
vrsticah se glasi:
SKALA, KATAR, IMENO, 
NIN, KOKUS, PELOTAS, 
NARA, EREMITAŽA, NN, 
LIN, NABERNIK, ITINER- 
AR, IKE, SRNA, TAST, TE, 
LOS, VARAN, EJRENE, 
EKATA, RASTER, CETAN

Geslo: JUBILEJ RADIA 
BREŽICE

Rešitev nagradne križanke 
pošljite do petka, 5.12.2003, na 
naslov:

Uredništvo časopisa SavaGlas, 
Trg izgnancev 12, 8250 Brežice 
s pripisom “Nagradna križanka”.

Za pravilno rešitev bomo 
upoštevali rešitev cele križanke, 
ne le gesla!

Fotokopij ne upoštevamo!
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knjižnica brežice
Zakaj so na svetu deklice in 

dečki? Kako dolgo se bo Zemlja 
še vrtela? To so vprašanja, ki so 
tako lahka, da jih zna zastaviti 
vsak otrok. Odgovoriti nanje pa 
znajo le redki. Dobitniki Nobelo­
ve nagrade za različna področja 
v knjigi Otroci sprašujejo, no­
belovci odgovarjajo na razum­
ljiv in enostaven način govorijo 
o kompleksnih problemih našega 
časa. Slikanica Veliko potovan­
je je namenjena otrokom, ki ima­
jo težave z navajanjem na učenje, 
saj jim skozi napeto dogodivšči­
no, v kateri se zlijeta otroška 
domišljija in resničnost, pokaže, 
da je učenje lahko tudi prijetna 
igra.

V knjigi (P)ozdravi stare ra­
ne boste izvedeli, zakaj se dolo­
čeni problemi ponavljajo in kako 
jih obvladamo. Avtorici razkriva­
ta, kako sprostiti izjemno količi­
no energije za zares pomembne 
življenjske reči. Knjiga vas bo 
spodbudila k iskanju neizčrpnih 
virov moči, ki se skrivajo pod 
starimi ranami iz preteklosti. Od­
govarja na vprašanja, kako se 
učimo iz bolečine in kaj nam ta 
sporoča, zakaj smo taki kot naši 
starši, čeprav smo se zaobljubili, 
da nikoli ne bomo, kako si lahko 
damo sami, kar niso nekoč znali 
naši starši in še marsikaj. V kn­
jigi Vodene barve so predstav­
ljena temeljna znanja o slikanju 
z vodenimi barvami. Spoznali 
jih boste s pomočjo številnih 
praktičnih nasvetov in skrbno 
načrtovanega programa, ki vas 
bo popeljal skozi številne tehni­
ke uporabe vodenih barv in sli­
karskega čopiča, spoznali boste 
skrivnosti papirja in drugih ma­
terialov ter se naučili izvajati za­
nimive barvne učinke.

Življenjski diamant je knji­
ga o tem, kako najti notranjo sre­
čo in ravnovesje. Prebudila bo še 
tako zaspano dušo in navdihnila 
tiste, ki so mnenja, da o uspehu, 
sreči, zdravju in bogastvu vedo

že vse. V priročniku Praktični 
pravni nasveti za vsakogar naj­
dete odgovore na tista vprašanja, 
ki zadevajo slovenskega držav­
ljana na področju temeljnih člo­
vekovih pravic, kot je denimo ne­
dotakljivost stanovanja ali pravi­
ca do porodniškega varstva, pa 
vse do problematike sklepanja 
najemnih pogodb za nepremič­
nine, bančnih kreditov in celo za­
klepanja avtomobilov z lisicami. 
Rdečo nit knjige Specifične 
učne težave otrok in mladostni­
kov predstavlja celosten, sistem­
ski pristop tako k razumevanju 
otrok z motnjami kot tudi k pri­
mernemu ravnanju z njimi; tu ni 
bližnjic, ni čudežnih receptov, 
pač pa le potrpežljiv, na sodelo­
vanju, znanju in pozitivni na­
ravnanosti sloneč pristop, ki ima 
posluh za otrokove in mladost­
nikove posebnosti in z raznimi 
metodami in pristopi razvija nje­
gova močna področja ter ga pod­
pira pri razvijanju potrebnih 
znanj in spretnosti. V enciklope­
diji Lov boste našli vse o vrstah 
lova, vrstah divjadi, lovskem 
orožju, lovskih psih, trofejah in 
lovski časti, divjačinskih recep­
tih, zgodovini lova ter lovu v 
Sloveniji in po svetu. V ospredju 
novega Pahorjevega romana 
Zgodba o reki, kripti in dvor- 
ljivem golobu je specifičen od­
nos med žensko in moškim v ča­
su po drugi svetovni vojni. Žen­
ska je v otroških letih' doživela 
očetovo spolno nasilje, moški pa 
najprej fašistične strahote v tržaš­
kem mestu, potem pa še poniža­
nja v koncentracijskem taboriš­
ču. Nastajanje človeškega in lju­
bezenskega sožitja med obema 
je zato polno nasprotij in padcev, 
kljub temu pa je v celoti lep 
zgled, kako ljubezen spreminja 
njuno začetno, povsem odtujeno 
življenjsko situacijo v čedalje 
bolj polno in harmonično spre­
jemanje življenja, kar je temelj­
na ideja in hkrati poglavitno

sporočilo romana. Knjiga Enajst 
minut pripoveduje zgodbo o 
Mariji, mladem dekletu z brazil­
skega podeželja, ki ji njena prva 
nedolžna srečanja z ljubeznijo 
zlomijo srce. Tako je že v naj- 
nežnejših letih prepričana, da 
nikdar ne bo našla prave ljubezni 
in daje “ljubezen strašno čustvo, 
ki prinaša le trpljenje Kas­
neje pristane na ulici kot prosti­
tutka, zmeraj bolj se odmika od 
ljubezni, vse bolj jo obseda spol­
nost. V tem zanimivem in drz­
nem romanu Paulo Coelho razis­
kuje duhovno naravo odnosa 
med spolnostjo in ljubeznijo. Ta­

ko nas povabi, da se soočimo s 
svojimi predsodki in demoni ter 
prižgemo svojo lastno notranjo 
svetlobo.

Knjižnica Brežice bo zaradi 
selitvenih del zaprta predvido­
ma od 1.12.2003 do 15.12.2003.

Novosti najdete na domači 
strani Knjižnice Brežice (http:// 
www.bre.sik.si/). v rubriki No­
vosti Knjižnice Brežice, ki bo v 
programu Radia Brežice in Ra­
dia Sevnica v petek, 28. novem­
bra, ter na oglasni deski v Knjiž­
nici Brežice.

Sabina Stanič, univ.dip.bibl.

Kino servis Brežice
Četrtek, 27.11., do nedelje, 30.11., ob 17.30 in 20. uri Matrica: 

Revolucija, ZF akcija; četrtek, 4.12. do nedelje, 7.12., ob 18. uri 
Na planincah, komedija, ob 20. uri Seabiscuit, drama; četrtek,
11.12., ob 18. uri Mali vohuni 3D, akcijska komedija, ob 20. uri 
Gospodar in bojevnik, pustolovski.

Kulturni dom Krško
Četrtek, 27.11„ ob 19. uri Gin in čokolada, romantična komedija; 

petek, 28.11., ob 18. uri Italijanska misija, akcijski avanturistični 
triler; sobota, 29.11., ob 18. uri Gin in čokolada, ob 20. uri Itali­
janska misija; nedelja, 30.11., ob 18. uri Italijanska misija; četrtek,
4.12., ob 19. uri Ameriška pita 3: Poroka, komedija; petek, 5.12., 
ob 18. uri Sinbad: Legenda sedmih morij, animirana družinska 
romantična komedija; sobota, 6.12., ob 18. uri Sinbad: Legenda 
sedmih morij, ob 20. uri Ameriška pita 3: Poroka; nedelja, 7.12., 
ob 18. uri Ameriška pita 3: Poroka; četrtek, 11.12., ob 19. uri 
Gospodar in bojevnik, akcijska drama.
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RECEPT ZA VSAK DAH
Hrenovke v listnatem testu

Sestavine:
mini hrenovke (približno 8 cm) 
listnato testo
sir, ki se lepo topi (npr. edamec) 
jajce za premaz

Postopek:
Listnato testo razvaljajte in ga razrežite na 

približno 8 cm-ske kvadratke. Sir razrežite na 
palčke (kot pommes frites). V hrenovke (surove) 
naredite vdolbino - zarezo, v katero vložite sirove 
palčke. Tako napolnjene hrenovke položite dia­
gonalno na listnato testo, nato pa testo povlecite 
čez hrenovko in vogalčka testa stisnite, da se 
sprimeta. Testo po površini premažite s stepenim 
jajcem. Pecite v pečici 180 C do zlatorumene 
barve.

Servirajte toplo, dobro pa je tudi hladno.

Gorčična omaka “Calypso”

Sestavine:
125 g sladke smetane 
50 g majoneze 
2 žlici pikantne gorčice 
2 žlice mile gorčice 
Va žličke nastrganega hrena 
majhna čebula 

sol

Postopek:
Ohlajeno sladko smetano stepete, da je čvrs­

ta, dodate majonezo, gorčico, hren, drobno sesek­
ljano čebulo in 
sol. Omako pri­
pravite tik pre­
den postrežete 
z jedjo. Prilega 

| se k ribam na 
I žaru ali k ku­
hani govedini.
Lahko jo pri­
pravite s trdo 
kuhanimi jajci 
kot večerjo ali 
lažje kosilo.L. _ j

Losos s testeninami
Sestavine:
250 g svežega lososa 
300 g testenin (kratkih - rebrastih)
150 g čebule 
50 g graha iz pločevinke 
20 g surovega masla 
2 žlici olivnega olja 
sol
poper

Postopek:
Nasekljano čebulo in grah posolite ter podušite 

na maslu in olivnem olju, ki ste mu prilili za prst 
vode, ter žlico vode, v kateri ste kuhali testenine. 
Lososa narežite na manjše kocke ter ga posebej za 
minuto podušite v posodi brez maščobe. Dodajte tes­
tenine, kuhane “al dente”, ter podušeno čebulo in 
grah. Zmešajte na močnem ognju in takoj servirajte.

Princeske
Sestavine:
1/8 1 vode, 3 dag masla ali margarine, 
sol, 3 dag jedilnega škroba,
7 dag moke, 3 jajca,
1/2 žličke pecilnega praška.
Nadev:
1 vrečka pudinga vanilijevega okusa,
5 dag sladkorja, 3/4 1 sladke smetane,
1/2 1 mleka.
Priprava:

V kotličku segrejte vodo, maslo in sol. Ko zavre­
jo, dodajte moko, zmešano s pecilnim praškom. Ku­
hajte tako dolgo, da se masa loči od kotlička, nato v 
še toplo testo umešajte jajca. Masa mora biti glad­
ka. Ohlajeno maso dajte v dresimo vrečko in na 
pomaščen pekač nabrizgajte majhne kupčke. Pecite 
jih v segreti pečici 30 - 40 minut pri temperaturi 
220 stopinj C. Pečice 20 minut ne odpirajte, da se 
testo ne sesede. Za nadev zmešajte prašek za pu­
ding s sladkorjem s 4 velikimi žlicami mleka. Os­
talo mleko močno segrejte, vlijte vanj puding in pus­
tite, da zavre. Maso ohlajajte in jo večkrat 
premešajte, da se na vrhu ne naredi kožica. Medtem 
stepite sladko smetano in jo vmešajte v puding. 
Kremne krofe na vrhu prerežite, jih napolnite s 
pripravljeno kremo in s tolčeno sladko smetano.

Afommi
Pri pozivanju k iskrenosti 

gre za siljenje 
k samoizdaji.

Komunisti so vernikom 
vedno dajali občutek, 

da so pri zadnji večerji.

Ni vsakdo "toplovodar", 
kdor se mota okrog 

vaše riti.

Draž političnega lova je 
v selekciji divjadi.

<=>
Odetim v "cesarjeva 
oblačila" ne morete 
dihati za ovratnik.

Nobeno prase ne zapusti 
polnega korita.

<Z=>
Pred kulisami se življenje 

igra, za njimi se živi.
C=>

Kdor pride na boben, 
ga izključijo iz "orkestra".

Polž v solati lahko s svojo 
počasnostjo pri jedcu 

povzroči velike pospeške.

Živel je izven zakona; 
temu so nasprotovali 

njegova ljubica in policija.
<=>

Ge poraza ne priznamo, 
še ne pomeni, da je 

nasprotnik bitko izgubil.

fANEKDOTEJ
Tako pametni, pa tako...

Mark Twain je imel strogega očeta, ki ni bil nikoli 
zadovoljen s sinovim učnim uspehom. Ob koncu šolskega 
leta je prišel mali 'J\vain ves vesel domov in se pohvalil 
očetu, da je drugi najboljši dijak v razredu.
“Kaj, drugi?” se je razjezil oče. “Ali te ni sram? Moral 
bi biti prvi!”
Marka Twaina je očetova kritika ga­
nila, začel seje še bolj učiti in res postal 
na jboljši učenec v razredu. Ko je očetu 
sporočil ta uspeh, je oče samo zmajal z 
glavo in rekel: "No, to je pa lepa šola, 
da si lahko ti postal najboljši dijak!” HUul

Tvvainova duhovitost se je kazala že v njegovih mladih 
letih. Nekoč je ubil štiri muhe, prišel k očetu in mu 
navdušeno dejal: ”()če, ubil sem dve moški in dve ženski 
muhi!” “Ja? Kako pa veš, katere muhe so moške in kate­
re ženske?”
“Dve sta bili na steklenici, dve pa na ogledalu.”

V zbirki Marka Twaina v Muzeju St. Loisu je med roko­
pisi tudi pismo, naslovljeno na ženo slavnega humorista, 
s tole njegovo pripombo:”Odprl pomotoma, da bi videl, 
kaj piše v pismu.”

Twain je nekoč kosil z mlado žensko. “Kako čudovito 
lepi ste,” ji je rekel.
“Skoda, da tudi jaz ne morem reči kaj takega o vas,” je 
odgovorila dama, ki je bila znana po svoji pikrosti. “Na­
pravite kot jaz - zlažite se!” ji ni ostal dolžan Tvvain.

------- - • —...
Italijanski filmski in gledališki igralec Antonio de Curtis 
- 'foto se je ponavadi sprehajal s psom. Nekoč so ga 
vprašali, kakšne pasme je pes.
“To je policijski pes,” je odgovoril igralec. “Policijski? 
Na pogled bi človek dejal, da je mešanec.”
“Na pogled je res mešanec, a samo zato, ker je pri tajni 
policiji,” je odgovoril Toto.

SavaGlas na OŠ Globoko
Na naši šoli nekateri učenci iz 7., 8. in 9. razreda obiskujemo 

izbirni predmet Vzgoja za medije - Tisk. Cilj tega predmeta je med 
ostalim tudi spoznati delo novinarja in nastajanje časopisa. Ker radi 
beremo časopis SavaGlas in ker smo ga pri pouku že uporabljali kot 
koristen pripomoček, smo se odločili, da k nam povabimo njihove 
ustvarjalce. Vabilu se je prijazno odzvala novinarka Suzana Vah- 
tarič in nam izčrpno, podrobno in zanimivo predstavila časopis Sava­
Glas. Učenci smo se z njo pogovarjali, ji postavljali vprašanja in 
ena šolska ura je minila, kot bi mignil.

Izvedeli smo, da časopis izhaja že četrto leto, da izhaja le vsakih 
štirinajst dni zaradi finančnih in kadrovskih omejitev, daje časopis 
dobil ime po reki, ki teče skozi vse tri posavske občine, in radiu, 
katerega glas se prav tako dobro sliši v Posavju. Pri nastajanju 
vsakega izvoda sodelujejo novinarji Radia Brežice, glavna uredni­
ca, tehnični urednik, tajnica in komercialna služba. Polovico natis­
kanih izvodov prodajo rednim naročnikom, ostalo pa na prodajnih 
mestih Delo prodaje in na bencinskih črpalkah. In še marsikaj. Gospa 
Suzana nam je opisala redakcijo, izbor in nastajanje člankov, sestavo 
strani in barvno opremo. Razložila nam je, kako novinarji pokrivajo 
dogodke, pišejo o njih, jih raziskujejo in komentirajo ter jih razvr­
stijo v časopisne strani po pomembnosti. Tiskan medij - lokalni ča­
sopis SavaGlas - smo s svojimi vprašanji in odgovori gospe novi­
narke spoznali celovito in podrobno. Veseli smo bili njenega obiska 
•n novih podatkov, ki smo jih dobili. Obogateni z znanjem o nastaja­
nju časopisa, ga bomo prebirali še z večjo zagnanostjo in kdo ve, 
mogoče se kdo od nas nekoč podpiše pod kakšen članek v SavaGlasu.

Skupina učencev izbirnega predmeta Tisk,
OŠ Globoko

za mlade.

Drevo raste z nami!
Otroci skupine Pikapolonice iz dobovskega vrtca Najdihojca so 

se odločili, da bodo posebno pozornost namenili drevesom in vse­
mu, kar je povezano z njimi.

Ogledali so si najstarejši Nuječev hrast v Sloveniji v vasi Gre- 
govce pri Bizeljskem. Na dvorišču vrtca so posadili sadiko tega hrasta
in z nestrpnostjo ča-__________
kajo, kaj se bo z njim 
dogajalo.

V nadaljevanju se 
bodo še bolj poglobili 
v spoznavanje dreves 
in vse v zvezi z nji­
mi. Prepričana sem, 
da bodo marsikaj spo­
znali in se naučili.

Ko le ne bi, ko od­
rastejo, vsega poza­
bili in bi v sebi nosili 
zavest, kako po­
membna so drevesa 
za naš planet.

Marija Stajnko 
VVE Najdihojca 

Dobova

Komarčki v akciji
Sevnica - Plesna skupina OŠ Sevnica se je v zadnjem času kar 

nekajkrat uspešno predstavila z atraktivno plesno točko na temo: 
“Včeraj meje pičla ena stvar...”. Mladi komarčki so nastopili tudi 
na osrednji proslavi ob občinskem prazniku, nazadnje pa so s ple­
som bodrili mlade tekmovalce na gasilskem kvizu. N.C.C.

Brežiški ekonomci prvaki 
Dolenjske

V četrtek, 13. novembra, je v športni dvorani Marof v Novem mestu 
potekalo področno prvenstvo dolenjske regije v nogometu za srednješolce. 
Letos prvič pri rekordnem število ekip (9), tudi iz Litije in Metlike, so 
daleč največ znanja pokazali nogometaši Ekonomske in trgovske šole iz 
Brežic, saj so naslov regijskih prvakov osvojili brez poraza. Ob tem pa 
velja omeniti, da sta bila Brežičana - Dejan Pšeničnik najboljši vratar ter 
Dejan Mitrovič s sedmimi zadetki tudi najboljši strelec in igralec tumiija. 
Kadetski slovenski reprezentant in koordinator pri ekonomcih Matej Šeko­
ranja pa pričakuje, da bodo na državnem prvenstvu igro še izpopolnili 
Matej Urbanč, Marko Radeljak, Dušan Popovič, Miroslav Filipovič, Denis 
Bogolin, Danijel Obranič in Alen Nadarevič.

Ekonomci so v pripravljalnem obdobju z mentorjem prof. Bertom 
ŽnidanSičem premagali tudi ekipo študentov Višje strokovne šole iz Brežic

z rezultatom 4 : 3, na brežiškem 
občinskem prvenstvu pa so prema­
gali Gimnazijo Brežice kar s 5:0.

Srednja šola Črnomelj je na 
področnem prvenstvu v Novem 
mestu osvojila 2. mesto in se tudi 
uvrstila v nadaljnje tekmovanje, 
Gimnazija Novo mesto pa je bila 
tretja.

ETrŠ Brežice, Odbor za šolska 
športna tekmovanja

Rezultati dolenjskih prvakov:

SŠGT Novo mesto : ETrŠ 
Brežice -4:4 
SŠ Ivančna Gorica : ETrŠ 
Brežice -1:4
Srednja šola Črnomelj : ETrŠ 
Brežice -3:4 
Gimnazija Novo mesto :
ETrŠ Brežice -0:3

Pravljične urice v Vrtcu Ciciban v Sevnici
Kje so doma najlepše sanje?

Kje otroški smeh na krilih vetra?
Kje se rojevajo čarobne pravljice?

Kje iz peska gradovi rastejo?
Kje? Le kje?

Tam v mali hiši, kjer iz majhnega raste veliko in ji rečemo VRTEC.

Vabimo predšolske otroke, ki vrtca ne obiskujejo, da se nam pri­
družijo pri pravljičnih uricah.

V spremstvu staršev vas od 17. do 18.ure pričakujemo vzgojitelji­
ce v vrtcu RDEČA KAPICA, NHM 22, in sicer v v sredo, 26. no­
vembra, kjer vas bosta sprejeli Vlasta in Amra pri Delfinčkih, v sredo, 
3. decembra, vas bosta čakali Mira in Daija pri Metuljčkih, v sredo, 
10. decembra, bosta z vami Jelka in Zdenka pri Čebelicah ter v sredo, 
17. decembra, ko vas bosta pričakali Alenka in Daniela pri Žabicah.
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V akciji sodelujejo:

Gikart, Pot, T & Graf, Sidarta, 

Enima, Grafokarton,

Hočevar - Gaspari in 

Galerija Furlan Ljubljana.

y=3=-~-.

Razglednice

Fotografije so simbolične

Ceni vključujeta DDV. POŠTA SLOVENIJE
www.posta.si
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► Kupite knpgo hrej vsal

n uvel .*v#!|iya i*. a><t i i|c* Dutjcui vvi\d, i cvm uv.rvaji

Upokojite se mladi 
in bogati W^~
► Kako hitro obogateti in za Jf m arw m irm w 
vedno ostati bogat! # JblLtAUM IN
Sc tud; vam star&i govoril!: Hodi v solo, trud? se za dobre j 
ocene. poisč» si dobro m varno stužbo, trdo delajtrtvairofr 'M 
Seveda saj stari* otrokom želijo (e najbnljie. t \mm
Kaj j c narobe s tem nasvuiom? Več* na ljudi, ki ga /.. 
upošteva, je še vedno revna. Kljub trdemu delt,,, |<ljub T$m 
dobr* službi, ki/uc varčevanju. Nasvet staršev 
dobronameren, vendar pa v resničnem življenj i ne /jjjr 
deluje Če se želite upokojiti predčasno in i co^ti . /Jpr 
denarja, se morate stvari lotiti drugače In ta knjiga #J®F 
vam bo pokazalo, kako! :

Gre za povsem resno knjigo t. nasvet', k> 
zaaotovo delujejo. Sistem, opisan v knjigi, Wm 
deluje id vsakogar, ne glede na t* enutno j/jm 
premoženjsko stanje m letne prihodke. Ce 
boste upošteval na vod la iz knjige se boste W 
lahko predčasno finančno upokojili \ in :;mr 
to ne take, kot venra ljudi, k; se upokoji M *
revna \ iiifflr *'* *

Kn iga vas bo naučila, kako plačat, 
čim mani davKov kako doseč, da bo t 
denar delal za vas. <n ne vi zanj, kako J 
uporabiti Imančnt vzvod za dosego š 
svojega končnega cilja * upokojili 
predčasno m z veliko denarja!

► Investirajte vase. kajti vi ste svoja

Mo hitro obogateti 321 strani
m za redno ostati bogat/ 900 SIT

Robert T. K/yosak/ j|
3 Sfimron i. leeftte,

2&3p»«K5S' ■
(((080150?)

za več informacij, naročila in 
BREZPLAČNI 
katalog knjig!

LisacJ* Lisac

TO Ds se rta mi mn dobra Lola. n.li eartmartie. n tl tnio delo 4* n*
ragotadiapo dobre »redreeui pa ne predčasne. upokojitve. Ze im izvedeti. kako postati 
•marčno ieod«sen Takoj rm posode knjigo Upoko) te se mladi in bogati' avtorja 
itoberta K yosakij3 po ceri 5 MG SIT Kn|igo bom plačatlal po povzetju

Tl N 6 trenutno me ne zanima, kako hitro obogateti io ta redno ostati bogat 
Zedm prejet trerptačri kataiog krjig ta osebni n poslovni uspeh

Ime in priimek

Naslov, pošta

Telefon Ipmaimo, A» afc.«is> vp.lete fksne ah mabbro fcevtol................

Po leteloou OS0150» gre hitreje!

Jo Lisac&Lisac d.o.o.. Dunajska 104.1000 Ljubljena. www.lisac-Usac.si

SavaGfc, 27.11.2003

Na podlagi 30. člena Statuta Občine Brežice (Ur l. RS, št.: 49/99 in 86/
99), 10. člena Zakona o športu (Ur.l. RS, št.: 22/98), Pravilnika za izbor in 
izvedbo programov športa v občini Brežice (v nadaljevanju: pravilnik;
Ur.l. RS, št.:l/02), Občina Brežice objavlja

JAVNI RAZPIS ZA IZBIRO PROGRAMOV ŠPORTA,
KI SO V JAVNEM INTERESU V LETU 2004

I. Na razpisu lahko sodelujejo naslednji izvajalci športnih programov na 
področju občine Brežice:
- športna društva, ki imajo sedež v občini Brežice;
- zveze športnih društev, ki jih ustanovijo športna društva s sedežem na območju občine Brežic?;
- zavodi s področja športa, vzgoje in izobraževanja;
- zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so na podlagi zakonskih predpi­
sov registrirane za opravljanje dejavnosti na področju športa;
- ustanove, ki so ustanovljene za opravljanje dejavnosti v športu, so splošno koristne in neprofitne.

II. Za sofinanciranje v letu 2004 se lahko prijavijo naslednji programi:
1. Športna vzgoja otrok in mladine (1. točka 17. člena Pravilnika)
2. Športna rekreacija (2. točka 17. člena Pravilnika)
3. Kakovostni šport |3. točka 17. člena Pravilnika)
4. Vrhunski šport (4. točka 17. člena Pravilnika)
5. Šport invalidov |5. točka 17. člena Pravilnika)
6. Izobraževanje in usposabljanje strokovnega kadra v športu (6. točka 17. člena Pravilnika)
7. Športne prireditve v občini (8. točka 17. člena Pravilnika)
8. Planinstvo in taborništvo (10. točka 17. člena Pravilnika)
9. Vzdrževanje športnih objektov (Xll.poglavje Pravilnika)
10. Informatika v športu (XIII. poglavje Pravilnik)
11. Prireditev ob podelitvi športnih priznanj za leto 2004 (XIV. poglavje Pravilnika)

III. Izbrani programi in akcije bodo sofinancirani v skladu s Pravilnikom za izbor in izvedbo progra­
mov športa v občini Brežice (Ur.l. RS, št.: 1/02 s sremembami), Letnim programom športa občine 
Brežice za leto 2004, z dne 17.11.2003 (v nadaljevanju: program) ter Nacionalnim programom 
športa RS (Ur.l. RS, št.: 24/001.
Razpisno dokumentacijo, podrobnejše podatke, pravilnik in program lahko dobite na občini - od­
delek za družbene dejavnosti (tel.: 07/49-91-546, e-mail: vilma.zupancic@brezice.si), na Zavodu 
za šport Brežice (tel.: 07/49-90-330, e-mail: zavod.sport.bzc@siol.net) ali na Športni zvezi Brežice 
(tel.: 07/49-93- 470, e-mail: sportna.zveza.brezice@siol.net)
Za programe planinslva in taborništva lahko kandidira Planinsko društvo Brežice.

IV. Izvajalci morajo k razpisni dokumentaciji za programe pod točko II. (od 1. do 5., razen kjer je v 
razpisni dokumentaciji določeno drugače) priložiti:
* pogodbo s strokovnim delavcem, iz katere je razvidno, za katere programe je sklenjena,
* potrdilo o strokovni športni izobrazbi strokovnega delavca, ki vodi posamezne programe, če ni 
dostavil podatkov za register strokovnih delavcev na področju športa na Občino Brežice oz. so v 
tem času nastale spremembe;
* potrdilo o zagotovljenem prostoru za izvajanje programov (pogodba z upravljalcem objekta, iz 
katere je razvidno število ur in urnik najema objekta za posamezne programe, ali potrdilo o rezer­
vaciji števila ur v posameznem objektu za posamezne programe za leto 2004);
* če je izvajalec hkrati tudi upravljalec objekta, v katerem izvaja redno vadbo, mora predložiti us­
trezen sklep pristojnega organa o višini cene najema za člane in nečlane društva;
* program dela za posamezne prijavljene programe;
* seznam vadečih po prijavljenih skupinah (ime in priimek, naslov, leto rojslva); za šole in vrtce se 
upoštevajo seznami z imenom, priimkom in letnico rojstva ter izjavo šole, da so navedeni na 
seznamu učenci oz. dijaki šole;
* seznam registriranih tekmovalcev z registracijskimi številkami na dan oddaje prijave po 
posameznih programih;
* izvajalci rekreacijskih lig morajo predložiti propozicije tekmovanja;
* izjavo društva o pobiranju članarine;
* vsebinski in finančni program dela društva za leto 2004;
* odločbo o podelitvi statusa društva, ki deluje v javnem interesu na področju športa oz. dokazilo, 
da je bila vloga za pridobitev statusa posredovana Ministrstvu za šolstvo, znanost in šport najmanj 
30 dni pred iztekom roka tega razpisa (kot dokazilo se npr. upošteva potrdilo o oddaji priporočene 
pošiljke s poštnim žigom in datumom, ki ne sme biti poznejši od 29.11.2003).
Za programe pod točko 11.9 morajo izvajalci k razpisni dokumentaciji priložiti:
* dokazilo o lastništvu, najemu ali upravljanju objekta,
* upravna dovoljenja za poseg v prostor.
Za programe pod točkama 11.10 in 11 morajo predlagatelji predložiti vsebinski in finančni načrt iz­
vedbe programa (program, celostno podobo in ovrednotenje stroškov ter opredelitev drugih virov 
prihodkov).

V. Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati kandidati:
1. Športna društva in njihove zveze, ki kandidirajo za sofinanciranje rednih programov članov, 
morajo izvajati programe vsaj za dve mlajši starostni kategoriji (starostna kategorija mladincev in 
mlajši).
2. Strokovni delavec, ki delo v društvu, klubu opravlja na podlagi sklenjene delovršne pogodbe oz. 
pogodbe o delu, je lahko nosilec programov v skupnem obsegu do največ 600 ur. Strokovni 
delavec, ki je v rednem delovnem razmerju v društvu, klubu pa je lahko nosilec programov v skup­
nem obsegu delovne obveznosti.

VI. Prednost pri izboru bodo imeli:
- izvajalci neprofitnih organizacij in zavodov;
- izvajalci, ki bodo imeli več vadečih, kot je s pravilnikom določen minimum v vadbenih skupinah;
- izvajalci, ki dosegajo v isti športni panogi boljše rezultate;
- pri izboru programov imajo prednost programi za vadbo otrok in mladine;
- pri programih interesne vadbe otrok in mladine imajo prednost tisti programi, ki jih bodo prijavile 
šole skupaj s športnim društvom;
- pri izboru projektov za sofinanciranje vzdrževanja športnih objektov bodo upoštevani naslednji 
kriteriji:
a) že pridobljena upravna dovoljenja za poseg v prostor,
b) delež lastnih sredstev,
c) javni interes v športu.

VII. Zadnji dan, ko še sprejemamo prijave, je 29.12. 2003 do 12. ure v sprejemni pisarni občine 
(soba št. 22). Na pošti oddane prijave morajo imeti na kuverti poštni žig z datumom: 27.12. 2003. 
Prijave lahko oddate tudi v sprejemni pisarni občine (soba št. 22) v času uradnih ur (vendar naj­
pozneje do 29.12. 2003 do 12. ure).

Vlil. Sredstva bodo lahko izvajalci na podlagi sklenjenih pogodb črpali v proračunskem letu 2004 in 
sicer do 31.12. 2004.

IX. Prijave, ki morajo vsebovati:
- potrjeno in izpolnjeno razpisno dokumentacijo,
- priloge iz IV. točke tega razpisa,
- ostala dokazila, ki so zahtevana v razpisni dokumentaciji
pošljite na naslov: Občina Brežice, Cesta prvih borcev 18, 8250 Brežice, s pripisom "Javni razpis 
šport - Ne odpiraj". Na kuverti mora biti naveden naziv pošiljatelja.

X. Izbor bo opravljen v 60 dneh po preteku roka za oddajo prijav. Z izbranimi izvajalci bodo 
pogodbe sklenjene v 10 dneh po sprejemu občinskega proračuna za leto 2004.

Občina Brežice 
mag. Andrej Vizjak, župan

ii
OBČINA

Brežice

a
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ija Utrinek
'noja za ženitveno posredovanje moških 
zensk iz ceie Slovenije za resno zvezo 

ali prijateljevanje.
osamljeni, pokličite, da skupaj poiščemo 
partnerja za vašo življenjsko pot.

01/750-31 040-791-515.

ZAHVALA
Ob boleči in nenadomestljivi 

izgubi naše ljube mame, 
stare mame, sestre, svakinje, 

tete in tašče

ZOFIJE ZADNIK
rojene Dušak, s Čateža ob Savi

se zahvaljujemo g. župniku s Čateža za obiske na domu 
ter za lepo opravljen cerkveni obred in govor ter g. župniku 
Juriju Zadniku. Zahvaljujemo se tudi sorodnikom, prijateljem 
in znancem za izrečene besede sožalja, za podarjene sveče, 
za svete maše in za denarno pomoč. Hvala tudi pevcem s 
Čateža za zapete žalostinke, g. Šeberletu za zaigrano Tišino, 
g. Žičkarju za pogrebne storitve in Gostilni Budič za 
gostinske storitve. Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: vsi njeni

S'
NAROČILNICA

SAA/AGLAS - časopis za širšo posavsko deželo 
Trg izgnancev 12, 8250 Brežice 

Tel.: 07-49-91-254,07-49-91-250 
Fax.: 07-49-91-253

Elektronska pošta: komerciala@radio-brezke.si

Naročam/o časopis SANAGLAS
Ime in priimek______ ______________________________

Podjetje(naziv in naslov)__________

Davčna številka podjetja _______________

Zavezanec za DDV_______

Kraj____________________

Ulica

\

Datum

Poštna št. 

Telefon _ 

Podpis _

Število izvodov

Naročnina skupaj s PTT stroški znaša 210 SIT na izvod. 
Naročniško razmerje je sklenjeno za najmanj eno leto. Preklic 
naročnine je možen samo pred novim obračunskim obdobjem.

mali oglasi
V najem vzamem manjšo urejeno 
hišo na relaciji Bizeljsko - Bre­
žice. Pokličite 041-359-770.

Prodam Jugo 55, letnik ‘88, v od­
ličnem stanju, cena po dogovoru. 
Prodam tudi dva mostička za Ol- 
tov 10-colski plug ter ličkalnik za 
koruzo. Pokličite 07/49-56-664.

Prodam jabolka za ozimnico, sort 
jonagold in melrosse 2. kakovosti 
po 80 SIT/kg. Obstaja možnost do­
stave na dom. Prodam tudi jabol­
čne krhlje. Pokličite 07/45-22-093, 
Jože Zorko, Sela pri Dobovi 95.

Ugodno prodam prašiče, težke od 
100 do 150 kg, iz domače reje. 
Obstaja tudi možnost zakola. Po­
kličite 49-67-387 ali 040-619-650 
ali se oglasite pri Jožetu Bosini, 
Šavričeva 34, Dobova.

Ugodno prodam kombajn za žito, 
širine 2 m, vino izabela po 150 SIT 
ter prašiča, težka okoli 120 in 150 
kg, hranjena z domačo hrano. Nu­
dim tudi možnost zakola. Pokličite 
031-304-172 po 18. uri.

V dobre roke oddam dve mladi 
muci, stari tri mesece. Pokličite 
49-51-212 ali 041-314-511.

Kupim stare omare, mize, stole, 
komode ter razne drobne predmete 
stare okoli 100 let. Pokličite 07/ 
34-66-320 ali 041-610-917.

ii <v
|1 A/is $ j£m_ -

Mia/Mlm

ČERNELČEVA 9, 8250 BREŽICE 
TEL.: 07/49-61-090, 07/49-93-240 
FAX: 07/49-93-241 
GSM: 041/619-455

RPRRffiNFIKfinRIMt/R

Delovni čas: 7.00 -18.00 
ob sobotah: 8.00 -13.00

ZAHVALA
Ob nenadni izgubi našega dragega moža, ata, dedka, 

pradedka, brata, strica, tasta in botra

FRANCA RAJTERIČA
z Bojsnega

se iskreno zahvaljujemo za izrečena in pisna sožalja, podarjeno cvetje, sveče in za svete 
maše. Iskrena hvala družini Žitnik za vso pomoč v težkih trenutkih, vsem dobrim sosedom in 
kolektivu Avtoline Krško, dr. Robiču za skrb in nego na domu ter osebju Internega oddelka 
Bolnišnice Brežice. Hvala g. župniku za lepo opravljen obred, Ivanu Keneju za poslovilne 
besede, pevcem iz Kapel za zapete žalostinke, praporščakom, Društvu izgnancev in invalidov 
Globoko ter pogrebni službi Žičkar za organizacijo pogreba. Hvala tudi tistim, kijih v zahvali 
nismo imenovali, pa ste nam kakorkoli pomagali in našega dragega pokojnika v tako velikem 
številu pospremili v njegov zadnji tihi dom.

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA
Globoka bolečina 
se je zarezala v naša srca, 
ko si nas nenadoma zapustila, 
a v naših srcih draga mama Ani, 
boš vedno z nami.

Ob boleči izgubi naše drage mame, 
tašče, babice, prababice, sestre, 
sestrične in svakinje

ANICE LUPŠINA ROZMAN
iz Krškega

se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za pisna in ustna sožalja, podarjeno cvetje, sveče 
in denarno pomoč ter vsem, ki ste našo drago mamo pospre­
mili na njeni zadnji poti. Hvala sodelavcem podjetja Avto­
line Krško za podarjeni venec in sveče, podjetju Kostak za 
opravljene pogrebne storitve, g. župniku z Vidma za lepo 
opravljen cerkveni obred in trobentaču za zaigrano melodi­
jo. Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: vsi njeni

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega

ANTONA
RAJTERIČA

iz Ljubljane, 
rojenega na Bojsnem

se zahvaljujemo za podarjeno cvetje in sveče ter vsem, 
ki ste pokojnika v tako velikem številu pospremili k večnemu 
počitku. Posebna hvala osebju Doma upokojencev Brežice 
za razumevanje, nego in skrb v času tamkajšnjega bivanja. 
Hvala g. Arhu in Pihalnemu orkestru Kapele za zaigrane 
žalostinke, g. župniku Milanu Kšeli za darovano mašo in 
besede slovesa, g. Jožetu Staniču za zaigrano Tišino, g. 
Žičkarju za organizacijo pogreba, praporščakom, g. Cvetku, 
g. Borovšaku in g. Ferenčaku. Hvala vsem, ki ste nam kakor­
koli pomagali, pa vas nismo imenovali.

Žalujoči: družina Šuler

S

V SPOMIN

25. novembra je minilo 20 let, 
odkar ni več med nami 
našega dragega

IVANA JURATOVCA - Hanzeka
z Malega Vrha

Hvala vsem, ki se ga še vedno spoštljivo in radi spominja­
te, postojite ob njegovem zadnjem domu, mu prižigate sveče 
in prinašate cvetje.

Vsi njegovi

V SPOMIN
Mama, kako velik je svet, 
a jaz sem sama.
Gledam okoli sebe,
da nisi morda kje med ljudmi
in me božaš
s svojim čutečim pogledom.

6. decembra 2003 bo minilo 
natanko deset let, odkar si 
zaključila svoje zemeljsko 
bivanje in odšla v večnost.

MICKA GREGL - Petriščeva
iz Orešja na Bizeljskem 

Zelo Te pogrešava draga mama.

Hčerki Marica in Marta z družino

Časopis SavaGlas - časopis za širšo posavsko deželo izdaja Radio Brežice d.o.o., Trg izgnancev 12, 8250 Brežice
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špranje in okenca posavcev

Bojan Kebe: “V verigi je pomemben vsak člen!”
Bojan Kebe, magister farma­

cije in direktor Plive, je od rojst­
va 14.6.1957 v Brežicah, odraš­
čal v toplem družinskem okolju 
mame Marije, očeta Franca, bra­
ta Janeza ter sester Katje in Mi- 
lence. Čas otroštva je takole po­
vzel: ”V glavnem je bilo to ob­
dobje v dominantni bratovi druš­
čini, svoj mladostni svet v okoli­
ci gradu, v Vrbini in parku ter ob 
Savi in Krki pa sva iskala, ga 
raziskovala in delala norčije s 
prijateljem in sosedom Dušanom 
Zoričem. Osnovnošolski razredi 
so se brez pretresov razvrščali v 
stavbi stare trgovske šole (v po­
slopju - žal - današnje podrtije). 
Obšolski čas pa je bil zaznamo­
van s športom, zlasti s košarko, 
nogometom in rokometom. S tre­
ningom rokometa sem nadaljeval 
tudi v gimnaziji s trenerjema 
Darkom Šetincem in prof. Polde- 
tom Rovanom. Gimnazija Bre­
žice je tista, ki nam je dala izred­
no dobre življenjske in človeške 
osnove, kjer je prevladovalo pri­
jateljstvo brez egoizma. Nekako 
v ospredju ostaja prof. Marija 
Zorko Lelič, ki je bila sicer stro­
ga, a smo se slovenščino učili 
brez težav, nič manj pri drugih 
predavateljih, zlasti pa ravnatelj 
Marjan Gregorič kot visok, strog 
in z avtoriteto. Če seje kaj zaplet­
lo, je hitro uredil. Če to povežem 
z ženo Jerco, ki je prof. zgodo­
vine v Srednji računalniški šoli 
v Kranju in pride domov sesuta, 
je moj spomin na obdobje bre­

žiške gimnazije zelo pozitiven. 
Red je odvisen od vodstva šole. 
V tem, danes bolj menedžerskem 
kot pedagoškem delu, je treba 
imeti iniciative, ideje in vodstve­
na znanja.”

Kljub temu, da seje v gimna­
ziji bolj spogledoval z arhitek­
turo, se je vpisal na Fakulteto za

naravoslovje in tehnologijo - 
smer farmacija in diplomiral s 
področja farmacevtske kemije 
pri prof. Slavku Pečarju. Kasne­
je je opravil tudi magisterij.

Preživel je tudi vojaško ob­
veznost, ki se je začela na Vojno 
medicinski akademiji v Beo­
gradu za rezervne oficirje, kjer 
je bila cela generacija s fakultete, 
sledila je “prekomanda” v Ljub­
ljano v skladišče zdravil in za 
nekaj časa v vojaško lekarno, kar 
je bilo za Bojana, kot pravi: "Edi­

no obdobje dela v lekarni. Po 
vojski se je zgodilo streznjenje 
nadobudnih študentov v smislu 
- nekaj narediti iz sebe. Ker sem 
imel v 4. letniku štipendijo v no­
vomeški Krki, sem se tam zapos­
lil za majhno pripravniško plačo, 
začel sem iz nič, se streznil, 
prizemljil in prvič samostojen 
spoznal, kaj je za življenje nujno 
in kaj ne.” Po šestih mesecih se 
je odločil za Ljubljano, saj seje 
v Krki zaposlil kot strokovni 
sodelavec - farmakoinformator 
za področje Gorenjske in Klinič­
nega centra. Bojan svoje delo 
pojasni: "Zdravnikom sem raz­
lagal o zdravilih, da sojih pisali. 
V slabih dveh letih sem spoznal, 
kaj pomeni teren in to je bila 
izredna življenjska šola in izkuš­
nja za naprej.”

Sledilo je povabilo jugoslo­
vanskega Export-Importa za po­
dročje Afrike, kjer se je moral 
privaditi “različnim razlikam” 
eksotičnih držav od Sudana do 
Tanzanije. Afriški čas mu je pre­
stavil tudi datum poroke, kajti, 
kot so mu dejali, kupci v Adis 
Abebi ne bodo čakali, poroka pa 
lahko za en teden počaka. Izuče­
nemu obrti v farmacevtskem 
poslu, ki je bilo profesionalno 
pestro, je Bojanu v Krki pogo­
jevalo prevzem regije v Aziji od 
Pakistana, preko Indije do Fili­
pinov in v razvoju poslovanja še 
Zahodne Evrope, ZDA in drugih 
držav, kjer je odpiral trg in posel. 
”To je bilo zelo ustvarjalno ob­

dobje z velikimi rezultati, pod 
katerimi se še danes rad podpi­
šem, ponosno pove Bojan.”

Ko je Pliva iskala direktorja 
za Slovenijo in je dobil ponudbo 
za to mesto, je aprila 2002 na pre­
cejšnje začudenje Krke in prija­
teljev, da zapušča zelo cenjeno 
delo, sprejel ponudbo. ”Ko seje 
po letu in pol Pliva reorgnizirala, 
sem sprejel ponudbo za delovno 
mesto direktorja centralne in 
vzhodne Evrope, kjer imamo na 
vsakem trgu svoje predstav­
ništvo in se sedaj bolj ukvarjam 
s strategijami in usmerjanjem 
delovanja na tem področju. Prav 
tako pa je zanimivo, da so pri 
Plivi upoštevali moj pogoj, da 
ostanem v Ljubljani, kar je prvi 
primer, da smo iz Zagreba v 
Ljubljano preselili sedež vodstva 
regije.”

Družinico pestri sedmošolec, 
računalniški poznavalec in šport­
nik, sin Jaka ter bela labradorka 
Baja. Bojan pravi: ”Ne glede na 
profesionalni cirkus, sem vedno 
resno pazil, da sem vse uravno­
vesil, da imamo počitnice in sku­
pen družinski čas.”

Nasploh verjame, da je člo­
veški moment ključen v življen­
ju, človek mora biti človek in 
mora imeti “fer” odnos do ljudi, 
kajti le tako prideš do uspehov 
in se vsaka stvar stokrat povrne.

Bojanove širine so deležni 
tudi klošarji po ulicah naših mest 
- kar o njem pove vse.

N at j a Jenko Sunčič

Ko je gozdar Uroš Flajs zbranim kmetom razlagal o sečnji in 
varnem delu v gozdu, je ena od kmečkih žensk potarnala, da stari 
gospodarji niso več sposobni za sečnjo, mladi pa prisegajo na 
kurilno olje in na plin in jih gozd ne zanima. Podjetni mladi goz­
dar je takoj ponudil pomoč: “Gospa, meni prepišite gozd, pa bo 
ta problem takoj rešen! ”

Ob odprtju prenovljene Osnovne šole (OŠ) Blanca je ravnatel­
jica Ana Mešiček ponazorila dolgoletna prizadevanja za novo šolo 
z besedami: ‘Težka je pot na goro.” Ravnateljica OŠ Tržišče, ki si 
tudi že desetletje prizadeva za prepotrebno širitev, a nima potreb­
nih botrov ne v občinskem svetu ne v državi, se je na svečanosti 
pridružila tistim, ki so Mešičkovi čestitali in izročali darila z be­
sedami: “Draga kolegica, prinašam le čestitke. Darila nimam, kajti 
na šoli varčujemo za planinske čevlje. Pot na goro je res težka!”

Zmagovalka Hitovega festivala spet Nuša
Ljubljana, Posavje - Zmagovalka 4. festivala radia Hit je Nuša Derenda s pesmijo V ogenj zdaj obleci me; besedilo in 
glasbo sta prispevala Urša in Matjaž Vlašič, aranžma Aleš Čadež. Nuša je s tokratno zmago dohitela Alenko Godec; obe 
sta tako postali absolutni zmagovalki vseh štirih Hitovih festivalov. Slednja je leta 2001 slavila s pesmijo V meni je moč, 
lani pa s skladbo Ni me strah.

Nušina zmaga je rezultat gla­
sovanja štirih enakovrednih ko­
misij - častne komisije, obisko­
valcev prireditve, telefonskega 
glasovanja in glasovanja radij­
skih postaj. Pesem “V ogenj zdaj 
obleci me” je prejela tudi naj višje 
nagrade strokovne žirije za naj­
boljše besedilo, najboljšo glasbo 
in najboljšo priredbo.

Letos seje na festival prijavi­
lo 73 avtorjev, v finalu se jih je 
predstavilo 18. Poleg Nuše so 
nastopili še Posavci Brigita Šu- 
ler, Rebeka Dremelj ter Platin, 
med ostalimi pa še A & M, Ale­
ksandra Čermelj, Hajdi Korošec, 
Itak, Johnny Bravo, Marjan No- 
vina, Pika Božič, Ritem planet, 
Sam & Darjan, TUlio Furlanič, 
Vera Trafella, Victory, Vili Res­
nik in Yuhubanda.

Rebeka Dremelj
na izkušnja. S svojim nastopom 
je zadovoljna in to je zanjo naj­
pomembnejše. Meni, da je šla 
prva nagrada definitivno v prave 
roke. Je pa zelo vesela, da jo je 
občinstvo v dvorani in pred 
televizijskimi sprejemniki posta­
vilo na odlično osmo mesto. Hit 
festival je bil zanjo zelo velika 
pridobitev, saj seji je želja, pred­
staviti se širši publiki, v polni 
meri uresničila. Simon Gomil­
šek iz Platina je s končnim tret­
jim mestom pesmi “Tisočkrat” 
zadovoljen, saj je kot izvajalec 
in avtor pesmi naredil največ. 
Pravi, da je škoda, da gledalci

Brigita Šuler

Brigita Šuler je že nagrajen­
ka letošnjega Oriona, kjer je pre­
jela prvo nagrado strokovne žiri­
je za pesem v celoti. Zelo je vese­
la, da ji je uspelo priti med osem­
najst finalistov na Hit festivalu.
Glede na to, da je “Premalo ali 
preveč” (avtorji: M.&U.Vlašič,
B.Grabnar) šele njena druga 
skladba in s tem drugi nastop na 
festivalu, je bila zanjo kot debi­
tantko to zanimiva in pomemb- Platin

doma niso mogli doživeti enkrat­
nega občutka v dvorani, pa še 
prenos je bil slab. Meni, daje bil 
oder narejen za tiste, ki znajo 
peti, brez monitorjev, kar se mu 
zdi edini “kiks” prireditve. Glede 
rezultata ni nič pričakoval. Vztra­
ja pri stilu, nekoliko drugačnem 
od drugih, in verjame, da se ga 
bodo poslušalci počasi navadili. 
“Lepo je, da se pojavljamo tudi 
mi iz glasbenih provinc, saj očitno 
nekaj veljamo,” pravi Simon.

Rebeka Dremelj je bila s 
pesmijo “To sem jaz” v skupnem 
seštevku šestnajsta. Na festival 
se je prijavila zgolj zaradi 
izkušenj na tem področju, brez 
kakršnih koli pričakovanj. Meni, 
daje svoj nastop opravila odlič­
no, zelo zadovoljna je tako s 
“stylingom”, koreografijo kot s 
petjem. Obžaluje, da gledalci, ki 
so gledali TV prenos, ne morejo 
biti enakega mnenja, kajti poleg 
zaostajanja slike za zvokom, so 
bili tudi vokali popolnoma suhi, 
brez kakršnega koli efekta. Gle­
de tega je “zeeelllooo” razoča­
rana; glasbeni festival, ki mora 
predvsem temeljiti na kakovost­
nem zvoku, je bil očitno prevelik 
zalogaj za organizatorje. Vesela

Nuša Derenda: Sem pri­
jetno presenečena in vesela 
uspeha, saj gre za nekoliko 
drugačen komad, kot ga je 
moja publika navajena, pa je 
kljub temu dobro sprejet. 
Mislim, daje bilo glasovanje 
realno, ne zato ker sem zma­
gala, ampak ker ni bilo eno­
stransko in se mi zdi bolj pra­
vično. Super seje izšlo, saj se 
kot renomirana pevka moram, 
ob tem ko prihajajo mladi in 
zanimivejši, še bolj dokazo­
vati. Vesela sem, da uspevajo 
tudi mladi pevci iz Posavja.

S pridobljenim milijonom 
SIT si ne delam skrbi, delila 
ga bom z avtorji, zato ne bo 
veliko ostalo. Za festival sem 
imela stroškov skoraj za po­
lovico zneska, če pa bo kaj os­
talo, bom vložila v nov spot.

je, daje kljub slabemu zvoku, še 
vedno pristala na sedmem mes­
tu po telefonskem glasovanju, 
kar pomeni zlata sredina.

Glede Nuše je prepričana, da 
Slovenija ne premore takšnega 
vokala, kot je ona, na kar bi mo­
rali biti Posavci še posebej 
ponosni. Vesela je njene zmage, 
kajti bila je edina, ki si je to tudi 
zaslužila.

Suzana Vahtarič

In urno ta dva (Rebeka Dremelj in Kristijan Janc) sta po podu 
zletela, kot bi lahke perutnice imela...
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